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Noiembrie- decembrie 2014. Ştiinţe filologice 
1. 2

. 

805.90(075.2) 

A12 

Abecedar : [Man. pentru cl. 1] / Maria Buruiană, Silvia Cotelea, Aurelia Ermicioi 

[et al.].- Ch.: Prut Intern., 2013. - ISBN 978-9975-54-088-9. -  Total ex.: sl3-1 

 1. ABECEDARE  2. LIMBA ROMÂNĂ - MANUALE(PRIMAR) 

811.135.1(075.2) 

 

2. 3

. 

882 

A25 

Afanasiev, A. N. 

Vulpea şi lupul : Basme populare ruseşti / A. N. Afanasiev ; trad. şi cuvînt asupra 

ed. de Ştefan N. Popa.- Iaşi: Junimea, 1971.- 146 p. : il..- 25.00 lei 

 Pe cop. tit.: Vulpea şi lupul : Basme ; Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.161.1-3"19" 

 

3. 4

. 

820/89 

A29 

Aisin-Gioro Pu I. 

 Ultimul împărat / Aisin-Gioro Pu I ; trad. din lb. chin. şi note de Eufrosina 

Dorobanţu, Ion Dorobanţu.- Bucureşti: Ed. Recif, 1993.- 512 p. - ISBN 973-95768-7-

7: 38.00 lei. -  Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.581-94``19``+94(510)``19``(092)Pu Yi 

 

4. 8

. 

820/89 

A38 

Alex, Joe. 

 Acolo unde e stăpînă primăvara / Joe Alex ; trad. de Nicolae Mărgeanu şi 

Mărgărita Petrescu.- Bucureşti: Univers, 1973.- 327 p..- (Enigma).- 25.00 lei. –  

Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.162.1-3``19`` 

 

5. 1

2

. 

820/89 

A42 

Allbeury, Ted. 

 De o parte şi de alta a frontierei / Ted Allbeury ; trad. din lb. engl.: Irina Eliade.- 

Bucureşti: RAO Intern. Publ., 1996.- 395 p. - ISBN 973-576-057-6: 45.00 lei. –  

Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.111-3"19" 

 

6. 1

4

. 

859.0 

A48 

Anania, George. 

 Ploaia de stele / George Anania ; il. de Mihail Gyorgy.- Bucureşti: Ed. 

Tineretului, 1969.- 149 p. : il..- 35.00 lei. - Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.135.1-3"19" 

 

7. 1

6

. 

820/89-93 

A51 

Andersen, Hans Christian. 

 Povestiri / Hans Christian Andersen ; trad. de Al. Philippide ; il. de Petre 

Vulcănescu.- Bucureşti: Ed. Tineretului, 1968.- 219 p. : il..- 45.00 lei. –  

Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.113.4-93 Andersen, Jessica. 

 

8. 1

7

. 

820/89 

A51 

Andersen, Jessica 

Foc încrucişat / Jessica Andersen ; trad. din lb. engl.: Florenţa Simion.- 

Bucureşti: NV Press, 2007.- 268 p..- (Cartea de weekend). - ISBN 978-973-88271-0-3: 

40.00 lei 

Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.111-3``19`` 

 

9.  820/89 

A51 

Anderson, Kevin J. 

 Anticorpii : Pe baza personajelor create de Chris Carter / Kevin J. Anderson ; 

trad. din lb. engl. Cornelia Bucur.- Bucureşti: Fahrenheit, 1998.- 251 p..- (Dosarele X 

/ creată de Chris Carter). - ISBN 973-98626-0-8: 30.00 lei 

Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.111(73)-3"19" 

 



10. 1

8

. 

820/89 

A51 

Anderson, Kevin J. 

 Punctul zero : Pe baza personajelor create de Chris Carter / Kevin J. Anderson ; 

trad. din lb. engl.: Franciska Dumitru.- Bucureşti: RAO Intern. Publ., 1996.- 283 p..- 

(Dosarele X / creată de Chris Carter). - ISBN 973-576-119-x: 32.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.111(73)-3``19`` 

 

11. 1

9

. 

820/89 

A51 

Anderson, Kevin J. 

 Ruinele : Pe baza personajelor create de Chris Carter / Kevin J. Anderson ; trad. 

din lb. engl.: Alexandra Petrea.- Bucureşti: RAO Intern. Publ., 1996.- 251 p..- 

(Dosarele X / creată de Chris Carter). - ISBN 973-576-120-3: 32.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.111(73)-3``19`` 

 

12. 2

1

. 

820/89 

A56 

Anet, Claude. 

 Drama de la Mayerling : Roman / Claude Anet ; trad. de Elsa Grozea.- 

Bucureşti: Românul, 1991.- 288 p. - ISBN 973-95134-2-5: 35.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.133.1-3``18/19`` 

 

13. 2

2

. 

820/89 

A56 

Anet, Claude. 

 Mayerling / Claude Anet ; trad. din lb. fr. de Elsa Grozea.- Bucureşti: Lira, 

2012.- 219 p..- (Romanul de dragoste). - ISBN 978-606-600-800-6: 39.00 lei 

 Total ex.: sî1-1 

821.133.1-3``18/19`` 

 

14. 2

3

. 

859.0 

A59 

Anghelescu-Sămărghiţan, Cecilia. 

 Inima fiului meu / Cecilia Anghelescu-Sămărghiţan.- Bucureşti: Albatros, 1974.- 

205 p. : il..- 18.00 lei. -  Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.135.1-3``19`` 

 

15. 2

4

. 

820/89 

A62 

Antologia ``Enigma``. - Bucureşti : Ed. pentru lit. universală, 1969.- Vol.1-2 - 

(Enigma). Trad. a fost efectuatî de colectivul Red. de lit. germ. a ed.  

Vol.1. - 200 p. – 22.00 lei; Total ex.: fdd(sî1)-1 

Vol.2. - 214 p. – 22.00 lei; Total ex.: fdd(sî1)-1 

821(100)-3(082) 

 

16. 2

6

. 

859.0 

A65 

Apelevianu, Barbu. 

 Edison / Barbu Apelevianu.- Bucureşti: Ed. Ion Creangă, 1972.- 331 p. : il..- 

(Icar).- 15.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.135.1-3``19``+929 Edison T. A.+5(73) Edison T. A. 

 

17. 2

7

. 

859.0.09 

A66 

Apostoiu, George. 

 Eminescu : Pour le monde latin = Eminescu : Para el mundo latino = Eminescu : 

Para o mundo latino = Eminescu : Pentru lumea latină = Eminescu : Per il mundo 

latino / George Apostoiu.- [Bucureşti]: Ed. Europa Nova, [2003?].- 367 p. : il. 

ISBN 973-8158-13-3: 93.00 lei 

 Tit. şi texte în lb. fr., ital., span., portugheză, rom. ; Total ex.: sl2-1 

 1. EMINESCU M. - CRITICĂ ŞI INTERPRETARE 

821.135.1.09``18``(092)Eminescu M.=00 

 

18. 2

8

. 

859.0 

A68 

Apostolescu, Mihai. 

 Capcana mirajului / Mihai Apostolescu.- Bucureşti: Albatros, 1984.- 267 p..- 

45.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.135.1-92``19`` 

 



19. 3

0

. 

820/89 

A71 

Archer, Jeffrey. 

 A unsprezecea poruncă / Jeffrey Archer ; trad. şi note: Doina Cerăceanu.- 

Bucureşti: Vivaldi, 1998.- 481 p..- 35.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.111-3``19`` 

 

20. 3

1

. 

820/89 

A71 

Archer, Jeffrey. 

 Fiii norocului / Jeffrey Archer ; în rom. de Ioana-Ruxandra Fruntelată.- 

Bucureşti: Vivaldi, 2005.- 679 p. - ISBN 973-9473-58-X: 85.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.111-3``19`` 

 

21. 3

2

. 

820/89 

A71 

Archer, Jeffrey. 

 Hoţi de onoare / Jeffrey Archer ; trad. din lb. engl.: George Salomie.- Bucureşti: 

RAO Intern. Publ., 1995.- 443 p. - ISBN 973-576-048-7: 35.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.111-3``19`` 

 

22. 3

3

. 

820/89 

A71 

Archer, Jeffrey. 

 Impresie falsă / Jeffrey Archer ; în rom. de Ioana Ruxandra Fruntelată.- 

Bucureşti: Vivaldi, 2005.- 446 p. - ISBN 973-9473-70-9: 55.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.111-3``19`` 

 

23. 3

4

. 

820/89 

A71 

Archer, Jeffrey. 

 În linie dreaptă / Jeffrey Archer ; trad. din lb. engl.: Luana Schidu.- Bucureşti: 

RAO Intern. Publ., 1997.- 699 p. - ISBN 973-576-131-9: 45.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.111-3``19`` 

  

24. 3

5

. 

820/89 

A71 

Archer, Jeffrey. 

 Jurnalul unui lord întemniţat / Jeffrey Archer.- Bucureşti: Vivaldi, 2003.- 308 p. 

ISBN 973-9473-36-9: 35.00 lei 

Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.111-3``19`` 

 

25. 3

7

. 

820/89 

A71 

Archer, Jeffrey. 

 O chestiune de onoare / Jeffrey Archer ; trad. din lb. engl. de Cristina Tache.- 

Bucureşti: RAO Intern. Publ., 1994.- 382 p. - ISBN 973-9164-32-3: 40.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.111-3``19`` 

 

26. 3

8

. 

820/89 

A71 

Archer, Jeffrey. 

 O duzină de tertipuri / Jeffrey Archer ; trad. din lb. engl.: Mihai Mîndra.- 

Bucureşti: RAO Intern. Publ., 1997.- 315 p. - ISBN 973-576-137-8: 35.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.111-3``19`` 

 

27. 3

9

. 

820/89 

A71 

Archer, Jeffrey. 

 Onoare printre hoţi / Jeffrey Archer ; în rom. de Ioana Ruxandra Fruntelată.- 

Bucureşti: Vivaldi , 2006 (Imprimeria Arta Grafica). - 485 p.- ISBN 973-9473-79-2; 

ISBN 978-973-9473-79-8: 65.00.         

Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.111-3``19`` 

 



28. 4

0

. 

820/89 

A71 

Archer, Jeffrey. 

 Pisica are 9 vieţi... / Jeffrey Archer ; în rom. de Ioana-Ruxandra Fruntelată ; il. 

de Ronald Searle.- Bucureşti: Vivaldi, 2007.- 306 p. : il. –  

ISBN 978-973-9473-96-5: 50.00 lei 

Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.111-3``19`` 

 

29. 4

1

. 

820/89 

A71 

Archer, Jeffrey. 

 Primul între egali / Jeffrey Archer ; trad. din lb. engl.: Cosana Nicolae.- 

Bucureşti: RAO Intern. Publ., 1994.- 478 p. - ISBN 973-9164-45-5: 35.00 lei 

Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.111-3``19`` 

 

30. 4

2

. 

820/89 

A71 

Archer, Jeffrey. 

 Să scurtăm povestea / Jeffrey Archer ; în rom. de Ioana Ruxandra Fruntelată 

Ivan.- Bucureşti: Ed. Vivaldi, 2001.- 321 p. - ISBN 973-9473-13-X: 45.00 lei  

Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.111-3``19`` 

 

31. 4

5

. 

820/89 

A79 

Arletti, Antonio. 

 Trampeador : Vînător cu capcanele / Antonio Arletti ; în rom. de P. Teodorescu, 

I. Rădulescu.- Bucureşti: Ed. Şt., 1967.- 188 p. : il..- 45.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.131.1-94``19`` 

 

32. 4

6

. 

820 

A86 

Asimov, Isaac. 

The  Alternate Asimovs / Isaac Asimov.- London: Grafton Books, 1987.- 349 p..- 

(Panther Science Fiction). - ISBN 0-586-07162-8: 45.00 lei 

 Total ex.: sî4-1 

821.111(73)-3``19``=111 

 

33. 4

7

. 

820/89 

A93 

Austen, Jane. 

 Mănăstirea Northanger / Jane Austen ; în rom. de Profira Sadoveanu.- 

Bucureşti: Ed. Rai, 1993.- 256 p..- 40.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.111-3``17/18`` 

 

34. 4

8

. 

820/89 

B20 

Baldacci, David. 

 Jocul orelor / David Baldacci ; trad. din lb. engl. şi note: Ana-Veronica Mircea.- 

Bucureşti: RAO Intern. Publ., 2005.- 475 p. - ISBN 973-576-861-5: 70.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.111(73)-3``19`` 

 

35. 4

9

. 

820/89 

B20 

Baldacci, David. 

 Ultima secundă / David Baldacci ; trad. din lb. engl.: Bogdan Popescu.- 

Bucureşti: RAO Intern. Publ., 2006.- 442 p. - ISBN 973-576-798-8: 55.00 lei 

Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.111(73)-3``19`` 

 

36. 5

0

. 

820/89 

B22 

Ball, John. 

 În arşiţa nopţii / John Ball ; în rom. de Virgil Gheorghiţă.- Bucureşti: Univers, 

1978.- 154 p..- (Enigma).- 20.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.111(73)-3``19`` 

 

37. 5

1

. 

820/89 

B25 

Balzac, Honore de. 

 Adio / Honore de Balzac ; trad. din lb. fr. de Elis Buşneag.- Bucureşti: Lira, 

2012.- 313 p..- (Romanul de dragoste). - ISBN 978-606-600-869-3: 39.00 lei 

 Total ex.: sî1-1 

821.133.1-3``18`` 

 



38. 5

2

. 

859.0 

B30 

Bărbulescu, Romulus. 

 Insulele de aur şi argint / Romulus Bărbulescu.- Bucureşti: Ed. Tineretului, 

1969.- 197 p..- 26.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.135.1-3``19`` 

 

39. 5

4

. 

820/89 

B31 

Barclay, Florence L. 

 Steaua magilor / F. Barclay.- [S.l. : s.n.], [19--?].- 335 p..- 115.00 lei 

 Pe p. 335 ştampila: O.P.C.N. Bucureşti ; Total ex.: fdd(fr)-1 

821.111-3``19`` 

 

40. 5

5

. 

820/89 

B33 

Baring, Maurice. 

 Daphne Adeane / Maurice Baring ; trad. de Jul. Giurgea.- Bucureşti: Ed. Remus 

Cioflec, [1945?].- 404 p..- 120.00 lei 

 Pe p. 404 ştampila: O.P.C.N. Bucureşti ; Total ex.: fdd(fr)-1 

821.111-3``19`` 

 

41. 5

7

. 

859.0 

B35 

Bart, Jean. 

 Scrieri  Vol.1 : Jurnal de bord ; Datorii uitate în deltă ; Peste Ocean / Jean Bart ; 

ed. îngr., pref., note, glosar, ind. şi bibliogr. de C. Mohanu.- Bucureşti: Minerva, 

1974.- 608 p. : fot..- 65.00 lei 

 Bibliogr. ascunsă ; Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.135.1-94``19`` 

 

42. 5

8

. 

820/89 

B36 

Basson, Rick. 

 Femei periculoase / Rick Basson ; trad. de Nicolae Constantinescu ; red.: Adriana 

Diaconescu.- Bucureşti: Triumf, [2001?].- 144 p..- (Necruţătorii; 9) 

ISBN 973-85872-7-6: 25.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.111(73)-3``19`` 

 

43. 5

9

. 

830 

B38 

Baum, Vicki. 

Le Dernier Jour / Vicki Baum ; trad. de l`allemand par Maurice Betz.- Paris: Ed. 

Emile-Paul Freres, 1938.- 215 p..- (Les Auteurs Etrangers Chez Emile-Paul Freres).- 

90.00 lei 

 Pe p. 212 ştampila: O.P.C.N. Bucureşti ; Pe cop. 3 ştampila: Anticariat Nr.4 lei 12  

 Total ex.: fdd(fr)-1 

821.112.2(436)-3``19``=133.1 

 

44. 6

0

. 

820/89-93 

B39 

Bechstein, Ludwig. 

 Căciula piticului / Ludwig Bechstein ; în rom. de Eugen Frunză ; il. de Liliana 

Roşianu.- Bucureşti: Ed. Tineretului, 1969.- 166 p. : il..- 40.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.112.2-93 

 

45. 6

1

. 

802.0-32 

B39 

Beal, George. 

 Pocket Thesaurus / George Beal.- London: Kingfisher Books, 1984.- 192 p. : il. 

ISBN 0-86272-278-0: 55.00 lei 

 Total ex.: sî4-1 

 1. LIMBA ENGLEZĂ - SINONIME - DICŢIONARE 

811.111`373.421 

 

46. 6

2

. 

820/89 

B44 

Benacquista, Tonino. 

 Comedia rataţilor / Tonino Benacquista ; trad. de Nicolae Constantinescu.- 

Bucureşti: Nemira, 1997.- 172 p..- (Col. Aventurierii; 6) 

ISBN 973-9177-78-6: 25.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.133.1-3``19`` 

 



47. 6

3

. 

820/89 

B44 

Benchley, Peter. 

 Fălci / Peter Benchley ; trad. de Agop Bezerian.- Bucureşti: Ed. Constelaţia, 

1994.- 312 p. - ISBN 973-96024-0-1: 45.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.111(73)-3``19`` 

 

48. 6

4

. 

820/89 

B45 

Benoit, Pierre. 

 Koenigsmark ; Atlantida / Pierre Benoit ; în rom.: Raul Joil, Gellu Naum.- 

Bucureşti: Lit. Universală, 1968.- 446 p..- 30.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.133.1-3``19`` 

 

49. 6

5

. 

820/89 

B46 

Berben, Paul. 

 Remagen - podul şansei, 7 martie 1945 / Paul Berben, Bernard Iselin ; în rom. de 

Iulia Giroveanu ; cuvînt înainte de Eugen Bantea.- Bucureşti: Ed. Militară, 1974.-  

296 p. : fot., h..- 45.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.133.1-94 

 

50. 6

8

. 

840 

B52 

Bidou, Henry. 

La Conquiete des poles / Henry Bidou.- Paris: Gallimard, 1940.- 351 p. : il., h..- 

(NRF).- (La decouverte du monde / dirigee par Raymond Burgard; 6).- 120.00 lei 

 Pe p. 348 ştampila: O.P.C.N. Bucureşti ; Total ex.: fdd(fr)-1 

821.133.1-992=133.1 

 

51. 6

9

. 

820/89 

B54 

Birney, Hoffman. 

 Ann Carmeny : Roman / Hoffman Birney ; în rom. de Scarlat Struţeanu şi 

Alexandru Struţeanu.- Bucureşti: Ed. Vatra, [19--?].- 382 p..- 140.00 lei 

 Pe forzaţ ştampila: Societatea scriitorilor români. Serviciul drepturilor de autor ; 

Pe p. 382 ştampila: O.P.C.N. Bucureşti ; Total ex.: fdd(fr)-1 

821.111(73)-3``19`` 

 

52. 7

0

. 

805.90(043) 

B54 

Birtalan, Ana-Maria. 

 Sinonimia frazeologică în limbile română şi engleză. 621.01 Lingvistică generală ; 

filosofia limbajului ; psiholingvistică ; lingvistică informatizată (limbile română şi 

engleză) : Autoref. tz. doct. în filologie / Ana-Maria Birtalan ; conducător şt.: 

Gheorghe Colţun ; referenţi: Stelian Dumistrăcel, Dumitru Melenciuc ; Univ. de Stat 

din Moldova, Fac. de Litere.- Ch.: CEP USM, 2014.- 32 p..- 33.00 lei 

 Bibliogr.: p. 26-28 ; Total ex.: d-1 

 1. LIMBA ROMÂNĂ - AUTOREFERATE 

 2. LIMBA ENGLEZĂ – AUTOREFERATE 3. SINONIMIE GRAMATICALĂ 

811.135.1`373.421(043)+811.111`373.421(043) 

 

53. 7

1

. 

820/89 

B55 

Bjornson, Bjornstjerne. 

 Moştenirea familiei Kurt / Bjornstjerne Bjornson ; trad. din lb. germ. de 

Corneliu Papadopol ; pref. de Andreea Răsuceanu.- Bucureşti: Litera, 2013.- 409 p..- 

(Col. Nobel).- (Biblioteca pentru toţi / coord. de A.-M. Vulpescu; 24) 

ISBN 978-606-8481-22-7: 49.00 lei 

 Total ex.: sî1-1 

821.113.5-3``19`` 

 

54.  859.0 

B56 

Blaga, Lucian. 

 Poezii / Lucian Blaga ; ed. îngr. de George Ivaşcu.- Bucureşti: Ed. pentru lit., 

1966.- LXXVIII, 535 p. : fot..- 55.00 lei. - Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.135.1-1"19" 

 



55. 7

3

. 

820/89 

B56 

Blasco-Ibanez, Vicente. 

 Călătoria unui romancier în jurul lumii : Statele Unite, Cuba, Panama, Hawai, 

Japonia / V. Blasco-Ibanez.- Bucureşti: Adevărul, [19--?].- XV, 307 p..- 110.00 lei 

 Total ex.: fdd(fr)-1 

821.134.2-992 

 

56. 7

4

. 

820/89 

B56 

Blasco Ibanez, Vicente. 

 Frumoasa lui Goya / Vicente Blasco Ibanez ; trad. şi note de Simona Dumitrescu 

; red.: Ruxandra Vasilescu.- Bucureşti: Univers, 1992.- 279 p. 

ISBN 973-34-0189-7: 30.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.134.2-3``19`` 

 

57. 7

6

. 

820/89 

B56 

Blasco Ibanez, Vicente. 

 Printre portocali / Vicente Blasco Ibanez ; trad. din lb. span. de Gheorghe Bala.- 

Bucureşti: Lira, 2012.- 349 p..- (Romanul de dragoste). - ISBN 978-606-600-915-7: 

39.00 lei 

 Total ex.: sî1-1 

821.134.2-3``19`` 

 

58. 7

8

. 

820/89 

B65 

Bojer, Johan. 

 Emigranţii / Johan Bojer ; trad. de Jul. Giurgea.- Bucureşti: Ed. Naţ. "Ciornei", 

[1941?].- 502 p..- 135.00 lei 

 Pe f. de tit. ex-libris: Paul Nicolescu - Speteni, avocat, Bucureşti - 1941 ; Pe p. 504 

ştampila: O.P.C.N. Bucureşti;  Total ex.: fdd(fr)-1 

821.113.5-3``19`` 

 

59. 7

9

. 

820/89 

B65 

Bojer, Johan. 

 Fuge pământul : Roman / Johan Bojer ; în rom. şi rev. de Şt. Freamăt.- 

Bucureşti: Vatra, 1946.- 320 p..- 100.00 lei 

 Pe p. 319 ştampila: O.P.C.N. Bucureşti ; Total ex.: fdd(fr)-1 

821.113.5-3``19`` 

 

60. 8

0

. 

820/89 

B65 

Bojer, Johan. 

 Ultimul Viking / Johan Bojer ; trad. de Jul. Giurgea.- Bucureşti: Cultura rom., 

1940.- 459 p..- 120.00 lei 

 Pe f. de tit. exlibris: Paul Nicolescu - Speteni, avocat. Bucureşti 1941 ; P. 459 

ştampila: O.P.C.N. Bucureşti;  Total ex.: fdd(fr)-1 

821.113.5-94``19`` 

 

61. 8

1

. 

820/89 

B69 

Borniche, Roger. 

 Povestea unui poliţist / Roger Borniche ; în rom. de Alina Ledeanu.- Bucureşti: 

Univers, 1982.- 287 p..- (Enigma).- 30.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.133.1-3"19" 

 

62. 8

4

. 

804.0(075) 

B73 

Botnaru, Raisa. 

 Limba franceză : Man. pentru anul 1 de studii / Raisa Botnaru, Maria Baltag.- 

Ch.: [S.n.], 2014.- 159 p. : il., fot. - ISBN 978-9975-53-297-6: 35.00 lei 

 Total ex.: sl4-1 

 1. LIMBA FRANCEZĂ - MANUALE 

811.133.1(075) 

 

63. 8

5

. 

820/89 

B74 

Boussenard, Louis Henri. 

 Căpitanul Casse-Cou / L. H. Boussenard ; în rom. de Elvira Bogdan.- Bucureşti: 

Ed. Tineretului, 1966.- 358 p..- (Aventura).- 24.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.133.1-3``19`` 

 



64. 8

6

. 

820/89 

B74 

Boulle, Pierre. 

 O meserie de senior : Roman / Pierre Boulle ; trad. de Teodora Popa-Mazilu.- 

Bucureşti: Ed. Militară, 1972.- 240 p..- 30.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.133.1-3``19`` 

 

65. 8

7

. 

804.0(075.2) 

B75 

Brădişteanu, Alexandra. 

 Nous apprenons le francais : Premier livre de francais pour les ecoles primaires / 

Alexandra Brădişteanu, Nicolae Brădişteanu.- Craiova: Libr. şcoalelor, [19--?].- 72 p. 

: il..- 50.00 lei 

 Total ex.: fdd(fr)-1 

 1. LIMBA FRANCEZĂ - MANUALE(PRIMAR) 

811.133.1(075.2) 

 

66. 8

8

. 

820/89 

B75 

Bradford, Barbara Taylor. 

 Un alt început / Barbara Taylor Bradford ; trad.: Anca Irina Ionescu.- Bucureşti: 

Lider, 1999.- 361 p. - ISBN 973-9343-74-0: 60.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.111-3``19`` 

 

67. 9

0

. 

803.0(075) 

B81 

Braun-Podeschwa, Julia. 

 Menschen : Deutsch als Fremdsprache : Kursbuch. B 1.1 / Julia Braun-

Podeschwa, Charlotte Habersack, Angela Pude.- Munchen: Hueber Verl., 2014.-  

104 p. : il., tab., fot. + 1 CD. - ISBN 978-3-19-301903-5: 164.55 lei 

 Total ex.: sl4-1; sl3-15 

 1. LIMBA GERMANĂ - MANUALE 

811.112.2(075) 

 

68. 9

1

. 

803.0(075) 

B81 

Braun-Podeschwa, Julia. 

 Menschen : Deutsch als Fremdsprache : Kursbuch. B 1.2 / Julia Braun-

Podeschwa, Charlotte Habersack, Angela Pude.- Munchen: Hueber Verl., 2014.-  

108 p. : il., fot., tab. + 1 CD. - ISBN 978-3-19-501903-3: 164.55 lei 

 Total ex.: sl4-1; sl3-15 

 1. LIMBA GERMANĂ - MANUALE 

811.112.2(075) 

 

69. 9

2

. 

803.0(075) 

B82 

Breitsameter, Anna. 

 Menschen : Deutsch als Fremdsprache : Arbeitsbuch. A 2.1 / Anna Breitsameter, 

Sabine Glas-Peters, Angela Pude.- Munchen: Hueber Verl., 2013.- 108 p. : tab., il. fot. 

+ 1 CD. - ISBN 978-3-19-311902-5: 145.55 lei 

 Total ex.: sl4-1; sl3-3 

 1. LIMBA GERMANĂ - MANUALE 

811.112.2(075) 

 

70. 9

3

. 

803.0(075) 

B82 

Breitsameter, Anna. 

 Menschen : Deutsch als Fremdsprache : Arbeitsbuch. A 2.2 / Anna Breitsameter, 

Sabine Glas-Peters, Angela Pude.- Munchen: Hueber Verl., 2013.- 108 p. : tab., il., 

fot. + 1 CD. - ISBN 978-3-19-511902-3: 145.55 lei 

 Total ex.: sl3-1; sl4-3 

 1. LIMBA GERMANĂ - MANUALE 

811.112.2(075) 

 

71. 9

4

. 

803.0(075) 

B82 

Breitsameter, Anna. 

 Menschen : Deutsch als Fremdsprache : Arbeitsbuch. B 1.1 / Anna Breitsameter, 

Sabine Glas-Peters, Angela Pude.- Munchen: Hueber Verl., 2014.- 116 p. : il., fot., 

tab. + 1 CD. - ISBN 978-3-19-311903-2: 145.55 lei 

 Total ex.: sl4-1; sl3-3 

 1. LIMBA GERMANĂ - MANUALE 

811.112.2(075) 

 



72. 9

5

. 

803.0(075) 

B82 

Breitsameter, Anna. 

 Menschen : Deutsch als Fremdsprache : Arbeitsbuch. B 1.2 / Anna Breitsameter, 

Sabine Glas-Peters, Angela Pude.- Munchen: Hueber Verl., 2014.- 116 p. : il., fot. + 1 

CD. - ISBN 978-3-19-511903-0: 145.55 lei 

 Total ex.: sl4-1; sl3-3 

 1. LIMBA GERMANĂ - MANUALE 

811.112.2(075) 

 

73. 9

6

. 

820/89 

B83 

Bridge, Ann. 

 Idilă de primăvară : Roman / Ann Bridge ; trad. din lb. engl. de R. Chaies.- [S.l. : 

s.n.], [1946?].- 408 p..- (Cultura naţională).- 115.00 lei 

 Pe p. 408 ştampila: O.P.C.N. Bucureşti ; Total ex.: fdd(fr)-1 

821.111-3``19`` 

 

74. 9

7

. 

820/89 

B84 

Bromfield, Louis. 

 Anna Bolton : Roman / Louis Bromfield ; trad. de Valeria Samuelli.- Bucureşti: 

Forum, [19--?].- 200 p..- 110.00 lei 

 Pe p. 200 ştampila: O.P.C.N. Bucureşti;  Total ex.: fdd(fr)-1 

821.111(73)-3``19`` 

 

75. 9

8

. 

820/89 

B84 

Bromfield, Louis. 

 Cazul Anniei Spragg : Roman / Louis Bromfield ; versiunea rom. de Constantin 

Apostol.- Bucureşti: Cultura românească, 1941.- 340 p..- 100.00 lei 

 Pe f. de tit. ex-libris: Şerban Ghica, 14 feb. 1967 ; Pe p. 400 ştampila O.P.C.N. 

Bucureşti ; Total ex.: fdd(fr)-1 

821.111(73)-3``19`` 

 

76. 1

0

0

. 

820/89 

B84 

Bromfield, Louis. 

 El Dorado : Roman / Louis Bromfield ; trad. de C. Iosif.- Bucureşti: Forum,  

[19--?].- 293 p..- 100.00 lei 

 Tit. orig.: McLeod`s Follies ; Total ex.: fdd(fr)-1 

821.111(73)-3"19" 

 

77. 1

0

1

. 

820/89 

B84 

Bromfield, Louis. 

 Intre două lumi / Louis Bromfield ; în rom. de VALSAM.- Bucureşti: Vatra, 

[1943?].- 516 p..- 130.00 lei 

 Pe p. de gardă autogr.: Ştefania Ginlvefau, data 8 IV 1946 ; Pe p. 516 ştampila: 

O.P.C.N. Bucureşti ; Total ex.: fdd(fr)-1 

821.111(73)-3``19`` 

 

78. 1

0

2

. 

820/89 

B84 

Brown, Carter. 

 Natură moartă cu gagici / Carter Brown ; trad. de Mihai C. Niculescu ; ed.: 

Lucian Borleanu.- Bucureşti: Lucman, 1999.- 150 p..- (Detectiv; 4) 

ISBN 973-98707-6-7: 20.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.111(73)-3``19`` 

 

79. 1

0

3

. 

820/89 

B84 

Bronte, Anne. 

 Necunocuta de la Wildfell Hall / Anne Bronte ; trad. din lb. engl. de Andrei 

Bantaş.- Bucureşti: Lira, 2012.- 540 p..- (Romanul de dragoste) 

ISBN 978-606-600-734-4: 39.00 lei 

 Total ex.: sî1-1 

821.111-3``18`` 

 

80. 1

0

4

. 

820/89 

B84 

Bromfield, Louis. 

 Secolul de aur : Roman / Louis Bromfield ; trad. de Ana Edith Răileanu.- 

Bucureşti: Pro Pace, 1945.- 286 p..- 100.00 lei 

 Pe p. 286 ştampila: O.P.C.N. Bucureşti;  Total ex.: fdd(fr)-1 

821.111(73)-3``19`` 

 



81. 1

0

5

. 

820/89 

B84 

Bromfield, Louis. 

 Toamnă timpurie : Roman / Louis Bromfield ; in rom. de Paul B. Marian.- 

Bucureşti: Vatra, [1940?].- 320 p..- 115.00 lei 

 Pe p. 320 ştampila: O.P.C.N. Bucureşti ; Total ex.: fdd(fr)-1 

821.111(73)-3"19" 

 

82. 1

0

7

. 

820/89 

B84 

Bromfield, Louis. 

 Un erou modern : Roman / Louis Bromfield ; trad. de V. Demetrius.- Bucureşti: 

Ed. SOCEC, [1945?].- 424 p..- 150.00 lei 

 Total ex.: fdd(fr)-1 

821.111(73)-3"19" 

 

83. 1

0

8

. 

820/89 

B84 

Bromfield, Louis. 

 Vin ploile : Roman al Indiei moderne / Louis Bromfield ; trad. de Ioana Corbul şi 

Vintilă Corbul.- Bucureşti: Univers, 1972.- 623 p..- 55.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.111(73)-3``19`` 

 

84.  820/89 

B84 

Brownjohn, Alan. 

 Umbre lungi / Alan Brownjohn ; trad. de Irina Horea.- Bucureşti: Fund. 

Culturală Română, 1996.- 419 p. - ISBN 973-577-023-7: 45.00 lei 

 Total ex.: sî1-1 

821.111-3``19`` 

 

85. 1

0

9

. 

820/89 

B85 

Brunton, Paul. 

 India secreta / Paul Brunton ; în rom. de Henriette Yvonne Stahl.- Bucureşti: 

Forum, [1936?].- 277 p..- 125.00 lei 

   Total ex.: fdd(fr)-1.                 

   1. FILOSOFIA RELIGIEI 2. HINDUISM     

821.111-96``19``+233.1(540)+133.9(540) 

 

86. 1

1

0

. 

820/89 

B86 

Buck, Pearl S. 

Chip cioplit / Pearl S. Buck ; trad. de Jul. Giurgea. – Bucureşti : Ed. Remus 

Cioflec , 1943- (Tip. "Cartea de Aur"). - Vol.1-2.  

Vol.1. - 278 p. – 120.00 lei 

Total ex.: fdd(fr)-1 

Vol.2. - P. 278-576. – 120.00 lei 

Total ex.: fdd(fr)-1 

821.111(73)-3"19" 

 

87. 1

1

3

. 

820/89 

B86 

Buck, Pearl S. 

 Dinţii Balaurului / Pearl S. Buck ; trad. de Jul. Giurgea.- Bucureşti: Ed. Remus 

Cioflec, [1944?].- 509 p..- 130.00 lei 

 Total ex.: fdd(fr)-1 

821.111(73)-3"19" 

 

88. 1

1

4

. 

820/89 

B86 

Buck, Pearl S. 

 Înger luptător / Pearl S. Buck ; trad. din lb. engl. de Mircea Eliade.- Bucureşti: 

ART, 2012.- 263 p..- (Col. Nobel).- (Biblioteca pentru toţi / coord. de A.-M. Vulpescu; 

4). - ISBN 978-973-124-750-2: 49.00 lei 

 Total ex.: sî1-1 

821.111(73)-3``19`` 

 

89. 1

1

5

. 

820/89 

B86 

Buck, Pearl S. 

 Mândrie / Pearl S. Buck ; trad. de Jul. Giurgea.- Bucureşti: Ed. Contemporană, 

[1943?].- 574 p. - 130.00 lei 

 Pe p. 574 ştampila: O.P.C.N. Bucureşti ; Total ex.: fdd(fr)-1 

821.111(73)-3``19`` 

 



90. 1

1

6

. 

820/89 

B86 

Buck, Pearl S. 

 Promisiunea / Pearl S. Buck ; trad. de Eduard Ellenberg.- Bucureşti: Forum, 

[1945?].- 274 p..- 100.00 lei 

 Pe f. de tit. ex-libris: Şerban Ghica 21 feb. 1967 ; Pe p. 274 ştampila: O.P.C.N. 

Bucureşti;  Total ex.: fdd(fr)-1 

821.111(73)-3``19`` 

 

91. 1

1

8

. 

802.0(075) 

B90 

Banaru, Natalia. 

 Build Up Your vocabulary / Natalia Banaru, Natalia Bîkovskaia, Liliana 

Golubenco, Svetlana Melnic ; recenzenţi: D. Melenciuc, N. Babâră ; red.: Liuba 

Tomailî, Lara Aladin, Angela Călăraş [et al.].- Bălţi: [S.n.], 2010.- 148 p. : tab..- 50.00 

lei 

 Bibliogr.: p. 148 ; Total ex.: dou(sî4)-1 

 1. LIMBA ENGLEZĂ - INSTRUIRE COMUNICATIVĂ 

 2. LIMBA ENGLEZĂ - VOCABULAR 

811.111(075) 

 

92. 1

1

9

. 

820/89 

B95 

Burnett, Frances Hodgson. 

 Micul Lord / Frances H. Burnett ; în rom., povestit de Panait Nicolae.- Buzău: 

Ed. Ioan Călinescu, [19--?].- 66 p..- 50.00 lei 

 Total ex.: fdd(fr)-1 

821.111-3``19`` 

 

93. 1

2

0

. 

859.0 

B98 

Buzura, Augustin. 

 Orgolii : Roman / Augustin Buzura.- Cluj-Napoca: Dacia, 1985.- 419 p..- 41.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.135.1-3``19`` 

 

94. 1

2

1

. 

820/89 

C13 

Calef, Noel. 

 Ascensor spre eşafod / Noel Calef ; în rom. de Marga Wolff, Gheorghe Wolff.- 

Bucureşti: Univers, 1970.- 166 p..- (Enigma).- 20.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1-1) 

821.163.2-3``19`` 

 

95. 1

2

5

. 

859.0 

C23 

Carandino, Nicolae. 

 De la o zi la alta : Memorii / N. Carandino.- Bucureşti: Cartea Românească, 

1979.- 276 p..- 35.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.135.1-94``19`` 

 

96. 1

2

6

. 

859.0.09 

C23 

Caraion, Ion. 

 Jurnal  [Vol.1] : Literatură şi contraliteratură / Ion Caraion.- Bucureşti: Cartea 

Românească, 1980.- 510 p..- 40.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

 1. LITERATURA ROMÂNĂ - ISTORIE ŞI CRITICĂ 

821.135.1.09``19`` 

 

97. 1

2

7

. 

859.0 

C23 

Caragiale, Ion Luca. 

 Teatru / Ion Luca Caragiale.- Ch.: Cartier, 2008.- 296 p..- (Cartier Popular 

Clasic / coord. de Gheorghe Erizanu). - ISBN 978-9975-79-473-2: 69.00 lei 

 Total ex.: sî1-1 

821.135.1-2``19`` 

 

98. 1

2

9

. 

820/89-91 

C27 

Cartea celor O mie şi una de nopţi / trad. de Haralambie Grămescu. - Bucureşti : 

Minerva. - (Biblioteca pentru toţi ; 887).  

Vol.14 : Nopţile 938-1001 : Sfîrşitul lui Giafar, 1976. - 376 p. – 25.00 lei 

Pe cop. tit.: O mie şi una de nopţi. Sfîrşitul lui Giafar ; Total ex.: fdd(sî1)-1 

821(100)-91 

 



99. 1

3

1

. 

820/89 

C27 

Carter, Chris. 

 Înfruntă viitorul / Chris Carter ; adapt. de Elizabeth Hand ; trad. din lb. engl.: 

Anca Nistor.- Bucureşti: Fahrenheit, 1998.- 123 p..- (Dosarele X / creată de Chris 

Carter). - ISBN 973-98626-5-9: 22.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.111(73)-3``19`` 

 

100. 1

3

3

. 

820/89 

C34 

Centkiewicz, Alina. 

 S.O.S. Oameni pe banchiză!... / A. Centkiewicz, C. Centkiewicz ; în rom. de 

Sanda Movilă şi Iosif Wulin.- Bucureşti: Ed. Tineretului, 1965.- 264 p..- 25.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.162.1-3``19`` 

 

101. 1

3

4

. 

820/89 

C38 

Chambers, Peter. 

 Vorbeşte-i de rău pe morţi / Peter Chambers ; în rom. de Doina Racoviceanu.- 

Bucureşti: Univers, 1977.- 166 p..- (Enigma).- 25.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.111-3``19`` 

 

102. 1

3

5

. 

820/89 

C38 

Chandler, Raymond. 

 Astă-seară, Marlowe... / Raymond Chandler ; în rom. de C. Popescu.- Bucureşti: 

Ed. Tineretului, 1968.- 304 p..- (Aventura).- 24.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.111(73)-3``19`` 

 

103.  820/89 

C39 

Charteris, Leslie. 

 ``Sfîntul`` la New York / Leslie Charteris ; trad. de Sanda Aronescu.- Bucureşti: 

Univers, 1978.- 199 p..- 25.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.111-3"19" 

 

104. 1

3

6

. 

820/89 

C39 

Chase, James Hadley. 

 Abonament pe trenul spre iad / James Hadley Chase ; în rom. de C. Popescu.- 

Bucureşti: Ed. Tineretului, 1969.- 288 p..- (Aventura).- 21.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.111-3``19`` 

 

105. 1

3

7

. 

820/89 

C39 

Chase, James Hadley. 

 Asul din pachet / James Hadley Chase ; trad. de Mircea Lăzărescu ; ed.: Lucian 

Borleanu ; red.: Dan Adrian Olaru.- Bucureşti: Lucman, 2005.- 302 p..- (Romanul 

poliţist). - ISBN 973-723-042-6: 45.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.111-3``19`` 

 

106. 1

3

8

. 

820/89 

C39 

Chase, James Hadley. 

 Cadavre la minut / James Hadley Chase ; trad. de Mihai C. Niculescu ; ed.: 

Lucian Borleanu.- Bucureşti: Lucman, 1998.- 208 p..- (Detectiv; 3) 

ISBN 973-9439-05-5: 35.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.111-3``19`` 

 

107. 1

3

9

. 

820/89 

C39 

Chase, James Hadley. 

 Careul de aşi / James Hadley Chase ; trad. de Mircea Lăzărescu ; ed.: Lucian 

Borleanu ; red.: Dan Adrian Olaru.- Bucureşti: Lucman, 2005.- 289 p..- (Romanul 

poliţist). - ISBN 973-723-058-2: 35.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.111-3``19`` 

 



108. 1

4

0

. 

820/89 

C39 

Chase, James Hadley. 

 Consideră-te mort! / James Hadley Chase ; în rom. de R. Popa.- Bucureşti: 

Genesis, 2000.- 205 p..- (Domino. Cele mai bune romane poliţiste; 5) 

ISBN 973-98262-6-1: 20.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.111-3``19`` 

 

109. 1

4

1

. 

820/89 

C39 

Chasse, Joseph Harley. 

 Cursă infernală / Joseph Harley Chasse ; trad. de Bogdan Chircea ; red.: Maria 

Vasilescu.- Bucureşti: Triumf, 2001.- 238 p..- (Col. Necruţătorii) 

ISBN 973-85040-3-X: 35.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.111-3``19`` 

 

110. 1

4

2

. 

820/89 

C39 

Chase, James Hadley. 

 Morţii nu vorbesc / James Hadley Chase ; în rom. de Veronica Focşeneanu.- 

Bucureşti: Univers, 1978.- 213 p..- (Enigma).- 25.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.111-3``19`` 

 

111. 1

4

5

. 

820/89 

C39 

Chase, James Hadley. 

 Vinovaţii se tem / James Hadley Chase ; trad.: Lidia Grădinaru ; ed.: Lucian 

Borleanu ; red.: Anacaona Mîndrilă.- Bucureşti: Lucman, 2004.- 294 p..- (Romanul 

poliţist). - ISBN 973-8465-82-6: 45.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.111-3``19`` 

 

112.  820/89 

C41 

Chenal, Pierre. 

 Ultima furtună / Pierre Chenal ; trad. şi adapt. de Mihai Murgu.- Bucureşti: 

Meridiane, 1979.- 144 p..- 20.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.133.1-3``19`` 

 

113. 1

4

6

. 

820/89 

C41 

Cheyney, Peter. 

 Ce le pasă damelor! / Peter Cheyney ; în rom. de Sergiu Marcus.- Bucureşti: Ed. 

pentru lit. universală, 1969.- 192 p..- (Enigma).- 20.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.111-3"19" 

 

114. 1

4

7

. 

820/89 

C41 

Cheyney, Peter. 

 Mister Callaghan / Peter Cheyney ; trad. de Diana Şerban ; ed.: Lucian Borleanu 

; red.: Dan Ogrezeanu.- Bucureşti: Lucman, 2005.- 222 p..- (Romanul poliţist) 

ISBN 973-723-041-8: 35.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.111-3``19`` 

 

115. 1

5

0

. 

820/89 

C42 

Chichester, Francis. 

 Cu ``Gipsy Moth`` în jurul lumii / Francis Chichester ; în rom. de C. Papadopol-

Calimah.- Bucureşti: Ed. Şt., 1970.- 304 p. : fot., fig., h..- 55.00 lei 

  Total ex.: fdd(sî1)-1.                  

  1. CĂLĂTORII ÎN JURUL LUMII            

821.111-992+910.4(100)Chichester R. 

 

116. 1

5

1

. 

859.0 

C44 

Chirilă, Ioan. 

 Răsucind fusele orare / Ioan Chirilă.- Bucureşti: Sport-Turism, 1980.- 271 p..- 

30.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.135.1-992 

 



117. 1

5

3

. 

820/89 

C47 

Chopin, Kate. 

 Trezirea la viaţă şi alte povestiri / Kate Chopin ; în rom. de Anca Gabriela 

Sîrbu.- Bucureşti: Univers, 1985.- 328 p..- 40.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.111(73)-3``19`` 

 

118. 1

5

4

. 

820/89 

C48 

Christie, Agatha. 

 Anunţul mortuar / Agatha Christie ; în rom. de Veronica Focşeneanu.- 

Bucureşti: Univers, 1973.- 200 p..- (Enigma).- 25.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.111-3``19`` 

 

119. 1

5

5

. 

820/89 

C48 

Christie, Agatha. 

 Câinele morţii / Agatha Christie ; trad.: Doina Topor ; coord. ed.: Constantin 

Tănase.- Bucureşti: Casa de ed. Excelsior-Multi Press, 1994.- 205 p. : il..- (Col. 

``Christie``. Opere complete). - ISBN 973-9086-12-8: 35.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.111-3``19`` 

 

120. 1

5

6

. 

820/89 

C48 

Christie, Agatha. 

 Cinci purceluşi : Triumful deducţiei lui Poirot / Agatha Christie ; în rom. de D. I. 

Suchianu.- Bucureşti: Ed. Tineretului, 1968.- 262 p..- (Aventura).- 24.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.111-3``19`` 

 

121. 1

5

7

. 

820/89 

C48 

Christie, Agatha. 

 Cortina sau Ultimul şi cel mai de seamă caz al lui Hercule Poirot / Agatha 

Christie ; în rom. de Aristiţa Avramescu.- Bucureşti: Univers, 1983.- 189 p..- 

(Enigma).- 35.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.111-3``19`` 

 

122. 1

5

8

. 

820/89 

C48 

Christie, Agatha. 

 Crăciunul lui Hercule Poirot / Agatha Christie ; trad.: Doina Topor, Teodor 

Dogaru ; coord. ed.: Constantin Tănase.- Bucureşti: Multi Press, 1995.- 224 p..- (Col. 

``Christie``. Opere complete). - ISBN 973-9086-35-7: 38.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.111-3``19`` 

 

123. 1

5

9

. 

820/89 

C48 

Christie, Agatha. 

 Crima din orient expres / Agatha Christie ; în rom. de Radu J. Bogdan.- 

Bucureşti: Ed. pentru lit. universală, 1969.- 214 p..- 25.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.111-3``19`` 

 

124. 1

6

0

. 

820/89 

C48 

Christie, Agatha. 

 Crimă pe terenul de golf / Agatha Christie ; trad.: Doina Topor, Lidia Gradinaru 

; coord. ed.: Constantin Tănase.- Bucureşti: Casa de ed. Excelsior-Multi Press, 1995.- 

221 p..- (Col. ``Christie``. Opere complete). - ISBN 973-9086-30-6: 35.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.111-3``19`` 

 

125. 1

6

2

. 

820/89 

C48 

Christie, Agatha. 

 Elefanţii nu uită niciodată / Agatha Christie ; trad.: Doina Topor, Ghicu Coman ; 

coord. ed.: Constantin Tănase.- Bucureşti: Multi Press, 1995.- 204 p..- (Col. 

``Christie``. Opere complete). - ISBN 973-9086-26-8: 38.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.111-3``19`` 

 



126. 1

6

3

. 

820/89 

C48 

Christie, Agatha. 

 Martorul mut / Agatha Christie ; trad.: Doina Topor, Victor Tanasoiu ; coord. 

ed.: Constantin Tanase.- Bucureşti: Casa de ed. Excelsior-Multi Press, 1994.- 206 p..- 

(Col. ``Christie``. Opere complete). - ISBN 973-9086-23-3: 35.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.111-3``19`` 

 

127. 1

6

4

. 

820/89 

C48 

Christie, Agatha. 

 Misterioasa afacere de la Styles: primul caz a lui Hercule Poirot / Agatha 

Christie ; trad.: Doina Topor ; coord. ed.: Constantin Tănase.- Bucureşti: Casa de ed. 

Excelsior-Multi Press, 1994.- 185 p..- (Col. ``Christie``. Opere complete) 

ISBN 973-9086-24-1: 30.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.111-3``19`` 

 

128. 1

6

5

. 

820/89 

C48 

Christie, Agatha. 

 Moartea vine ca un sfârşit / Agatha Christie ; trad.: Doina Topor, Lidia 

Grădinaru, Maria Pestriţu ; coord. ed.: Constantin Tănase.- Bucureşti: Multi Press, 

1995.- 208 p..- (Col. ``Christie``. Opere complete). - ISBN 973-9086-25-X: 38.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.111-3``19`` 

 

129. 1

6

6

. 

820/89 

C48 

Christie, Agatha. 

 Parteneri contra crimei / Agatha Christie ; trad.: Doina Topor, Lidia Gradinaru 

; coord. ed.: Constantin Tănase.- Bucureşti: Casa de ed. ``Multi Press``, 1995.- 203 

p..- (Col. ``Christie``. Opere complete). - ISBN 973-9086-29-2: 35.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.111-3``19`` 

 

130. 1

6

7

. 

820/89 

C48 

Christie, Agatha. 

 Smaraldul rajahului / Agatha Christie ; trad.: Doina Topor ; coord. ed.: 

Constantin Tănase.- Bucureşti: Multi Press, 1993.- 223 p..- (Col. ``Christie``. Opere 

complete). - ISBN 973-9086-19-5: 38.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.111-3``19`` 

 

131. 1

6

8

. 

820/89 

C48 

Christie, Agatha. 

 Spre Zero / Agatha Christie ; trad.: Doina Topor, Lidia Grădinaru ; coord.: 

Constantin Tănase.- Bucureşti: Multi Press, [19--?].- 222 p..- (Christie. Opere 

complete). - ISBN 973-9086-40-9: 38.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.111-3``19`` 

 

132. 1

6

9

. 

820/89 

C48 

Churchill, Winston. 

 Viaţa mea / Winston Churchill.- Bucureşti: Nero, [1945?].- 192 p..- 120.00 lei 

 Pe p. 192 ştampila: O.P.C.N. Bucureşti ; Total ex.: fdd(fr)-1 

821.111-94``19`` 

 

133. 1

7

0

. 

859.0 

C51 

Cioculescu, Şerban. 

 Amintiri / Şerban Cioculescu.- Bucureşti: Ed. Eminescu, 1981.- 467 p..- 55.00 lei 

 Pe cop. tit.: Amintiri ; Mărturii ; Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.135.1-94``19`` 

 

134. 1

7

2

. 

820/89 

C56 

Clancy, Tom. 

 Cardinalul de la Kremlin / Tom Clancy ; trad. din lb. engl.: Sanda Aronescu, 

Irina Negrea.- Bucureşti: RAO Intern. Publ., 1996.- 651 p. 

ISBN 973-576-080-0: 42.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.111(73)-3``19`` 

 



135. 1

7

4

. 

820/89 

C56 

Clancy, Tom. 

 Centrul de comandă: Echilibru de forţe / Tom Clancy ; trad. din lb. engl. de 

Horia Nicola Ursu.- Bucureşti: RAO, 2001.- 442 p. 

ISBN 973-8180-46-5: 30.00 lei 

 Pe cop. şi f. de tit.: Serie creată de Tom Clancy & Steve Pieczenik;   

Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.111(73)-3``19`` 

 

136. 1

7

6

. 

820/89 

C56 

Clancy, Tom. 

 Centrul de comandă: Jocuri de stat / Tom Clancy ; trad. din lb. engl. de Horia 

Nicola Ursu.- Bucureşti: RAO, 1999.- 507 p. 

ISBN 973-9460-14-3: 30.00 lei 

 Pe cop. şi f. de tit.: Serie creată de Tom Clancy & Steve Pieczenik;   

Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.111(73)-3``19`` 

 

137. 1

7

7

. 

820/89 

C56 

Clancy, Tom. 

 Centrul de comandă / Tom Clancy ; trad. din lb. engl. de Horia Nicola Ursu.- 

Bucureşti: RAO, 1999.- 379 p. - ISBN 973-98950-0-x: 30.00 lei 

 Pe cop. şi f. de tit.: Serie creată de Tom Clancy & Steve Pieczenik;   

Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.111(73)-3``19`` 

 

138.  820/89 

C56 

Clark, Mary Higgins. 

 Aminteşte-ţi de mine / Mary Higgins Clark ; trad. din lb. engl.: Irina Vainovski-

Mihai.- Bucureşti: RAO Intern. Publ., 1997.- 315 p. - ISBN 973-576-161-0: 36.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.111(73)-3``19`` 

 

139. 1

7

8

. 

820/89 

C56 

Clark, Mary Higgins. 

 Clopoţelul n-are limbă / Mary Higgins Clark ; trad. din lb. engl.: Irina 

Vainovski-Mihai.- Bucureşti: RAO Intern. Publ., 2000.- 315 p. - ISBN 973-576-211-0: 

38.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.111(73)-3``19`` 

 

140. 1

8

6

. 

820/89 

C56 

Clancy, Tom. 

 Jocuri de putere / Tom Clancy ; trad. din lb. engl.: Ştefan Nimara, Aurel 

Ştefănescu.- Bucureşti: RAO Intern. Publ., 1996.- 699 p. - ISBN 973-576-056-8: 42.00 

lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.111(73)-3``19`` 

 

141.  820/89 

C56 

Clancy, Tom. 

 Pericol iminent / Tom Clancy ; trad. din lb. engl.: Florentina Constantinescu, 

Daniela Truţia.- Bucureşti: RAO, 1998.- 827 p. - ISBN 973-98627-6-4: 35.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.111(73)-3``19`` 

 

142.  820/89 

C56 

Clark, Mary Higgins. 

 Îi place muzica, îi place dansul / Mary Higgins Clark ; trad. din lb. engl.: Irina 

Vainovski-Mihai.- Bucureşti: RAO Intern. Publ., 1999.- 251 p. 

ISBN 973-576-206-4: 35.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.111(73)-3``19`` 

 



143. 1

8

7

. 

820/89 

C56 

Clark, Mary Higgins. 

 Lasă-mă să-ţi spun iubita mea / Mary Higgins Clark ; trad. din lb. engl.: Irina 

Vainovski-Mihai.- Bucureşti: RAO Intern. Publ., 1997.- 315 p. 

ISBN 973-98627-2-1: 35.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.111(73)-3``19`` 

 

144. 1

8

8

. 

820/89 

C56 

Clark, Mary Higgins. 

 Noapte de vis / Mary Higgins Clark ; trad. din lb. engl.: Irina Negrea.- Bucureşti: 

RAO Intern. Publ., 1997.- 187 p. - ISBN 973-576-166-1: 30.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.111(73)-3``19`` 

 

145. 1

9

3

. 

859.0-93 

C58 

Cochinescu, Nicolae. 

 Cavalerul albastru şi alte povestiri... / Nicolae Cochinescu.- Bucureşti: Ed. Ion 

Creangă, 1971.- 120 p. : il..- 29.00 lei 

 Total ex.: fdd(fr)-1 

821.135.1-93``19`` 

 

146. 1

9

4

. 

859.0 

C61 

Cojocaru, Aurelia. 

 Transplant de tăceri / A. Cojocaru ; red.: Eugenia Bulat.- Ch.: [S.n.], 2007.-  

48 p..- (Debut Sideral).- 20.00 lei 

 Total ex.: cra-1 

821.135.1(478)-1``19`` 

 

147. 1

9

6

. 

820/89-93 

C62 

Collodi, Carlo. 

 Fărămiţă / C. Collodi ; trad. de Anna Colombo.- Bucureşti: Forum, [19--?].-  

208 p. : il..- 100.00 lei 

 Total ex.: fdd(fr)-1 

821.131.1-93``18`` 

 

148. 1

9

8

. 

859.0 

C63 

Comarnescu, Petru. 

 Chipurile şi priveliştile Americii / Petru Comarnescu ; ed. îngr. şi pref. de Traian 

Filip.- Bucureşti: Ed. Eminescu, 1974.- 584 p..- 45.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

 1. AMERICA - CĂLĂTORII 

821.135.1-992 

 

149. 2

0

0

. 

820 

C65 

Connelly, Michael. 

 Void Moon / Michael Connelly.- London: Orion, 2000.- 408 p. 

ISBN 0-75283-716-8: 45.00 lei 

 Total ex.: sî4-1 

821.111(73)-3``19``=111 

 

150. 2

0

1

. 

859.0 

C66 

Constantin, Theodor. 

 Crizanteme pentru Erna : Roman / Theodor Constantin.- Bucureşti: Ed. 

Eminescu, 1973.- 423 p..- (Clepsidra).- 25.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.135.1-3``19`` 

 

151. 2

0

2

. 

840.09(076.6) 

C69 

 Contes, recits et lectures litteraires : pour les eleves de 5-e - 10-e / texte alese, note 

expl. şi vocabular de Maria Brăescu ; ref.: Felicia Mihai ; red.: Lidia Ciucă.- 

Bucureşti: Didactică şi Ped., 1972.- 160 p. : il..- 45.00 lei 

 Ind.: p. 140-158 ; Total ex.: fdd(sî1)-1 

 1. LITERATURA FRANCEZĂ - CĂRŢI DE LECTURĂ 

821.133.1.09(076.6) 

 



152. 2

0

3

. 

820 

C70 

Cooper, James Fenimore. 

The  Last of the Mohicans / James Fenimore Cooper.- London: Penguin Books, 

1994.- 415 p..- (Penguin Popular Classics). - ISBN 0-14-062045-1: 45.00 lei 

 Total ex.: sî4-1 

821.111(73)-3``18``=111 

 

153. 2

0

4

. 

820/89 

C70 

Cook, Robin. 

 Risc asumat / Robin Cook ; trad. din lb engl. de Luminiţa Holban şi Minodora 

Holban.- Bucureşti: RAO, 2001.- 380 p. - ISBN 973-8180-19-8: 45.00 lei 

 Bibliogr. sel.: p. 378-379 ; Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.111(73)-3``19`` 

 

154. 2

0

5

. 

859.0 

C72 

Coruţ, Pavel. 

 Floarea de argint / Pavel Coruţ.- Bucureşti: Miracol, 1993.- 208 p. 

ISBN 973-95594-9-2: 25.00 lei 

Pe cop. tit.: Floarea de argint : în acest roman, eroii Octogonului încep să dea 

răspunsuri la întrebarea: Cine a tras în noi?.                                                               

    Total ex.: fdd(sî1)-1.                                              

    1. ROMÂNIA - ISTORIE - 1989                                        � 

821.135.1-3``19``+94(498)``1989`` 

 

155. 2

0

6

. 

859.0 

C73 

Cosaşu, Radu. 

 O vieţuire cu Stan şi Bran / Radu Cosaşu.- Bucureşti: Ed. Eminescu, 1981.-  

346 p..- 35.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.135.1-94``19`` 

 

156. 2

0

7

. 

820/89 

C82 

Crane, Stephen. 

 Hotelul albastru : schiţe, nuvele, povestiri / Stephen Crane ; în rom. de Alfred 

Neagu.- Iaşi: Ed. Junimea, 1975.- 263 p..- 27.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.111(73)-3``18`` 

 

157. 2

0

8

. 

859.0 

C84 

Creangă, Ion. 

 Amintiri din copilărie / Ion Creangă ; studiu de Constantin Parascan.- Iaşi: 

Sagittarius Libris, 2001.- 103 p. : il. -  ISBN 973-99232-5-9: 36.00 lei 

 Total ex.: sî1-1 

821.135.1-3``18`` 

 

158. 2

0

9

. 

859.0 

C84 

Creangă, Ion. 

 Povestea porcului / Ion Creangă ; il. de Simona Runcan.- Bucureşti: Ed. Ion 

Creangă, 1969.- 31 p. : il..- 40.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.135.1-3``18`` 

 

159. 2

1

0

. 

820/89 

C86 

Crichton, Michael. 

 Calomnia / Michael Crichton ; versiunea rom.: Constantin Dumitru-Palcus.- 

Ploieşti: Elit, [1995?].- 412 p. - ISBN 973-9100-78-3: 45.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.111(73)-3``19`` 

 

160. 2

1

1

. 

820/89 

C86 

 Crime : Supl. ilustrat al col. Detectiv şi Crime / ed.: Lucian Borleanu.- Bucureşti: 

Lucman, [2007?].- 333 p. : fot., il. - ISBN 973-9439-45-4: 50.00 lei 

   Total ex.: fdd(sî1)-1.       

   1. CRIMINALI 2. CRIMĂ        

821.111-3``19``(082)+343.9(100) 

 



161. 2

1

2

. 

820/89 

C86 

Crichton, Michael. 

 Jurasic parc / Michael Crichton ; versiune rom. de Junona Tutunea.- [Ploieşti]: 

Elit Comentator, 1993.- 659 p. - ISBN 973-9100-40-6: 40.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.111(73)-3"19" 

 

162. 2

1

3

. 

820/89 

C86 

Crichton, Robert. 

 Secretul din Santa Vittoria / Robert Crichton ; în rom. de Mihai C. Delescu.- 

Bucureşti: Univers, 1972.- 440 p..- 35.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.111(73)-3``19`` 

 

163. 2

1

4

. 

820/89 

C86 

Crichton, Michael. 

 Spitalul de urgenţă / Michael Crichton ; trad.: Florin Iorga.- Bucureşti: Ed. 

C.P.E.E., [1996?].- 431 p. - ISBN 973-97504-4-3: 55.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.111(73)-3``19`` 

 

164. 2

1

5

. 

859.0.09 

C87 

Cristea-Enache, Daniel. 

 Convorbiri cu Octavian Paler / Daniel Cristea-Enache ; red.: Alina Scurtu.- 

Bucureşti: Corint, 2007.- 333 p. : fot. - ISBN 978-973-135-078-3: 50.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

 1. PALER OCTAVIAN(1926-2007) - CRITICĂ ŞI INTERPRETARE 

821.135.1.09"19"(092)Paler O. 

 

165. 2

1

6

. 

804.0(075) 

C87 

Cristescu, Matei. 

 Limba franceză : Anul III / Matei Cristescu, Sabina Osman, Gheorghe Mircea ; 

referenţi şt.: E. Ivanier, G. Lupchian, O. Bedighian ; coord.: N. Frîncu.- Bucureşti: 

[S.n.], 1973.- 387 p..- 55.00 lei 

 Bibliogr.: p. 387 ; Total ex.: fdd(sî1)-1 

 1. LIMBA FRANCEZĂ - LIMBAJ COMERCIAL 

 2. LIMBA FRANCEZĂ - MANUALE 

811.133.1:658(075) 

 

166. 2

1

7

. 

820/89 

C90 

Cronin, A. J. 

 Arborele lui Iuda : Roman / A. J. Cronin ; trad. de Adrian Piloff.- Bucureşti: 

Geneze, 1994.- 340 p. - ISBN 973-9099-22-x: 40.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.111-3``19`` 

 

167. 2

1

8

. 

820/89 

C90 

Croisset, Francis de. 

 Doamna din Malacca : Roman / Francis de Croisset ; in rom. de Şerban 

Bascovici.- Bucureşti: Ed. Contemporana, 1942.- 380 p..- 115.00 lei 

 Tit. orig.: La Dame de Malacca ; Total ex.: fdd(fr)-1 

821.133.1-3"19" 

 

168. 2

1

9

. 

859.0 

C94 

Culcea, Nicolae. 

 Din culisele televiziunii / Nicolae Culcea ; red.: Vasile Raşcanu.- Galaţi: Porto-

Franco, 1991.- 96 p..- 15.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.135.1-3``19`` 

 

169. 2

2

0

. 

859.0 

C94 

Culea, Ap. D. 

 Aventurile lui Ion Runcan : Ultimul naufragiat in insula lui Robinson / Ap. D. 

Culea.- Bucureşti: Ed. SOCEC, [1946?].- 153 p..- 80.00 lei 

 Total ex.: fdd(fr)-1 

821.135.1-3"19" 

 



170. 2

2

1

. 

820/89 

C96 

Cussler, Clive. 

 Aurul incaşilor / Clive Cussler ; trad. din lb. engl. Mihai Dan Pavelescu.- 

Bucureşti: RAO Intern. Publ., 2004.- 539 p. - ISBN 973-576-653-1: 95.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.111(73)-3``19`` 

 

171. 2

2

2

. 

820/89 

C96 

Cussler, Clive. 

 Sahara / Clive Cussler ; trad. din lb. engl.: Steluţa Moise.- Bucureşti: RAO 

Intern. Publ., 2003.- 540 p..- (Biblioteca Rao). - ISBN 973-576-472-5: 75.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.111(73)-3"19" 

 

172. 2

2

3

. 

820/89 

C96 

Cussler, Clive. 

 Walhalla / Clive Cussler ; trad. din lb. engl. şi note: Ana-Veronica Mircea.- 

Bucureşti: RAO Intern. Publ., 2006.- 540 p. : il. - ISBN 973-576-799-6: 95.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.111(73)-3``19`` 

 

173. 2

2

4

. 

859.0-93 

D11 

Dabija, Nicolae. 

 Aşchii de cer : Carte pentru copii şi părinţi / Nicolae Dabija ; il. de Constantin 

Balan.- Ch.: Ed. pentru Lit. şi Artă, 2014.- 24 p. : il. - ISBN 978-9975-4420-6-0: 30.00 

lei 

 Total ex.: d-1; sî1-2 

821.135.1(478)-93``19`` 

 

174. 2

2

5

. 

859.0 

D11 

Dabija, Nicolae. 

 Tema pentru acasă : (roman) / Nicolae Dabija.- Ch.: Ed. pentru lit. şi artă, 2013.- 

408 p. - ISBN 978-9975-4148-2-1: 63.25 lei 

 Total ex.: sl2-1; sî1-1 

821.135.1(478)-3"19" 

 

175. 2

2

6

. 

820-93 

D12 

Dahl, Roald. 

The Magic Finger / Roald Dahl ; ill. by Pat Marriott.- New York: Puffin Books, 

[19--?].- 64 p. : il. - ISBN 0-14-03-0704-4: 10.00 lei 

  Total ex.: sî4-1.                         

  1. LIMBA ENGLEZĂ - CĂRŢI DE LECTURĂ      

821.111-93=111 

 

176. 2

2

8

. 

820/89 

D21 

Dauli, Gian. 

 Darul inimii : Roman / Gian Dauli ; versiunea rom. de Constantin Apostol.- 

Bucureşti: Cultura românească, [19--?].- 363 p..- 100.00 lei 

 Pe p. 362 ştampila: O.P.C.N Bucureşti;  Total ex.: fdd(fr)-1 

821.131.1-3``19`` 

 

177. 2

2

9

. 

820/89 

D26 

De la Roche, Mazo. 

 Cariera lui Wakefield / Mazo De la Roche ; trad. de Jul. Giurgea.- Bucureşti: Ed. 

Remus Cioflec, [1946?].- 492 p..- 145.00 lei 

 Pe f. de tit. ex-libris: Şerban Ghica 13 mai 1967 ; Pe p. 492 ştampila: O.P.C.N. 

Bucureşti ; Pe cotor tit.: Cariera lui Wakefield Vol.6 ; Total ex.: fdd(fr)-1 

821.111(71)-3"19" 

 

178. 2

3

0

. 

820/89 

D26 

De La Roche, Mazo. 

 Fraţii Whiteoak / Mazo De La Roche ; trad. de Jul. Giurgea.- Bucureşti: Ed. 

Remus Cioflec, [19--?].- 538 p..- 100.00 lei 

 Pe p. 538 ştampila: O.P.C.N. Bucureşti;  Total ex.: fdd(fr)-1 

821.111(71)-3``19`` 

 



179. 2

3

1

. 

820/89 

D26 

De La Roche, Mazo. 

 Jalna / Mazo De La Roche. –Bucureşti : Venus , 1990-  

Vol.7 : Reîntoarcere la Jalna / trad. de Radu Anagnoste, 1992. - 431 p. –  

ISBN 973-9024-51-3 : 39.00 

Total ex.: fdd(sî1)-1  

Vol.8 : Fiica lui Renny / trad. de Maria Ivănescu, 1992. - 320 p. –  

ISBN 973-9024-54-8 : 31.00.  

Total ex.: fdd(sî1)-1  

Vol.9 : Vrăjile Jalnei / trad. de Radu Anagnoste, 1993. - 320 p. –  

ISBN 973-9024-59-9 : 35.00. 

Total ex.: fdd(sî1)-1  

Vol.10 : Centenarul Jalnei / trad. de Maria Ivănescu, 1993. - 270 p. –  

ISBN 973-9024-04-1 : 40.00.  

Total ex.: fdd(sî1)-1  

Vol.11 : Naşterea Jalnei / trad. de Elvira Chirilă, 1993. - 320 p. –  

ISBN 973-9024-07-6 : 30.00. 

Total ex.: fdd(sî1)-1  

Vol.12 : Dimineţi la Jalna / trad. de Sofia Oprescu, 1993. - 255  p. –  

ISBN 973-9024-06-8 : 30.00. 

Total ex.: fdd(sî1)-1 

Vol.13 : Mary Wakefield / trad. de Simona Copceag, 1993. - 318 p. –  

ISBN 973-9024-58-0 : 30.00. 

Total ex.: fdd(sî1)-1 

Jalna  Vol.7 : Reîntoarcere la Jalna / trad. de Radu Anagnoste, 1992. - 431 p. –  

ISBN 973-9024-51-3: 39.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.111(71)-3``19`` 

 

180. 2

4

1

. 

820/89 

D26 

De La Roche, Mazo. 

 Moştenirea lui Finch / Mazo de la Roche ; trad. de Jul. Ciurgea.- Bucureşti: Ed. 

Remus Cioflec, [1932?].- 572 p..- 150.00 lei 

 Pe p. 572 ştampila: O.P.C.N. Bucureşti;  Total ex.: fdd(fr)-1 

821.111(71)-3``19`` 

 

181. 2

4

2

. 

820/89 

D26 

De la Roche, Mazo. 

 Răsplata / Mazo De la Roche ; trad. de Jul. Giurgea.- Bucureşti: Ed. Remus 

Cioflec, [19--?].- 498 p..- 150.00 lei 

 Total ex.: fdd(fr)-1 

821.111(71)-3"19" 

 

182. 2

4

3

. 

820/89 

D26 

De La Roche, Mazo. 

 Stăpânul din Jalna / Mazo de la Roche ; trad. de Jul. Giurgea.- Bucureşti: Ed. 

Remus Cioflec, [1933?].- 475 p..- 100.00 lei 

 Pe verso p. 475 ştampila: O.P.C.N. Bucureşti;  Total ex.: fdd(fr)-1 

821.111(71)-3``19`` 

 

183. 2

4

4

. 

820/89 

D27 

Deighton, Len. 

Joc, Set ş Meci / Len Deighton ; / trad. de Anca Mălureanu ; ed.: Aurel Liviu Neţoiu ; 

red.: Lidia Roşu [et al.]. -Bucureşti : Ed. Colosseum , 1995- (Imprimeria ``Coresi``). - 

Pt.1-3.  

[Pt.1] : Jocul Berlinului. - 311 p. – ISBN 973-97006-8-3 : 47.00. 

Total ex.: fdd(sî1)-1 

[Pt.2] : Mexico Set. - 373 p. -  ISBN 973-9208-13-4 : 57.00. 

Total ex.: fdd(sî1)-1 

[Pt.3] : Londra Meci. - 471 p. – ISBN 973-9208-14-2 : 64.00 

Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.111-3``19`` 

 



184. 2

4

7

. 

820/89 

D27 

Deeping, Warwick. 

 O femeie trecu pragul : Roman / Warwick Deeping ; trad. de Scarlat Dimitrie, 

Scarlat Orescu.- Bucureşti: Ed. Modernă, [19--?].- 352 p..- 105.00 lei 

 Pe p. 352 ştampila: O.P.C.N. Bucureşti ; Total ex.: fdd(fr)-1 

821.111-3``19`` 

 

185. 2

4

8

. 

820/89 

D27 

Deeping, Warwick. 

 Sinceritate / Warwick Deeping ; in rom. de C. Spandonide, L. Holban.- 

Bucureşti: Vatra, [1945?].- 423 p..- 120.00 lei 

 Total ex.: fdd(fr)-1 

821.111-3"19" 

 

186. 2

4

9

. 

820/89 

D27 

Deeping, Warwick. 

 Ultimul refugiu : Roman / Warwick Deeping ; în rom. de S. Rivain.- Bucureşti: 

Forum, 1946.- 240 p..- 100.00 lei 

 Pe p. 240 ştampila: O.P.C.N. Bucureşti ; Total ex.: fdd(fr)-1 

821.111-3``19`` 

 

187. 2

5

0

. 

820/89 

D28 

Deledda, Grazia. 

 Trestii în vânt / Grazia Deledda ; trad. din lb. ital. de Magdalena Cornea ; pref. 

de Oana Boşca-Mălin.- Bucureşti: Litera, 2013.- 267 p..- (Col. Nobel).- (Biblioteca 

pentru toţi / coord. de A.-M. Vulpescu; 34). - ISBN 978-606-686-025-3: 49.00 lei 

 Total ex.: sî1-1 

821.131.1-3``19`` 

 

188. 2

5

1

. 

820/89 

D31 

DeMille, Nelson. 

 Catedrala / Nelson DeMille ; trad. din lb. engl.: Dagmar Popescu .- Bucureşti: 

RAO Intern. Publ., 1995.- 636 p.. - ISBN 973-576-011-8: 30.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.111(73)-3``19`` 

 

189. 2

5

2

. 

820/89 

D31 

DeMille, Nelson. 

 Coasta de aur / Nelson DeMille ; trad. din lb. engl.: Francisca Yvonne Lebrun.- 

Bucureşti: RAO Intern. Publ., 1994.- 670 p.. - ISBN 973-9164-44-7: 40.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.111(73)-3``19`` 

 

190. 2

5

3

. 

820/89 

D31 

DeMille, Nelson. 

 Cuvînt de onoare / Nelson DeMille ; trad. din lb. engl.: Ioana Garici, Romeo 

Dragnea.- Bucureşti: Rao, 1999.- 699 p.. - ISBN 973-9460-07-0: 45.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.111(73)-3``19`` 

 

191. 2

5

4

. 

820/89 

D31 

DeMille, Nelson. 

 Fabrica de spioni / Nelson DeMille ; trad. din lb. engl.: Rodica Mihaela Scafeş, 

Cornel Scafeş.- Bucureşti: RAO Intern. Publ., 1995.- 748 p. 

ISBN 973-9164-64-1: 54.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.111(73)-3``19`` 

 

192. 2

5

5

. 

820/89 

D31 

DeMille, Nelson. 

 La apa Babilonului / Nelson DeMille ; trad. din lb. engl.: Mircea Oprescu.- 

Bucureşti: RAO, 1998.- 507 p.. - ISBN 973-98761-4-5: 27.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.111(73)-3``19`` 

 



193. 2

5

7

. 

820/89 

D31 

DeMille, Nelson. 

 Spencerville / Nelson DeMille ; trad. din lb. engl.: Alina şi Monica Ionescu.- 

Bucureşti: RAO Intern. Publ., 1996.- 571 p. - ISBN 973-576-049-5: 42.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.111(73)-3``19`` 

 

194. 2

6

1

. 

820/89 

D34 

Desmarest, Marie-Anne. 

Torente / Marie-Anne Desmarest ; trad. de Teodora Popa-Mazilu. Bucureşti : Ed. 

Eminescu , 1975- (Combinatul poligrafic ``Casa Scînteii``). - Vol.1-3.  

[Vol.1], 1975. - 543 p. - (Romanul de dragoste ; 110). – 45.00. 

Total ex.: fdd(sî1)-1 

Vol.2, 1979. - 487 p. - (Romanul de dragoste ; 166). – 40.00. 

Total ex.: fdd(sî1)-1 

Vol.3, 1981. - 349 p. - (Romanul de dragoste ; 180). – 35.00. 

Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.133.1-3``19`` 

 

195. 2

6

4

. 

820/89 

D35 

Devlin, Dean. 

 Ziua independenţei / Dean Devlin, Roland Emmerich, Stephen Molstad ; trad. 

din lb. engl.: Gabriela Truţia.- Bucureşti: Fahrenheit, 1996.- 364 p..- (Science Fiction) 

ISBN 973-97417-5-4: 40.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.111(73)-3``19`` 

 

196. 2

6

5

. 

820/89 

D39 

Dickens, Charles. 

 Aventurile lui Oliver Twist / Charles Dickens ; în rom. de Teodora şi Profira 

Sadoveanu.- Bucureşti: Ed. Tineretului, 1959.- 552 p..- 100.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.111-3``18`` 

 

197. 2

6

6

. 

859.0.09 

D39 

Dicţionarul general al literaturii române  Vol.7 : Ţ-Z / Manuela Anton, Tiberiu 

Avramescu, Şerban, Axinte [et al.] ; coord.: E. Simion [et al.] ; Acad. Rom..- 

Bucureşti: Univers Encicl., 2009.- 556 p. : fot., il. - ISBN 978-973-637-190-5: 550.00 lei 

 Total ex.: rb-1 

 1. LITERATURA ROMÂNĂ - DICŢIONARE 

821.135.1.09(03) 

 

198. 2

6

7

. 

820/89 

D41 

Diehl, William. 

 27 / William Diehl ; trad. din lb. engl.: Mariana Grancea, Horia Florian 

Popescu.- Bucureşti: RAO Intern. Publ., 1995.- 587 p. - ISBN 973-576-045-2: 43.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.111(73)-3"19" 

 

199. 2

6

8

. 

820/89 

D41 

Diehl, William. 

 Calul thailandez / William Diehl ; trad. din lb. engl.: Alexandrina Moraru.- 

Bucureşti: RAO Intern. Publ., 1995.- 492 p. - ISBN 973-576-031-2: 42.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.111(73)-3``19`` 

 

200. 2

6

9

. 

820/89 

D41 

Diehl, William. 

 Cameleonul / William Diehl ; trad. din lb. engl.: Graţiela Mariana Zotica.- 

Bucureşti: RAO Intern. Publ., 1995.- 460 p. - ISBN 973-9164-92-7: 45.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.111(73)-3``19`` 

 



201. 2

7

0

. 

820/89 

D41 

Diehl, William. 

 Chipul răului / William Diehl ; trad. din lb. engl.: Daniela Truţia, Mircea 

Oprescu.- Bucureşti: RAO Intern. Publ., 1997.- 507 p. 

ISBN 973-576-165-3: 38.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.111(73)-3"19" 

 

202. 2

7

1

. 

820/89 

D41 

Diehl, William. 

 Fiinţa răului / William Diehl ; trad. din lb. engl.: Ruxandra Chiriţă.- Bucureşti: 

RAO Intern. Publ., 1993.- 399 p. - ISBN 973-96204-1-8: 35.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.111(73)-3"19" 

 

203. 2

7

2

. 

820/89 

D41 

Diehl, William. 

 Huliganii / William Diehl ; trad. din lb. engl.: Dora Fejes, Aurora Buiciuc, 

Mircea Aurel Buiciuc.- Bucureşti: RAO Intern. Publ., 1996.- 571 p. 

ISBN 973-576-070-3: 38.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.111(73)-3``19`` 

 

204. 2

7

5

. 

820/89 

D53 

Disraeli, Benjamin. 

 Sybil sau Cele două naţiuni / Benjamin Disraeli ; în rom. de Dan Hurmuzescu.- 

Bucureşti: Ed. Univers, 1982.- 453 p..- 45.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.111-3``18`` 

 

205. 2

7

6

. 

820/89 

D70 

Dorrzapf, Reinhold. 

 Satana din nădragi : O istorie a culturii raporturilor dintre bărbaţi şi femei / 

Reinhold Dorrzapf ; trad. şi note de Adolf Armbruster ; red.: Simona Pelin.- 

Bucureşti: Punct, 1999.- 281 p..- (Paideia). - ISBN 973-98617-5-X: 45.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

 1. MORALĂ SEXUALĂ 2. RELAŢII ÎNTRE SEXE 

821.112.2-94``19``+176:392.6 

 

206. 2

7

7

. 

820/89 

D71 

Douglas, Lloyd C. 

 Cămaşa lui Christos / Lloyd C. Douglas ; trad. de Jul. Giurgea.- Bucureşti: Ed. 

Remus Cioflec, [1945?].- 713 p..- 170.00 lei 

 Pe p. 6 ştampila: Soc. Scriitorilor Români Serviciul Drepturilor de Autor ; Pe p. 

713 ştampila: O.P.C.N. Bucureşti ; Total ex.: fdd(fr)-1 

821.111(73)-3"19" 

 

207. 2

7

8

. 

820/89 

D71 

Douglas, Lloyd C. 

 Invitaţia la viaţă : Roman / Lloyd C. Douglas ; trad. de Achile B. Daniel.- [S.l.]: 

Encicl. fotografică, [19--?].- 300 p..- 40.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.111(73)-3"19" 

 

208. 2

7

9

. 

820/89 

D71 

Douglas, Lloyd C. 

 Marele Pescar / Lloyd C. Douglas ; trad.: Maria Comarnischi.- Bucureşti: Lider, 

[19--?].- 652 p. - ISBN 973-9154-34-4: 45.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.111(73)-3``19`` 

 

209. 2

8

1

. 

820/89 

D71 

Douglas, Lloyd C. 

 Obsesia / Lloyd C. Douglas ; trad. de Jul. Giurgea.- Bucureşti: Ed. Remus 

Cioflec, [1943?].- 391 p..- 140.00 lei 

 Pe p. 391 ştampila: O.P.C.N. Bucureşti ; Total ex.: fdd(fr)-1 

821.111(73)-3``19`` 

 



210. 2

8

2

. 

820/89 

D71 

Douglas, Lloyd C. 

 Obstacole : Roman / Lloyd C. Douglas ; trad. de Alina Herişan, Ludmila 

Cernaşov şi Genoveva Simulescu.- Bucureşti: Ed. Medicală, 1971.- 384 p..- 40.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.111(73)-3``19`` 

 

211. 2

8

3

. 

820/89 

D71 

Douglas, Lloyd C. 

 Parada / Lloyd C. Douglas ; trad. de Jul. Giurgea.- Bucureşti: Universul, 1945.- 

387 p..- 130.00 lei 

 Pe p. 386 ştampila: O.P.C.N. Bucureşti ; Total ex.: fdd(fr)-1 

821.111(73)-3``19`` 

 

212.  820/89 

D71 

Doyle, Arthur Conan. 

 Memoriile lui Sherlock Holmes / Arthur Conan Doyle ; în rom. de Andrei 

Bantaş.- Iaşi: Ed. Junimea, 1970.- 263 p..- (Fantomas).- 32.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.111-3``19`` 

 

213. 2

8

4

. 

859.0 

D80 

Drăguşanu, Sidonia. 

 Moaţa, Creaţa şi Grasu` la bal : Poveşti / Sidonia Drăguşanu ; il. de Magdalena 

Rădulescu, Siegfried.- Bucureşt: Fund. Regele Mihai, 1945.- 145 p. : il..- 100.00 lei 

 Total ex.: fdd(fr)-1 

821.135.1-3"19" 

 

214. 2

8

5

. 

820/89 

D82 

Dreiser, Theodore. 

 Capcana / Theodore Dreiser ; în rom. de Ioana Ralea, Vintilă Corbul.- Bucureşti: 

Ed. de Stat pentru lit. şi artă, 1955.- 116 p..- (Meridiane).- 45.00 lei 

 Total ex.: fdd(fr)-1 

821.111(73)-3"19" 

 

215. 2

8

6

. 

820/89 

D82 

Dreiser, Theodore. 

 Stoicul / Theodore Dreiser ; în rom. de Nic. Popescu.- Bucureşti: Univers, 1971.- 

360 p..- 50.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.111(73)-3``19`` 

 

216. 2

8

7

. 

820/89 

D85 

Druon, Maurice. 

 Marile familii / Maurice Druon ; în rom. de Ovidiu Constantinescu ; pref. de 

Valentin Lipatti.- Bucureşti: Lit. Universală, 1961.- 376 p..- 55.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.133.1-3``19`` 

 

217. 2

8

9

. 

820/89 

D86 

Du Maurier, Daphne. 

 Generalul Regelui : Roman / Dăphne du Maurier ; trad. de Ana Edith Răileanu.- 

Bucureşti: Cultura naţ., 1947.- 445 p..- 150.00 lei 

 Tit. orig.: The King's General ; Total ex.: fdd(fr)-1 

821.111-3"19" 

 

218. 2

9

2

. 

820/89 

D89 

Dumas, Alexandre. 

 După douăzeci de ani  Vol.2 / Alexandre Dumas ; în rom. de Marcel Gafton.- 

Bucureşti: Ed. Tineretului, 1969.- 340 p..- 45.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.133.1-3``18`` 

 



219. 2

9

4

. 

820/89 

D89 

Dumas, Alexandre. 

 Regina Margot / Alexandre Dumas ; în rom. de Mircea Alexandrescu şi Costache 

Popa.- Bucureşti: Ed. Tineretului, 1958- 

Vol.1. - 470 p. – 40.00. 

Total ex.: fdd(sî1)-1 

Vol.2. - 419 p. – 45.00. 

Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.133.1-3``18`` 

 

220. 2

9

6

. 

820/89 

D94 

Dunne, Dominick. 

 Un anotimp în purgătoriu / Dominick Dunne ; trad. din lb. engl. Radu Şerban 

Timnea.- Bucureşti: RAO Intern. Publ., 1995.- 428 p. 

ISBN 973-576-000-2: 38.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.111(73)-3"19" 

 

221. 2

9

8

. 

820/89 

E11 

Easterman, Daniel. 

 Frăţia mormîntului / Daniel Easterman ; trad. din lb. engl. Luminiţa Holban şi 

Minodora Holban.- Bucureşti: RAO, 1998.- 379 p. - ISBN 973-98566-4-0: 38.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.111-3``19`` 

 

222. 2

9

9

. 

820/89 

E11 

Easterman, Daniel. 

 Numele Fiarei / Daniel Easterman ; trad. din lb. engl. Ana Golban şi Mihaela 

Golban.- Bucureşti: RAO, 1998.- 507 p. - ISBN 973-98761-3-7: 34.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.111-3``19`` 

 

223. 3

0

0

. 

820/89 

E29 

Ehrlichman, John. 

 În spatele uşilor închise : Roman / John Ehrlichman ; trad. din lb. engl.: Bianca 

Zamfirescu.- Bucureşti: Ed. Politică, 1982.- 301 p..- 45.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.111(73)-3``19`` 

 

224. 3

0

3

. 

859.0 

E39 

Elian, George. 

 Din ţara apelor învinse / George Elian.- Bucureşti: Ed. Şt. şi encicl., 1987.- 195 p. 

: il., h..- 25.00 lei 

  Total ex.: fdd(sî1)-1.                

  1. OLANDA - CĂLĂTORII                 

821.135.1-992``19``+910.4(492.6) 

 

225. 3

0

5

. 

859.0 

E48 

Eminescu, Mihai. 

 Poesie = Poezii / Mihai Eminescu ; a cura di Marin Mincu ; trad. di Sauro 

Albisani.- Constanţa: Pontica, 2000.- 300 p. - ISBN 973-9224-45-8: 135.00 lei 

 Bibliogr.: p. 284-290 ; Tit. şi texte în lb. ital., rom. ; Total ex.: d-1 

821.135.1-1``18``=131.1=135.1 

 

226. 3

0

6

. 

859.0 

E48 

Eminescu, Mihai. 

Poezii ; Proză literară / M. Eminescu ; ed. de Petru Creţia. - Ed. a 2-a, rev. şi 

adăugită. - Bucureşti : Cartea Românească (Combinatul poligrafic ``Casa Scînteii``). 

- (Mari scriitori români).  

Vol.2, 1984. - 588 p. – 40.00.  

Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.135.1``18`` 

 



227. 3

0

9

. 

859.0 

E48 

Eminescu, Mihail. 

 Poezii = Poesias / Mihail Eminescu ; sel., trad., pref. şi note de Victor Buescu ; cu 

colab. de Carlos Queiroz ; cu un eseu de Mircea Eliade ; ed. bilingvă îngr. de Aurelia 

Merlan.- Iaşi: Junimea, 2000.- 327 p. - ISBN 973-37-0538-1: 85.00 lei 

 Apare cu sprijinul financiar al Min. Culturii ; Total ex.: sl2-1 

821.135.1-1``18``=135.1=134.3 

 

228. 3

1

1

. 

820/89 

E64 

Erdman, Paul. 

 Panica din`89 / Paul Erdman ; trad. din lb. engl.: Mariana Grancea.- Bucureşti: 

RAO Intern. Publ., 1997.- 331 p. - ISBN 973-576-084-3: 34.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.111(73)-3``19`` 

 

229. 3

1

2

. 

820/89 

E64 

Erdman, Paul. 

 Sub semnul riscului / Paul Erdman ; trad. din lb. engl.: Dagmar Popescu.- 

Bucureşti: RAO Intern. Publ., 1999.- 316 p. - ISBN 973-576-215-3: 40.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.111(73)-3``19`` 

 

230. 3

1

4

. 

859.0 

E70 

Ernu, Vasile. 

 Născut în URSS = Рожденный в СССР / Vasile Ernu ; postf. de Sorin Antohi.- 

Iaşi: Polirom, 2006.- 268 p..- (Ego grafii). - ISBN 978-973-46-319-0: 95.50 lei 

 Total ex.: sl2-1 

821.135.1-94``19`` 

 

231. 3

1

5

. 

859.0 

E77 

Esinencu, Nicolae. 

 Vin chinezii! : roman / Nicolae Esinescu.- Ch.: Magna-Princeps, 2009.- 143 p. : il. 

ISBN 978-9975-4075-1-9: 42.00 lei 

 Bibliogr.: p. 143 ; Total ex.: sl2-1 

821.135.1(478)-3``19`` 

 

232. 3

1

6

. 

87 

E78 

Esop. 

 Fabule / Esop ; il. de Gheorghe Labin.- [S.l. : s.n.], [1945?].- Paginaţie 

necunoscută.- 75.00 lei 

 Total ex.: fdd(fr)-1 

821.14`02 

 

233. 3

1

7

. 

87.09 

E79 

 Esopia / ed. îngr., cu un studiu introd., note, glosar şi bibliogr. de I. C. Chiţimia.- 

Bucureşti: Ed. de Stat pentru lit. şi artă, 1956.- 224 p. : il..- (Biblioteca pentru toţi).- 

65.00 lei 

 Bibliogr.: p. 211-222 ; Ind.: p. 201-205 ; Total ex.: fdd(fr)-1 

821.14.09(092)Esop 

 

234. 3

1

8

. 

803.0(075) 

E93 

Evans, Sandra. 

 Menschen : Deutsch als Fremdsprache : Kursbuch. A 1.1 / Sandra Evans, Angela 

Pude, Franz Specht.- Munchen: Hueber Verl., 2012.- 104 p. : il., tab., fot. + 1 CD 

ISBN 978-3-19-301901-1: 164.55 lei 

 Total ex.: sl4-1; sl3-15 

 1. LIMBA GERMANĂ - MANUALE 

811.112.2(075) 

 

235. 3

1

9

. 

803.0(075) 

E93 

Evans, Sandra. 

 Menschen : Deutsch als Fremdsprache : Kursbuch. A 1.2 / Sandra Evans, Angela 

Pude, Franz Specht.- Munchen: Hueber Verl., 2012.- 96 p. : tab., il., fot. + 1 CD 

ISBN 978-3-19-501901-9: 164.55 lei 

 Total ex.: sl4-1; sl3-15 

 1. LIMBA GERMANĂ - MANUALE 

811.112.2(075) 

 



236. 3

2

0

. 

820/89 

E97 

Exbrayat, Charles. 

 Dormi în pace, Catherine / Charles Exbrayat ; în rom. de Teodora Cristea.- 

Bucureşti: Ed. Tineretului, 1967.- 228 p..- (Aventura).- 24.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.133.1-3``19`` 

 

237. 3

2

1

. 

820/89 

F17 

Falconer, Colin. 

 Frumoasa mea spioană / Colin Falconer ; trad.: Luiza Ciocşirescu.- Bucureşti: 

Aldo Press, 2005.- 383 p. - ISBN 973-701-054-X: 65.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.111-3``19`` 

 

238. 3

2

2

. 

820/89 

F19 

 Fantastica întîlnire din zori / trad. de Viorica Vizante.- Iaşi: Ed. Junimea, 1975.- 

334 p..- 37.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.111-3(082) 

 

239. 3

2

3

. 

859.0 

F21 

Fărcăşan, Sergiu. 

 America la ea acasă / Sergiu Fărcăşan.- Bucureşti: Ed. pentru Literatură, 1963.- 

447 p..- 55.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.135.1-992``19` 

 

240. 3

2

5

. 

820/89 

F31 

Feher, Klara. 

 Insula cutremurelor / Klara Feher ; în rom. de Ion Chinezu.- Bucureşti: Ed. 

Tineretului, 1963.- 152 p. : il..- 35.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.511.141-3``19`` 

 

241. 3

2

6

. 

820/89 

F45 

Feuchtwanger, Lion. 

 Balada spaniolă / Lion Feuchtwanger ; în rom. de Emeric Deutsch, I. Cassian-

Mătăsaru.- Bucureşti: Vivaldi, 1992.- 480 p..- (Dragoste. Istorie. Legendă) 

ISBN 973-9139-16-7: 36.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.112.2-3``19`` 

 

242. 3

3

1

. 

820/89 

F46 

Feval, Paul. 

Misterele Londrei / Paul Feval ; versiunea rom. de Vlad Muşatescu, Lazăr 

Cassvan. - Ed. presc. - Bucureşti : Albatros, 1977-1978 (Combinatul poligrafic ``Casa 

Scînteii``). - Vol.1-2. 

  Vol.1, 1977. - 462 p. – 60.00 

  Total ex.: fdd(sî1)-1 

  Vol.2, 1978. - 462 p. – 45.00  

   Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.133.1-3``18`` 

 

243. 3

3

3

. 

859.0 

F51 

Filip, Traian. 

 Spre Kilimandjaro / Traian Filip.- Cluj-Napoca: Dacia, 1976.- 236 p. : fot..- 40.00 

lei  

Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.135.1-992``19``+910.4(678) 

 

244. 3

3

4

. 

820/89 

F56 

Finder, Joseph. 

 Puteri excepţionale / Joseph Finder ; trad. din lb. engl.: Adriana Tudor.- 

Bucureşti: RAO Intern. Publ., 2003.- 568 p. - ISBN 973-576-542-X: 55.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.111(73)-3``19`` 

 



245. 3

3

6

. 

820/89 

F65 

Fleming, Ian. 

 Din Rusia, cu dragoste / Ian Fleming ; trad. din lb. engl.: Cornelia Bucur.- 

Bucureşti: RAO Intern. Publ., 1999.- 251 p. - ISBN 973-9460-10-0: 30.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.111-3"19" 

 

246. 3

3

7

. 

820/89 

F65 

Fleming, Ian. 

 James Bond 007 : Casino Royale / Ian Fleming ; trad. din lb. engl.: Horia Nicola 

Ursu.- Bucureşti: RAO, 1998.- 187 p. - ISBN 973-98761-5-3: 52.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.111-3``19`` 

 

247. 3

3

8

. 

820/89 

F65 

Fleming, Ian. 

 James Bond 007 : Diamantele sînt eterne / Ian Fleming ; trad. din lb. engl.: 

Alexandra Petrea.- Bucureşti: RAO Intern. Publ., 1999.- 251 p. 

ISBN 973-98951-3-1: 30.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.111-3"19" 

 

248. 3

3

9

. 

820/89 

F65 

Fleming, Ian. 

 James Bond 007 : Doar pentru ochii tăi / Ian Fleming ; trad. din lb. engl.: 

Gabriela Manolescu.- Bucureşti: RAO, 2001.- 187 p. - ISBN 973-8077-30-3: 36.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.111-3``19`` 

 

249. 3

4

0

. 

820/89 

F65 

Fleming, Ian. 

 James Bond 007 : Doctorul No / Ian Fleming ; trad. din lb. engl.: Alexandra 

Petrea.- Bucureşti: RAO Intern. Publ., 1999.- 251 p. - ISBN 973-9460-15-1: 30.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.111-3"19"  

 

250. 3

4

1

. 

820/89 

F65 

Fleming, Ian. 

 James Bond 007 : Operaţiunea Moonraker / Ian Fleming ; trad. din lb. engl.: 

Cătălina Ilea.- Bucureşti: RAO Intern. Publ., 1999.- 251 p. - ISBN 973-98950-6-9: 

32.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.111-3"19" 

 

251. 3

4

2

. 

820/89 

F65 

Fleming, Ian. 

 James Bond 007 : Spionul care m-a iubit / Ian Fleming, Vivienne Mitchell ; trad. 

din lb. engl.: Cornelia Bucur.- Bucureşti: RAO Intern. Publ., 2002.- 187 p. 

ISBN 973-576-448-2: 29.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.111-3"19" 

 

252. 3

4

3

. 

820/89 

F65 

Fleming, Ian. 

 James Bond 007 : Trăieşte şi lăsa-i pe ceilalţi să moară / Ian Fleming ; trad. din 

lb. engl.: Horia Nicola Ursu.- Bucureşti: RAO Intern. Publ., 1998.- 251 p. 

ISBN 973-98761-8-8: 30.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.111-3"19" 

 

253. 3

4

4

. 

820/89 

F65 

Fleming, Ian. 

 James Bond 007 : Trăieşti numai de două ori / Ian Fleming ; trad. din lb. engl.: 

Eugenia Popescu.- Bucureşti: RAO Intern. Publ., 2003.- 251 p. 

ISBN 973-576-489-X: 30.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.111-3"19" 

 



254. 3

4

8

. 

820/89 

F79 

Forsyth, Frederick. 

 Dosarul Odessa / Frederick Forsyth ; trad. din lb engl.: Florin Dumitru.- 

Bucureşti: RAO Intern. Publ., 2005.- 378 p. - ISBN 973-576-607-8: 50.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.111-3``19`` 

 

255. 3

5

1

. 

820 

F79 

Forbes, Colin. 

The  Greek Key / Colin Forbes.- London: Pan Books, 1989.- 574 p. 

ISBN 0-330-30706-1: 35.00 lei 

 Pe cop. tit.: The greek Key : The Attempted assassination of Gorbachev ;  

Total ex.: sî4-1 

821.111-3``19/20``=111 

 

256. 3

5

2

. 

820/89 

F79 

Forbes, Colin. 

 Navele fantomă / Colin Forbes ; trad. din lb. engl.: Diana Maria Ion.- Bucureşti: 

RAO Intern. Publ., 1995.- 428 p. - ISBN 973-9164-99-4: 34.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.111-3"19" 

 

257. 3

5

3

. 

820/89 

F79 

Forbes, Colin. 

 Obiectuvul 5 / Colin Forbes ; trad. din lb. engl.: Maria Diana Ion.- Bucureşti: 

RAO Intern. Publ., 1995.- 252 p. -   ISBN 973-576-013-4: 30.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.111-3"19" 

 

258. 3

5

4

. 

820/89 

F79 

Forbes, Colin. 

 Omul cu două feţe / Colin Forbes ; trad. din lb. engl.: Anca Gheauş, Mihnea 

Stoenescu.- Bucureşti: RAO Intern. Publ., 1997.- 507 p. - ISBN 973-576-129-7: 28.00 

lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.111-3"19" 

 

259. 3

5

5

. 

820/89 

F79 

Forbes, Colin. 

 Operaţiunea Shockwave / Colin Forbes ; trad. din lb. engl.: Cristian Baciu.- 

Bucureşti: RAO Intern. Publ., 1993.- 429 p. - ISBN 973-96204-0-x: 34.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.111-3``19`` 

 

260. 3

5

6

. 

820/89 

F79 

Forsyth, Frederick. 

 Pumnul lui Dumnezeu / Frederick Forsyth ; trad. din lb. engl.: Radu 

Paraschivescu, Cornelia Bucur.- Bucureşti: RAO Intern. Publ., 1998.- 699 p. 

ISBN 973-576-189-0: 50.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.111(73)-3``19`` 

 

261. 3

5

7

. 

820/89 

F79 

Forbes, Colin. 

 Puterea / Colin Forbes ; trad. din lb. engl.: Daniela Truţia.- Bucureşti: RAO 

Intern. Publ., 1999.- 507 p. - ISBN 973-9460-26-7: 38.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.111-3"19" 

 

262. 3

6

1

. 

820/89 

F84 

Fowles, John. 

 Colecţionarul / John Fowles ; trad. de Mariana Chiţoran ; red.: Ondine-Cristina 

Dascăliţă.- Bucureşti: Univers, 1993.- 366 p..- (Ser. John Fowles) 

ISBN 973-34-0276-1: 35.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.111-3"19" 

 



263. 3

6

2

. 

820/89 

F84 

Fowles, John. 

 Mantisa / John Fowles ; în rom. de Angela Jianu ; postf. de Mihaela Anghelescu 

Irimia ; red.: Mihaela Dumitrescu.- Bucureşti: Univers, 1995.- 263 p. 

ISBN 973-34-0323-7: 35.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.111-3``19`` 

 

264. 3

6

3

. 

820/89 

F84 

Fowles, John. 

 Turnul de abanos / John Fowles ; trad. de Livia Deac.- Bucureşti: Univers, 1993.- 

320 p..- (Ser. John Fowles). – ISBN 973-34-0261-3: 45.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.111-3``19`` 

 

265. 3

6

4

. 

820/89 

F86 

Francis, Dick. 

 Cursă hipică / Dick Francis ; trad. de Doina Cerăceanu.- Bucureşti: Univers, 

1987.- 271 p..- (Enigma).- 30.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.111-3``19`` 

 

266. 3

6

5

. 

820/89 

F86  

France, Anatole. 

 Ospătoria La regina Pedauque / Anatole France ; trad. din lb. fr. de Al. şi Dan 

Amedeu Lăzărescu ; pref. de Al. Matei.- Bucureşti: Litera, 2012.- 283 p..- (Col. 

Nobel).- (Biblioteca pentru toţi / coord. de A.-M. Vulpescu; 10) 

ISBN 978-606-600-935-5: 49.00 lei 

 Total ex.: sî1-1 

821.133.1-3``19`` 

 

267. 3

6

6

. 

820/89 

F89 

Frederiksen, Brian. 

 Sângele vikingilor / Brian Frederiksen ; trad. din lb. engl. de Luiza Crivăţ.- 

Bucureşti: Ed. Niculescu, 2008.- 271 p..- (Citim. Ştim). - ISBN 978-973-748-302-7: 

36.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.111-3``19`` 

 

268. 3

6

7

. 

820/89 

F89 

Freuchen, Peter. 

 Vînătorii din Golful Melville / Peter Freuchen ; trad. de Şerban Andronescu.- 

Bucureşti: Ed. Şt., 1963.- 285 p. : il..- 35.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

 1. CĂLĂTORII GEOGRAFICE 

821.113.4-3``19``+910.4(211) 

 

269. 3

6

8

. 

820 

F94 

Frye, Alexandra. 

A  Perfect Wife and Mother / Alexandra Frye.- London: Ed. Mandarin, 1994.-  

377 p. - ISBN 0-7493-1730-2: 45.00 lei 

 Total ex.: sî4-1 

821.111(73)-3``19``=111 

 

270. 3

6

9

. 

804.0(076.6) 

G14 

Gailly de Taurines, Ch. 

 Richard coeur de Lion / Ch. Gailly de Taurines ; ill. de M. Toussaint.- Paris: 

Libr. Larousse, 1930.- 28 p. : il..- (Les Livres Roses pour la jeunesse; 494).- 45.00 lei 

 Total ex.: fdd(fr)-1 

 1. LIMBA FRANCEZĂ - CĂRŢI DE LECTURĂ 

811.133.1(076.6) 

 

271. 3

7

0

. 

859.0 

G15 

Galaction, Gala. 

 Nuvele şi schiţe / Gala Galaction.- Bucureşti: Atelierele ``Adeverul``, 1934.-  

110 p..- (Biblioteca şcolară; 7).- 85.00 lei 

 Total ex.: fdd(fr)-1 

821.135.1-3``19`` 

 



272. 3

7

1

. 

820/89 

G16 

Galsworthy, John. 

Comedia modernă / John Galsworthy. - Bucureşti : Ed. pentru lit, 1962 

(Combinatul poligrafic ``Casa Scînteii``). - Vol.1-2.  

Vol.1 : Maimuţa albă. - 346 p. – 37.00.  

Total ex.: fdd(sî1)-1 

Vol.2 : Lingurî de argint. - 340 p. – 34.00 

Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.111-3``19`` 

 

273. 3

7

4

. 

820/89 

G16 

Galsworthy, John. 

 Domeniul / John Galsworthy ; trad. din lb. engl. de Sofia şi Ben Marian.- 

Bucureşti: Lira, 2012.- 348 p..- (Romanul de dragoste). - ISBN 978-606-600-835-8: 

39.00 lei 

 Total ex.: sî1-1 

821.111-3``19`` 

 

274. 3

7

5

. 

820/89 

G16 

Galsworthy, John. 

 Dragoste neîmplinită : Roman / John Galsworthy ; trad. de Elena Frăţilă-Oprea, 

Emilia Vasiliu.- Bucureşti: Ed. Z, 1992.- 288 p..- (Cupidon) 

ISBN 973-95701-8-6: 25.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.111-3``19`` 

 

275. 3

7

6

. 

820/89 

G16 

Galsworthy, John. 

 Floarea întunecată / John Galsworthy ; trad. din lb. engl. de Aristiţa Avramescu.- 

Bucureşti: Litera, 2012.- 317 p..- (Col. Nobel).- (Biblioteca pentru toţi / coord. de A.-

M. Vulpescu; 5). - ISBN 978-606-600-834-1: 49.00 lei 

 Total ex.: sî1-1 

821.111-3``19`` 

 

276. 3

7

7

. 

820/89 

G16 

Galsworthy, John. 

Forsyte Saga / John Galsworthy. - Bucureşti : Ed. pentru lit, 1961 (Combinatul 

poligrafic ``Casa Scînteii``). - Vol.1-3. 

Vol.1 : Bogătaşul. - 410 p. – 40.00.  

Total ex.: fdd(sî1)-1 

Vol.2 : Vara tîrzie a unui forsyte ; Încătuşaţi de lege. - 432 p. – 45.00.  

Total ex.: fdd(sî1-1) 

Vol.3 : Deşteptare de închiriat. - 366 p. – 30.00 . 

 Total ex.: fdd(sî1-1) 

821.111-3``19`` 

 

277. 3

8

3

. 

820/89 

G22 

Gary, Romain. 

 Prima dragoste, ultima dragoste / Romain Gary ; trad. de Marcel Aderca ; pref. 

de Romul Munteanu.- Bucureşti: Ed. pentru lit. universală, 1968.- 420 p..- 

(Meridiane; 51).- 35.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.133.1-3``19`` 

 

278. 3

8

4

. 

820/89 

G23 

Gaskell, Elizabeth. 

 Nord şi sud / Elizabeth Gaskell ; în rom. de Constantin Vonghizas.- Bucureşti: 

Ed. Vivaldi, 1993.- 520 p. - ISBN 973-9139-27-2: 50.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.111-3``18`` 

 

279. 3

8

5

. 

804.0(076.6) 

G30 

Le Genie Volcanus.- Paris: Libr. Larousse, [1937?].- 28 p. : il..- 45.00 lei 

 Pe cop. tit.: Precieux pour la preparation des examens, utiles toute la vie ; 

Memento Larousse ; Memento de Poche;  Total ex.: fdd(fr)-1 

 1. LIMBA FRANCEZĂ - CĂRŢI DE LECTURĂ 

811.133.1(076.6) 

 



280. 3

8

6

. 

840 

G34 

Gerbault, Alain. 

 En marge des traversees. L`Evangile du soleil / Alain Gerbault.- Paris: Fasquelle, 

1933.- 216 p. : il., h..- 120.00 lei 

 Pe p. 216 ştampile: O.P.C.N. Bucureşti ; Anticariat Nr.4 lei 18;   

Total ex.: fdd(fr)-1 

821.133.1-992=133.1 

 

281. 3

8

7

. 

840 

G34 

Gerbault, Alain. 

 Iles de Beaute / Alain Gerbault.- Paris: Gallimard, [1941?].- 232 p..- (NRF).- 

110.00 lei 

 Pe p. 232 ştampila: O.P.C.N. Bucureşti ; Total ex.: fdd(fr)-1 

821.133.1-992=133.1 

 

282. 3

8

8

. 

820/89 

G56 

Giffin, Emily. 

 Ceva de împrumut / Emily Giffin ; trad.: Cristina Tache.- Bucureşti: Litera, 

2010.- 464 p..- (Col. Lady). - ISBN 978-973-675-826-3: 50.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.111(73)-3``19`` 

 

283. 3

8

9

. 

859.0 

G58 

Gîrleanu, Em. 

 Aşa, o poveste!... / Em. Gîrleanu ; il. de Traian Brădeanu.- Bucureşti: Ed. 

Tineretului, 1969.- 111 p. : il..- 30.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.135.1-3``19`` 

 

284. 3

9

0

. 

820/89 

G60 

Gjellerup, Karl. 

 Pelerinul Kamanita / Karl Gjellerup ; trad. din lb. germ. de Gina Argintescu-

Amza ; pref. de Ioana Drăgan.- Bucureşti: Litera, 2013.- 286 p..- (Col. Nobel).- 

(Biblioteca pentru toţi / coord. de A.-M. Vulpescu; 27). - ISBN 978-606-8481-76-0: 

49.00 lei 

 Total ex.: sî1-1 

821.113.4-3``19`` 

 

285. 3

9

1

. 

803.0 (075) 

G61 

Glas-Peters, Sabine. 

 Menschen : Deutsch als Fremdsprache : Arbeitsbuch. A 1.1 / Sabine Glas-Peters, 

Angela Pude, Monika Reimann.- Munchen: Hueber Verl., 2012.- 109 p. : tab., il., fot. 

+ 1 CD. - ISBN 978-3-19-311901-8: 145.55 lei 

 Total ex.: sl4-1; sl3-3 

 1. LIMBA GERMANĂ - MANUALE 

811.112.2(075) 

 

286. 3

9

2

. 

803.0(075) 

G61 

Glas-Peters, Sabine. 

 Menschen : Deutsch als Fremdsprache : Arbeitsbuch. A 1.2 / Sabine Glas-Peters, 

Angela Pude, Monika Reimann.- Munchen: Hueber Verl., 2012.- 108 p. : il., tab. + 1 

CD. - ISBN 978-3-19-511901-6: 145.55 lei 

 Total ex.: sl4-1; sl3-3 

 1. LIMBA GERMANĂ - MANUALE 

811.112.2(075) 

 

287. 3

9

3

. 

820/89 

G66 

Golding, William. 

 La capătul lumii : Trilogia Mării : Ritualurile trecerii. Înfruntarea. Incendiu la 

bord / William Golding ; trad.: Alfred Neagu.- Bucureşti: Elit, 1991.- 544 p. 

ISBN 973-9380-06-9: 45.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.111-3"19" 

 



288. 3

9

4

. 

820/89 

G66 

Golden, Arthur. 

 Memoriile unei gheişe / Arthur Golden ; trad. din engl. de Oana Cristescu.- 

Bucureşti: Humanitas, 2006 (Tip. Coresi). - 504 p. - (Raftul întâi / coord.: Denisa 

Comănescu).- ISBN 973-50-1254-5; ISBN 978-973-50-1254-0: 70.00.                                        

Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.111(73)-3``19`` 

 

289. 3

9

5

. 

859.0 

G69 

Goma, Paul. 

Jurnal / Paul Goma ; cuvînt înainte de Alexandru Laszlo.  -Bucureşti : Nemira , 

1997- (Tip. Infopress). - (Purgatoriu). 

Tip. cu sprijinul Fund. SOROS pentru o Soc. Deschisă.              

Vol.1 : Jurnal pe sărite. - 299 p. -ISBN 973-9177-69-7 : 45.00.   

Total ex.: fdd(sî1)-1.  

Vol.2 : Jurnal de căldură mare : (28 iunie - 11 iulie 1989). - 266 p. –  

ISBN 973-9177-70-0 :  35.00. 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.135.1-94``19`` 

 

290. 3

9

6

. 

820/89 

G70 

Gordimer, Nadine. 

 La agăţat / Nadine Gordimer ; trad. de Dan Silviu Boerescu ; red.: Diana 

Crupenschi.- Bucureşti: Ed. Univers, 2008.- 272 p..- (Colecţiile Cotidianul. 

Literatura; 74). - ISBN 978-1-60257-100-6: 45.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.111(68)-3``19`` 

 

291. 3

9

7

. 

820/89 

G70 

Gordimer, Nadine. 

 Nimeni alături de mine / Nadine Gordimer ; trad. din lb. engl. de Antoaneta 

Ralian ; cronologie şi pref. de Ioana Bâldea Constantinescu.- Bucureşti: ART, 2012.- 

341 p..- (Col. Nobel).- (Biblioteca pentru toţi / coord. de A.-M. Vulpescu; 11) 

ISBN 978-973-124-758-8: 49.00 lei 

 Total ex.: sî1-1 

821.111(68)-3``19`` 

 

292. 3

9

8

. 

820/89 

G75 

Grafton, Sue. 

 A de la alibi / Sue Grafton ; trad. din lb. engl.: Liviu Radu.- Bucureşti: RAO 

Intern. Publ., 2007.- 282 p. - ISBN 978-973-103-253-5: 29.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.111(73)-3``19`` 

 

293. 3

9

9

. 

804.0(072) 

G76 

 Grammaire alphabetique : Guides / ont contribue a cet ouvrage: Marie-Helene 

Christensen [et al.].- Paris: Nathan, 2006.- 383 p. : tab..- (\Le \\Robert & Nathan / 

sous la direction D`Alain Bentolila). - ISBN 209-184-173-0: 48.00 lei 

 Ind.: p. 353-383 ; Pe cop. tit.: Grammaire : La reference pour tous avec les 

reponses immediates a 700 questions d`usage;  Total ex.: sl4-1 

 1. LIMBA FRANCEZĂ - GRAMATICĂ - STUDIU ŞI ÎNVĂŢĂMÎNT 

811.133.1`36(072) 

 

294. 4

0

0

. 

802.0(075.8) 

G76 

A Grammar of the english language = Грамматика английского языка / В. Л. 

Каушанская, Р. Л. Ковнер, О. Н. Кожевникова [и др.] ; под ред. Е. В. Ивановой.- 

М.: Айрис Пресс, 2008.- 381 p. : tab..- (Высшее образование) 

ISBN 978-5-8112-3445-5: 50.00 lei 

 Total ex.: sl4-1 

 1. LIMBA ENGLEZĂ - GRAMATICĂ - MANUALE(SUPERIOR) 

 2. АНГЛИЙСКИЙ ЯЗЫК - ГРАММАТИКА - УЧЕБНИКИ ДЛЯ ВЫСШЕЙ 

ШКОЛЫ 

811.111`36(075.8) 

 



295. 4

0

1

. 

801 

G77 

Graur, Alexandru. 

 Scrieri de ieri şi de azi / Al. Graur.- Bucureşti: Ed. Şt., 1970.- 280 p. : il..- 70.00 lei 

 Ind.: p. 263-278 ; Total ex.: fdd(sî1)-1 

 1. LINGVISTICĂ GENERALĂ 2. LINGVISTICĂ LATINĂ 

 3. LINGVISTICĂ ROMÂNĂ 

81'1 

 

296. 4

0

2

. 

820/89 

G78 

Greene, Graham. 

 Destine incrucişate : Roman / Graham Greene ; în rom. de E. Marian.- 

Bucureşti: Forum, 1946.- 226 p..- 100.00 lei 

 Pe p. 226 ştampila: O.P.C.N. Bucureşti ; Total ex.: fdd(fr)-1 

821.111-3``19`` 

 

297. 4

0

3

. 

820/89 

G79 

Greene, Graham. 

 Agentul secret : Divertisment / Graham Greene ; în rom. de Petre Solomon.- 

Bucureşti: Ed. Tineretului, 1965.- 302 p..- (Aventura).- 20.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.111-3``19`` 

 

298. 4

0

4

. 

820/89 

G80 

Grey, Zane. 

 Nevada / Zane Grey ; în rom. de Vera Berceanu şi Cezar Radu.- Bucureşti: Ed. 

Tineretului, 1969.- 360 p..- (Aventura).- 21.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.111(73)-3``19`` 

 

299. 4

0

5

. 

859.0 

G83 

Grigorescu, Ioan. 

 Spectacolul lumii  / Ioan Grigorescu. -Bucureşti : Cartea Românească , 1973- 

(Combinatul poligrafic ``Casa Scînteii``)        

    Vol.1, 1973. - 448 p. – 45.00. 

    Total ex.: fdd(sî1)-1  

    Vol.3 : Al cincilea punct cardinal, 1983. - 406 p. – 40.00. 

    Total ex.: fdd(sî1)-1                                              

821.135.1-992``19`` 

 

300. 4

0

7

. 

820/89 

G86 

Grisham, John. 

 Mediatorul / John Grisham ; trad. din lb. engl. şi note: Stela Corneşanu.- 

Bucureşti: RAO, 2005.- 316 p..- (Biblioteca Rao). - ISBN 973-576-796-1: 85.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.111(73)-3``19`` 

 

301. 4

0

8

. 

820/89 

G86 

Grisham, John. 

 Nevinovatul / John Grisham ; trad. din lb. engl.: Ana-Veronica Mircea.- 

Bucureşti: RAO Intern. Publ., 2007.- 348 p. : fot..- (RAO Class) 

ISBN 978-973-103-191-0: 95.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.111(73)-3``19`` 

 

302. 4

0

9

. 

803.0(075) 

H11 

Habersack, Charlotte. 

 Menschen : Deutsch als Fremdsprache : Kursbuch. A 2.1 / Charlotte Habersack, 

Angela Pude, Franz Specht.- Munchen: Hueber Verl., 2013.- 99 p. : tab., il., fot. + 1 

CD. - ISBN 978-3-19-301902-8: 164.55 lei 

 Total ex.: sl4-1; sl3-15 

 1. LIMBA GERMANĂ - MANUALE 

811.112.2(075) 

 



303. 4

1

0

. 

803.0(075) 

H11 

Habersack, Charlotte. 

 Menschen : Deutsch als Fremdsprache : Kursbuch. A 2.2 / Charlotte Habersack, 

Angela Pude, Franz Specht.- Munchen: Hueber Verl., 2013.- 97 p. : il., tab., fot. + 1 

CD. - ISBN 978-3-19-501902-6: 164.55 lei 

 Total ex.: sl4-1; sl3-15 

 1. LIMBA GERMANĂ - MANUALE 

811.112.2(075) 

 

304. 4

1

1

. 

820/89 

H16 

Hailey, Arthur. 

 Aeroportul / Arthur Hailey ; în rom. de Veronica Şuteu.- Bucureşti: Univers, 

1972.- 485 p..- 18.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.111(73)-3``19`` 

 

305. 4

1

2

. 

820/89 

H16 

Hailey, Arthur. 

 Hotel / Arthur Hailey ; trad. şi note Alina Cârâc ; ed.: Nataşa Neţoiu ; red.: 

Mona Constantin, Doina Boeriu.- Bucureşti: Colosseum 2000, 1994.- 462 p. 

ISBN 973-96581-4-8: 35.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.111(73)-3``19`` 

 

306. 4

1

3

. 

820/89 

H16 

Hailey, Arthur. 

 La nivel înalt / Arthur Hailey ; trad. de Mihaela Ştefan ; ed.: Aurel Liviu Neţoiu ; 

red.: Doina Dumitrescu.- Bucureşti: Colosseum 2000, 1995  (Imprimeria ``Coresi``). - 

488 p. - ISBN 973-96894-1-8 ;  ISBN 973-97006-0-8: 40.00.                                           

Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.111(73)-3``19`` 

 

307. 4

1

4

. 

820/89 

H16 

Hailey, Arthur. 

 Mânuitorii de bani / Arthur Hailey ; trad. de Mariana Ceauşu.- Bucureşti: 

Nemira, 1996.- 463 p..- (Babel). - ISBN 973-9177-54-3: 45.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.111(73)-3``19`` 

 

308. 4

1

5

. 

820/89 

H16 

Hailey, Arthur. 

 Mînuitorii de bani / Arthur Hailey ; în rom. de Mariana Ceauşu.- Bucureşti: 

Univers, 1982.- 527 p..- 22.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.111(73)-3``19`` 

 

309. 4

1

6

. 

820 

H16 

Hailey, Arthur. 

 Overload / Arthur Hailey.- London: Pan Books, 1980.- 477 p. 

ISBN 0-330-25948-2: 45.00 lei 

 Total ex.: sî4-1 

821.111(73)-3``19``=111 

 

310. 4

1

7

. 

820/89 

H16 

Hailey, Arthur. 

 Suprasarcină Overload / Arthur Hailey ; trad. de Mihnea Columbeanu.- 

Bucureşti: Nemira, 1994.- 527 p.- (Babel). - ISBN 973-96255-7-6: 40.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.111(73)-3``19`` 

 

311. 4

1

8

. 

820/89 

H16 

Hailey, Arthur. 

 Ştirile de seară / Arthur Hailey ; trad. de Irina Horea şi Manuela Tănase ; red.: 

Mihaela Dumitrescu.- Bucureşti: Univers, 1995.- 591 p. - ISBN 973-34-0336-9: 50.00 

lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.111(73)-3``19`` 

 



312. 4

1

9

. 

820/89 

H20 

Hamsik, Dusan. 

 Bomba pentru Heydrich : Trad. din lb. cehă / Dusan Hamsik, Jiri Prazak.- 

Bucureşti: Ed. Politică, 1966.- 272 p. : il., portr..- 35.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.162.3-94 

 

313. 4

2

0

. 

820/89 

H20 

Hammett, Dashiell. 

 Cheia de sticlă / Dashiell Hammett ; în rom. de Elena Stamatescu Greavu.- 

Bucureşti: Ed. pentru lit. universală, 1969.- 189 p..- (Enigma).- 20.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.111(73)-3``19`` 

 

314. 4

2

1

. 

820/89 

H20 

Hammett, Dashiell. 

 Dispărut fără urmă / Dashiell Hammett ; trad. de Diana Cristescu ; ed.: Lucian 

Borleanu ; red.: Nicolae Constantinescu.- Bucureşti: Lucman, [2003?].- 224 p..- 

(Romanul poliţist). - ISBN 973-8465-36-2: 40.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.111(73)-3``19`` 

 

315. 4

2

2

. 

820/89 

H20 

Hammett, Dashiell. 

 Un om subţire / Dashiell Hammett ; în rom. de Mircea Dimitriu.- Bucureşti: 

Univers, 1973.- 189 p..- (Enigma).- 35.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.111(73)-3"19" 

 

316. 4

2

3

. 

859.0.09 

H22 

Handoca, Mircea. 

 Al. O. Teodoreanu (Păstorel) / Mircea Handoca.- Bucureşti: Litera, 1975.- 148 

p..- 30.00 lei 

 Bibliogr. ascunsă. ; Total ex.: fdd(sî1)-1 

 1. TEODOREANU ALEXANDRU(1894-1964) - CRITICĂ ŞI INTERPRETARE 

821.135.1.09-1``19``Teodoreanu Al. O. 

 

317. 4

2

4

. 

820 

H26 

Hardy, Thomas. 

 Tess of the D`Urbervilles / Thomas Hardy.- London: Penguin Books, 1994.- 508 

p. - (Penguin Popular Classics).- ISBN 0-14-062020-6;  ISBN 978-0-14062-020-7: 

55.00.                                        

Total ex.: sî4-1 

821.111-3``19``=111 

 

318. 4

2

5

. 

820/89 

H31 

Harrison, Barbara. 

 Clinica Gorlin / Barbara Harrison ; trad. în lb. rom. de Mirella Acsente.- 

Bucureşti: Carmel, 1994.- 431 p..- (Bestseller). - ISBN 973-96453-2-1: 55.00 lei 

 Pe cop. tit.: Clinica Gorlin : Continuarea celebrului roman ``Spitalul 

municipal``; 

Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.111(73)-3``19`` 

 

319. 4

2

6

. 

840 

H31 

Harry, Myriam. 

 L`Indo-Chine / Myriam Harry.- Vincennes: Les Arts graphiques, 1912.-  

120 p. : il., h..- (Les Beaux voyages).- 150.00 lei 

 Total ex.: fdd(fr)-1 

821.133.1-992=133.1 

 

320. 4

2

7

. 

820/89-93 

H39 

Hauff, Wilhelm. 

 Muc cel mic / W. Hauff ; trad. de Irina Vlad ; il. de Marcela Cordescu.- 

Bucureşti: Ed. Tineretului, 1967.- 44 p. : il..- 20.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.112.2-93 

 



321. 4

2

8

. 

820/89 

H46 

Hemingway, Ernest. 

 Bătrînul şi marea / Ernest Hemingway ; în rom. de Mircea Alexandrescu, 

Costache Popa.- Bucureşti: Ed. Tineretului, 1960.- 86 p..- 20.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.111(73)-3"19" 

 

322. 4

3

1

. 

820/89 

H48 

Henry, Noelle. 

 Enigma din Cristallina : Roman / Noelle Henry ; trad. de V. Dumitrescu.- 

Bucureşti: Forum, 1946.- 228 p..- 110.00 lei 

 Tit. orig.: (Parce que tu m`aimes...) ; Pe p. 228 ştampile: ... 12 dec. 1946... ; 

O.P.C.N Bucureşti ; Pe cop. ştampila: Anticariat nr.6, lei 8 ; Total ex.: fdd(fr)-1 

821.133.1-3``19`` 

 

323. 4

3

3

. 

820/89 

H60 

Heym, Stefan. 

 Cruciaţii : Roman / Stefan Heym ; trad. din lb. engl. de Mihnea Gheorghiu.- 

Bucureşti: Forum, 1949.- 724 p..- 115.00 lei 

 Pe p. 724 ştampila: O.P.C.N. Bucureşti ; Total ex.: fdd(fr)-1 

821.112.2(569.4)-3``19`` 

 

324. 4

3

4

. 

820/89 

H61 

Higgins, Jack. 

 Confesionalul / Jack Higgins ; trad. din lb. engl.: Sanda Aronescu.- Bucureşti: 

Humanitas, 1992.- 269 p..- (Col. Lynx). - ISBN 973-28-0372-X: 45.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.111-3``19`` 

 

325. 4

3

5

. 

820/89 

H61 

Higgins, John. 

 Pact cu diavolul / John Higgins ; trad. de Mihai Niculescu ; red.: Lucian 

Borleanu.- Bucureşti: Lucman, 1998.- 207 p..- (Detectiv; 2) 

ISBN 973-9439-01-2: 35.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.111-3``19`` 

 

326. 4

3

6

. 

820/89 

H61 

Higgins, Jack. 

 Pactul cu diavolul / Jack Higgins ; trad. din lb. engl.: Sanda Aronescu.- 

Bucureşti: Humanitas, 1992.- 239 p..- (Lynx). - ISBN 973-28-0316-9: 35.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.111-3"19" 

 

327. 4

3

7

. 

820/89 

H62 

Hill, Susan. 

 Lady de Winter / Susan Hill ; versiunea în lb. rom. de Tania Şiperco.- Bucureşti: 

Olimp, 1993.- 320 p. - ISBN 973-96257-0-3: 35.00 lei 

 Continuarea celebrului roman Rebecca de Daphne du Maurier ;  

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.111-3``19`` 

 

328. 4

3

9

. 

820/89 

H65 

Hirschfeld, Burt. 

 Familia Ewing  Vol.1 / Burt Hirschfeld ; trad.: Ruxandra Culcer.- Bacău: Grifon, 

1992.- 366 p. - ISBN 973-95608-6-5: 35.00 lei 

 Pe cop. tit.: Dallas : Familia Ewing ; Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.111(73)-3``19`` 

 

329. 4

4

0

. 

859.0.09 

H68 

Hobana, Ion. 

 Autori, cărţi, idei  Vol.1 : Science fiction / Ion Hobana.- Bucureşti: Ed. Eminescu, 

1983.- 208 p..- 35.00 lei 

 Bibliogr.: p. 194-199 ; Ind.: p. 201-205 ; Total ex.: fdd(sî1)-1 

 1. LITERATURA ROMÂNĂ - ISTORIE ŞI CRITICĂ 

821.135.1.09``19`` 

 



330. 4

4

1

. 

820/89 

H68 

Hobson, Laura Z. 

 Pe cuvânt de onoare : Roman / Laura Z. Hobson ; in rom. de Mihnea 

Gheorghiu.- Bucureşti: Forum, [1948?].- 296 p..- 110.00 lei 

 Tit. orig.: Gentleman's Agreement ; Pe verso f. de gardă ştampila: Soc. 

Scriitorilor Români. Serviciul Drepturilor de Aut. ; Pe p. 296 ştampila: O.P.C.N. 

Bucureşti ; Total ex.: fdd(fr)-1 

821.111(73)-3"19" 

 

331. 4

4

2

. 

820 

H68 

Hoag, Tami. 

A  Thin Dark Line / Tami Hoag.- London: Orion, 1997.- 575 p. 

ISBN 0-75281-617-9: 50.00 lei 

 Total ex.: sî4-1 

821.111(73)-3``19``=111 

 

332. 4

4

3

. 

820/89 

H97 

Huxley, Aldous. 

 Frunze uscate / Aldous Huxley ; în rom. de Iurie Ionescu ; pref. de Marian Popa.- 

Bucureşti: Vivaldi, 1996.- 406 p. - ISBN 973-9139-69-8: 45.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.111-3``19`` 

 

333. 4

4

4

. 

882 

I20 

Iakubovski, I. I. 

 Pămîntul în flăcări / I. I. Iakubovski ; trad.: V. Ilcenco.- Bucureşti: Ed. Militară, 

1981.- 559 p..- 45.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.161.1-3``19`` 

 

334. 4

4

6

. 

820/89 

I54 

Innes, Michael. 

 Misterul manuscrisului (Fost-a Shakespeare în Italia?) / Michael Innes ; în rom. 

de Andrei Ion Deleanu.- Bucureşti: Ed. Univers, 1973.- 191 p..- (Enigma).- 35.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.111-3``19`` 

 

335. 4

4

7

. 

859.0 

I68 

Ionescu, Emilian. 

 În uniformă pentru totdeauna : (Amintiri) / Emilian Ionescu.- Bucureşti: Ed. 

Militară, 1979.- 160 p..- 25.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.135.1-94 

 

336. 4

4

9

. 

859.0 

I68 

Ionescu-Morel, Dumitru. 

 Mai sunt oameni buni... : Roman / D. Ionescu Morel.- Bucureşti: Ed. Universul, 

[19--?].- 440 p. : fig., scheme.- 110.00 lei 

 Total ex.: fdd(fr)-1 

821.135.1-3``18`` 

 

337. 4

5

0

. 

859.0 

I74 

Iozif, Aurel(Iozefini). 

 Memoriile unui scamator / Iosefini ; red.: Ada Fărtăis.- Bucureşti: Junimea, 

1980.- 320 p..- 28.00 lei 

Total ex.: fdd(fr)-1 

821.135.1-94``19``+793.8(478)(092) 

 

338. 4

5

1

. 

840 

I83 

Iselin, H. 

 Cap au Sud / H. Iselin.- Paris: Librairie Gedalge, 1958.- 191 p. : il..- 35.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.133.1-3``19``=133.1 

 

339. 4

5

2

. 

820/89 

I83 

Island, Bert F. 

 Jocul s-a sfîrşit / Bert F. Island ; în rom. de Ligia Petriu.- Bucureşti: Ed. Univers, 

1973.- 149 p..- (Enigma).- 25.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.112.2-3``19`` 

 



340. 4

5

3

. 

859.0 

I85 

Ispirescu, Petre. 

 [Basme alese] / P. Ispirescu.- [Bucureşti]: [S.n.], [1933?].- 120 p. : portr..- 95.00 

lei 

 Total ex.: fdd(fr)-1 

821.135.1-3"18" 

 

341. 4

5

4

. 

859.0 

I85 

Ispirescu, Petre. 

 Legendele sau basmele românilor / P. Ispirescu. - Bucureşti : Ancora , [19--?] 

(Tip. ``Cartea de Aur``). - (Biblioteca Clasicilor Români / îngr. de E. Lovinescu). 

Vol.1. - 207 p. – 100.00. 

Cu un studiu asupra lui Petre Ispirescu, cuprinzînd: Vasile Alecsandri despre 

Petre Ispiresu. Al. Odobescu despre Petre Ispirescu. Barbu Delavrancea despre Petru 

Ispirescu. Scrisori inedite ale lui Petre Ispirescu ; Pe cop. tit.: Legende sau basmele 

românilor ; Total ex.: fdd(fr)-1 

821.135.1-3"18" 

342. 4

5

7

. 

820/89-93 

J25 

Janczarski, Czeslaw. 

 Unde locuieşte Basmul : [Poezii] / Czeslaw Janczarski ; în rom. de Elena Dragoş ; 

il.: Hanna Czajkowska.- Bucureşti: Ed. Tineretului, 1965.- 55 p. : il..- 35.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.162.1-93 

 

343. 4

5

8

. 

820/89 

J26 

Japrisot, Sebastien. 

 Compartimentul ucigaşilor / Sebastien Japrisot ; trad. de Florica-Eugenia 

Condurachi.- Bucureşti: Ed. pentru lit. universală, 1969.- 167 p..- 20.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.133.1-3``19`` 

 

344. 4

6

2

. 

803.0(072) 

K18 

Kalender, Susanne. 

 Menschen : Deutsch als Fremdsprache : Lehrerhandbuch. A 1.1 / Susanne 

Kalender, Angela Pude.- Munchen: Hueber Verl., 2013.- 200 p. : tab., il., fot. 

ISBN 978-3-19-471901-9: 145.55 lei 

 Total ex.: sl4-1; sl3-3 

 1. LIMBA GERMANĂ - STUDIU ŞI ÎNVĂŢĂMÎNT 

811.112.2(072) 

 

345. 4

6

3

. 

803.0(072) 

K18 

Kalender, Susanne. 

 Menschen : Deutsch als Fremdsprache : Lehrerhandbuch. A 1.2 / Susanne 

Kalender, Angela Pude.- Munchen: Hueber Verl., 2013.- 196 p. : tab., il. 

ISBN 978-3-19-671901-7: 145.55 lei 

 Total ex.: sl4-1; sl3-3 

 1. LIMBA GERMANĂ - STUDIU ŞI ÎNVĂŢĂMÎNT 

811.112.2(072) 

 

346. 4

6

4

. 

803.0(072) 

K18 

Kalender, Susanne. 

 Menschen : Deutsch als Fremdsprache : Lehrerhandbuch. A 2.1 / Susanne 

Kalender, Angela Pude.- Munchen: Hueber Verl., 2014.- 169 p. : tab., fig., fot. 

ISBN 978-3-19-471902-6: 145.55 lei 

 Total ex.: sl4-1; sl3-3 

 1. LIMBA GERMANĂ - STUDIU ŞI ÎNVĂŢĂMÎNT 

811.112.2(072) 

 

347. 4

6

5

. 

803.0(072) 

K18 

Kalender, Susanne. 

 Menschen : Deutsch als Fremdsprache : Lehrerhandbuch. A 2.2 / Susanne 

Kalender, Angela Pude.- Munchen: Hueber Verl., 2014.- 164 p. : tab., il., fot. 

ISBN 978-3-19-671902-4: 145.55 lei 

 Total ex.: sl4-1; sl3-3 

 1. LIMBA GERMANĂ - STUDIU ŞI ÎNVĂŢĂMÎNT 

811.112.2(072) 

 



348. 4

6

6

. 

820/89 

K20 

Kane, Mallory. 

 Secrete întunecate / Mallory Kane ; trad. din lb. engl.: Clava Trefil.- Bucureşti: 

Quality books, 2007.- 262 p..- (Cartea de weekend). - ISBN 978-973-88411-7-8: 45.00 

lei 

Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.111-3``19`` 

 

349. 4

6

7

. 

820/89 

K24 

Katzenbach, John. 

 Călătorul / John Katzenbach ; trad. din lb. engl. de Sanda Apostolescu, Vlăstar 

Apostolescu.- Bucureşti: RAO, 1999.- 507 p. - ISBN 973-98951-8-2: 44.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.111(73)-3``19`` 

 

350. 4

6

8

. 

820/89 

K26 

Kava, Alex. 

 Un rău necesar / Alex Kava ; trad. din lb. engl.: Ana-Maria Datcu.- Bucureşti: 

Quality books, 2007.- 484 p. - ISBN 978-973-88176-4-7: 45.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.111(73)-3``19`` 

 

351. 4

6

9

. 

820/89 

K27 

Kaye, M. M. 

 Moarte în Kaşmir / M. M. Kaye ; versiunea rom.: Ion Savastre.- [Ploieşti]: Elit 

Comentator, [1999?].- 288 p. - ISBN 973-581-026-3: 30.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.111-3"19" 

 

352. 4

7

3

. 

820/89 

K28 

Kazantzakis, Nikos. 

 Raport către el greco / Nikos Kazantzakis ; trad. de Alexandra Medrea-Danciu ; 

cuv. înainte de Darie Novăceanu.- Bucureşti: [S.n.], 1986.- 511 p..- 45.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.14-3``19`` 

 

353. 4

7

4

. 

820/89 

K32 

Kellermann, Bernhard. 

 Tunelul / Bernhard Kellermann ; trad. de Jul. Giurgea.- Bucureşti: Cartea 

Românească, 1942.- 448 p..- 135.00 lei 

 Pe p. 448 ştampila: O.P.C.N. Bucureşti ; Total ex.: fdd(fr)-1 

821.112.2-3``19`` 

 

354. 4

7

5

. 

820/89 

K37 

Kessel, Joseph. 

 Echipajul ; Batalionul cerului : Romane / Joseph Kessel ; trad. de Elsa Grozea.- 

Bucureşti: Ed. Militară, 1972.- 261 p..- 25.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.133.1-3``19`` 

 

355. 4

7

6

. 

882 

K44 

Kim, Roman. 

 Citeşte şi pune pe foc... / Roman Kim ; trad. de Dan Lăzărescu.- Bucureşti: Lit. 

Universală, 1964.- 191 p..- 45.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.161.1-3``19`` 

 

356. 4

7

7

. 

820 

K44 

King, Stephen. 

The  Regulators / Stephen King (Richard Bachman).- New York: A Signet Book, 

1997.- 489 p..- (The New York times Bestseller). - ISBN 0-451-19101-3: 38.00 lei 

Total ex.: sî4-1 

821.111(73)-3``19``=111 

 



357. 4

7

8

. 

820/89 

K45 

Kipling, Rudyard. 

 Se lasă noaptea / Rudyard Kipling ; trad. din lb. engl. de Vlad Muşătescu.- 

Bucureşti: Litera, 2012.- 281 p..- (Col. Nobel).- (Biblioteca pentru toţi / coord. de A.-

M. Vulpescu; 7). - ISBN 978-606-600-888-4: 49.00 lei 

 Total ex.: sî1-1 

821.111-3``18/19`` 

 

358. 4

8

0

. 

820/89 

K48 

Kirst, Hans Hellmut. 

 Revolta caporalului ASCH / Hans Hellmut Kirst ; trad. de Claudiu Florian.- 

Bucureşti: Nemira, 1996.- 288 p..- (Ser. 08/15). - ISBN 973-9177-84-0: 34.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.112.2-3``19`` 

 

359. 4

8

1

. 

820/89 

K60 

Knittel, John. 

 Drum în noapte : Roman / John Knittel ; in rom. de Felix Aderca.- Bucureşti: Ed. 

SOCEC, [1931?].- 371 p..- 130.00 lei 

 Total ex.: fdd(fr)-1 

821.112.2(494)-3"19" 

 

360. 4

8

2

. 

820/89 

K60 

Knittel, John. 

 El Hakim : Roman / John Knittel ; trad. din lb. germ. de George Sbârcea.- 

Bucureşti: Ed. SOCEC, [19--?].- 365 p..- 100.00 lei 

 Pe p. 365 ştampila: O.P.C.N. Bucureşti ; Total ex.: fdd(fr)-1 

821.112.2(494)-3``19`` 

 

361. 4

8

3

. 

820/89 

K60 

Knittel, John. 

 Via Mala : Roman / John Knittel.- Bucureşti: Ed. SOCEC, [1943?].- 584 p..- 

110.00 lei 

 Total ex.: fdd(fr)-1 

821.133.1(494)-3``19`` 

 

362. 4

8

4

. 

820/89 

K75 

Kostova, Elizabeth. 

 Colecţionarul de istorie / Elizabeth Kostova ; trad.: Adriana Bădescu.- Bucureşti: 

RAO Intern. Publ., 2006 (Tip. Monitorul Ofic.). - 617 p.- ISBN 973-576-900-X; 

 ISBN 978-973-576-900-0: 180.00 

Total ex.: sî1-1 

821.111(73)-3``19``+94(100) 

 

363. 4

8

5

. 

820/89 

K92 

Kunne, Manfred. 

 Cauciuc : Romanul unei materii prime : Trad. din lb. germ. / Manfred Kunne.- 

Bucureşti: Ed. Politică, 1963.- 413 p..- 35.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.112.2-3``19`` 

 

364. 4

8

7

. 

820/89 

L14 

Lagerlof, Selma. 

 Charlotte Lowenskold / Selma Lagerlof ; trad. din lb. sued. de Maria şi Petre 

Banuş ; pref. şi cronologie de Ioana Drăgan.- Bucureşti: Litera, 2012.- 318 p..- (Col. 

Nobel).- (Biblioteca pentru toţi / coord. de A.-M. Vulpescu; 12) 

ISBN 978-606-600-939-3: 49.00 lei 

 Total ex.: sî1-1 

821.113.6-3``18/19`` 

 

365. 4

8

8

. 

820/89 

L14 

Lagerkvist, Par. 

 Moartea lui Ahasverus / Par Lagerkvist ; trad.: Gigi Mihăiţă ; red.: Diana 

Crupenschi.- Bucureşti: Univers, 2008.- 109 p..- (Colecţiile Cotidianul. Literatura; 69) 

ISBN 978-1-60257-094-8: 20.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.113.6-3"19" 

 



366. 4

8

9

. 

859.0 

L22 

Lari, Leonida. 

 101 poeme / Leonida Lari ; colegiul de red.: Mihai Cimpoi, Nicolae Dabija, Radu 

Cârneci ; coord.: George Călin, Vasile Căpăţână ; Asoc. Culturală rom. ``Ideal`` ; 

Soc. Culturală ``Apollon`` ; Cenaclul literar-atistic ``Ideal``.- Bucureşti: Biodova, 

2009.- 103 p..- (Ideal; 10). - ISBN 978-973-1867-14-4: 50.00 lei 

 Total ex.: sl2-1 

821.135.1(478)-1``19`` 

 

367. 4

9

0

. 

804.0-32 

L22 

 Larousse de poche : Precis de grammaire, locutions latines et etrangeres.- Paris: 

Libr. Larousse, 1978.- 567 p..- (Le Livre de Poche. Pratique; 2288) 

ISBN 2-253-00344-1: 35.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

 1. LIMBA FRANCEZĂ - DICŢIONARE 

811.133.1`374 

 

368. 4

9

1

. 

804.0(075.2) 

L23 

Lascar Beards, Marie. 

 L`enseignement du francais pour les petits I-e annee : J`apprends a parler et a 

lire / Marie Lascar Beards.- Bucureşti: Ed. Remus Cioflec, 1943.- 83 p. : il..- 50.00 lei 

 Total ex.: fdd(fr)-1 

 1. LIMBA FRANCEZĂ - MANUALE(PRIMAR) 

811.133.1(075.2) 

 

369. 4

9

2

. 

859.0 

L23 

Lascarov-Moldovanu, Al. 

 Mamina : Roman / Al. Lascarov-Moldovanu.- Bucureşti: Cugetarea, [1942?].- 

221 p..- 95.00 lei 

 Pe p. 3 ştampila: Fundaţia Culturală Regală ``Principele Carol``. Regionala 

Oltenia ; Pe p. 9 ştampila: Biblioteca ``Vatra`` Cooperativă de carte şi editură No. 

269 ; Pe p. 11, 219 ştampila: Biblioteca Vatra Craiova;  Total ex.: fdd(fr)-1 

821.135.1-3``19`` 

 

370. 4

9

3

. 

859.0 

L23 

Lascarov-Moldovanu, Al. 

 Tătunu : Roman / Al. Lascarov-Moldovanu.- Bucureşti: Cugetarea, 1937.-  

296 p..- 110.00 lei 

 Pe f. de tit. ex-libris: Biblioteca ``Vatra`` Cooperativă de carte şi editură No. 293;  

 Total ex.: fdd(fr)-1 

821.135.1-3``19`` 

 

371. 4

9

4

. 

820/89 

L30 

Lawrence, David Herbert. 

 Păunul alb / D.H. Lawrence ; trad. din lb. engl. de Carmen Paţac.- Bucureşti: 

Lira, 2012.- 492 p..- (Romanul de dragoste). - ISBN 978-606-600-818-1: 39.00 lei 

 Total ex.: sî1-1 

821.111-3``19`` 

 

372. 4

9

5

. 

820/89 

L30 

Laxness, Halldor. 

 Sub gheţar / Halldor Laxness ; trad. din lb. engl., pref. şi note de Crenguţa 

Năpristoc.- Bucureşti: Art, 2012.- 244 p..- (Col. Nobel).- (Biblioteca pentru toţi / 

coord. de A.-M. Vulpescu; 8). - ISBN 978-973-124-757-1: 49.00 lei 

 Total ex.: sî1-1 

821.113.3-3``19`` 

 

373. 4

9

8

. 

820/89 

L36 

Le Carre, John. 

 Casa Rusia / John le Carre ; trad. de Delia Răzdolescu şi Gheorghe Potra.- 

Bucureşti: RAO Intern. Publ., 2007.- 442 p. - ISBN 978-973-103-354-9: 41.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.111-3``19`` 

 



374. 4

9

9

. 

820/89 

L36 

Le Carre, John. 

 Jocul / John le Carre ; trad. din lb. engl.: Ileana Ţăroi, Virginia Nanu.- 

Bucureşti: RAO Intern. Publ., 1997.- 379 p. - ISBN 973-576-125-4: 25.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.111-3``19`` 

 

375. 5

0

0

. 

820/89 

L36 

Le Carre, John. 

 Micuţa toboşăreasă / John Le Carre ; trad. de Mihaela Stroescu, Romulus Bucur 

(postf.).- Bucureşti: Univers, 1998.- 447 p..- (Argus. Romanul de spionaj) 

ISBN 973-34-0430-6: 52.00 lei 

Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.111-3"19" 

 

376. 5

0

1

. 

820/89 

L36 

Le Carre, John. 

 O crimă la case mari / John le Carre ; trad. din lb. engl.: Raluca Mihail.- 

Bucureşti: RAO Intern. Publ., 1997.- 187 p.- ISBN 973-576-140-8: 27.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.111-3``19`` 

 

377. 5

0

2

. 

820/89 

L36 

Le Carre, John. 

 Omul nostru din Panama / John le Carre ; trad. din lb. engl.: Sanda Apostolescu, 

Vlăstar Apostolescu.- Bucureşti: RAO, 1999.- 379 p. - ISBN 973-98950-5-0: 30.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.111-3``19`` 

 

378. 5

0

3

. 

820/89 

L36 

Le Carre, John. 

 Tainicul Pelerin / John Le Carre ; versiunea rom.: Marcel Ghibernea.- Ploieşti: 

Elit Comentator, 1994.- 478 p. - ISBN 973-9100-54-6: 50.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.111-3``19`` 

 

379. 5

0

4

. 

820/89 

L36 

Le Carre, John. 

 Un spion desăvîrşit / John le Carre ; trad. din lb. engl.: Sanda Apostolescu, 

Vlăstar Apostolescu.- Bucureşti: RAO Intern. Publ., 1997.- 635 p. 

ISBN 973-576-130-0: 37.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.111-3``19`` 

 

380. 5

0

6

. 

820/89 

L52 

Lescroart, John T. 

 Justiţie exemplară / John Lescroart ; trad. din lb. engl.: Liviu Radu.- Bucureşti: 

RAO Intern. Publ., 2005.- 506 p. - ISBN 973-576-702-3: 60.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.111(73)-3``19`` 

 

381. 5

0

8

. 

820/89 

L52 

Lescroart, John. 

 Vinovăţia / John Lescroart ; trad. din lb. engl.: Liviu Radu.- Bucureşti: RAO 

Intern. Publ., 2006.- 570 p. - ISBN 973-576-918-2: 55.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.111(73)-3"19" 

 

382. 5

1

0

. 

820/89 

L55 

Levy, Marc. 

 Şi dacă e adevărat... / Marc Levy ; trad. din fr. şi note de Vasile Zincenco ; ed.: 

Silviu Dragomir, Vasile Dem. Zamfirescu.- Bucureşti: Ed. Trei, 2004.- 225 p..- 

(Romane Psy) - ISBN 973-8291-67-4: 70.00 lei 

 Total ex.: sî1-1 

821.133.1-3``19`` 

 



383. 5

1

1

. 

820 

L63 

Lindholm, Megan. 

The  Windsingers / Megan Lindholm (Robin Hobb).- London: Harper Collins 

Publ., 2002.- 392 p..- (Voyager). - ISBN 0-00-711253-X: 45.00 lei 

 Total ex.: sî4-1 

821.111(73)-3``19``=111 

 

384. 5

1

2

. 

820/89 

L77 

London, Jack. 

 Pagini alese / Jack London ; în rom. de Petre Solomon.- Bucureşti: Ed. de Stat 

pentru lit. şi artă, 1953.- 195 p..- (Biblioteca pentru toţi).- 35.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.111(73)-3``19`` 

 

385. 5

1

4

. 

82.08 

L84 

Lucas, Stephen E. 

 Arta de a vorbi în public / Stephen E. Lucas ; trad. de Miruna Andriescu.- Iaşi: 

Polirom, 2014.- 405 p. : tab..- (Collegium. Practic). - ISBN 978-973-46-4197-0: 160.00 

lei 

 Bibliogr.: p. 385-393 ; Ind.: p. 395-405 ; Total ex.: sl2-1; d-1 

 1. ARTĂ ORATORICĂ 2. VORBIRE PUBLICĂ 3. RETORICĂ 

 4. DISCURS PUBLIC 

808.51 

 

386. 5

1

5

. 

820/89 

L87 

Luck, Garry. 

 Şapte la rînd : Roman / Garry Luck.- Cluj: Ed. Colocvii, 1991.- 108 p. 

ISBN 973-95510-1-7: 25.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.111(73)-3``19`` 

 

387. 5

1

6

. 

820/89 

L89 

Ludlum, Robert. 

 Agenda lui Icarus / Robert Ludlum ; red.: Emil Coltofeanu.- Bucureşti: ELIT, 

1988.- 544 p. - ISBN 973-581-001-8: 45.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.111(73)-3``19`` 

 

388. 5

1

7

. 

859.0 

L96 

Lustig, Oliver. 

 Destin blestemat : (roman) / Oliver Lustig.- Bucureşti: Cartea Românească, 

1980.- 254 p..- 40.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.135.1-3``19`` 

 

389. 5

1

8

. 

859.0 

L96 

Lustig, Oliver. 

 Dicţionar de lagăr / Oliver Lustig.- Bucureşti: Cartea românească, 1982.- 306 p..- 

30.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

 1. PRIZONIERI DE RĂZBOI 

 2. LAGĂRE DE CONCENTRARE NAZISTE 

821.135.1-94``19``+94:355.257.7(430)``1939/1945`` 

 

390. 5

1

9

. 

820/89 

L96 

Lustbader, Eric Van. 

 Inima dragonului : (Ninja II) / Eric Van Lustbader ; red.: Junona Tutunea.- 

[Ploieşti]: Elit Comentator, [19--?].- 562 p. - ISBN 973-9100-76-7: 65.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.111(73)-3"19" 

 

391. 5

2

0

. 

820/89 

L96 

Lustbader, Eric Van. 

 Ninja / Eric V. Lustbader ; versiunea rom.: Dan Deşliu.- [Bucureşti]: Elit, 

[1997?].- 480 p. - ISBN 973-9100-14-7: 63.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.111(73)-3"19" 

 



392. 5

2

1

. 

820/89 

L96 

Lustbader, Eric Van. 

 Ninja alb / Eric V. Lustbader ; red.: Emil Coltofeanu.- [Bucureşti]: Elit, [2000?].- 

478 p. - ISBN 973-581-007-7: 61.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.111(73)-3"19" 

 

393. 5

2

2

. 

820/89 

L99 

Lynch, Jennifer. 

 Jurnalul secret al Laurei Palmer / Jennifer Lynch ; trad. de Doina Lereanu.- 

Bucureşti: Baricada, 1992.- 316 p..- (Twin Peaks; 1). - ISBN 973-9081-16-9: 35.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.111(73)-3``19`` 

 

394. 5

2

3

. 

820/89 

M11 

Macdonald, Ross. 

 Coasta Barbară / Ross Macdonald ; trad. de Taina Duţescu.- Bucureşti: Univers, 

1970.- 224 p..- (Enigma).- 30.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.111(73)-3``19`` 

 

395. 5

2

4

. 

820/89 

M11 

McAllister, Bruce. 

 Comando PSI : Ultrasecretul experiment al CIA în Vietnam: armata cu 

capacităţi paranormale / Bruce McAllister ; versiunea rom.: Constantin Dumitru-

Palcus.- [Ploeşti]: Elit, [1996?].- 382 p. - ISBN 973-9100-91-0: 45.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.111(73)-3``19`` 

 

396. 5

2

5

. 

820/89 

M11 

McShade, Dennis. 

 Contractul crimei / Dennis McShade ; trad. de Pavel Mocanu.- Bucureşti: 

Edinter, 1991.- 160 p. - ISBN 973-95268-4-5: 20.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.134.3-3``19`` 

 

397. 5

2

6

. 

820/89 

M11 

Macdonald, Philip. 

 Odihnească-se în pace! / Philip Macdonald ; în rom. de Lida Constantinescu.- 

Bucureşti: Univers, 1970.- 192 p..- (Enigma).- 25.00 lei 

 Total ex.: fdd(cra)-1 

821.111-3``19`` 

 

398. 5

2

7

. 

820/89 

M12 

Maclean, Alistair. 

 Forţa cinci / Alistair Maclean ; trad.: Ramona Mircea ; ed.: Lucian Borleanu.- 

Bucureşti: Lucman, 1998.- 192 p..- (Dragon 5 : Action). - ISBN 973-9439-00-4: 20.00 

lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.111-3``19`` 

 

399. 5

2

8

. 

820/89 

M12 

Maclean, Alistair. 

 Operaţiunea Golden Gate / Alistair Maclean ; trad. de Radu Şerban.- Bucureşti: 

Lucman, 1999.- 240 p..- (Dragon; 13). - ISBN 973-9439-41-1: 25.00 lei 

 Tit. orig.: Golden Gate;  Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.111-3``19`` 

 

400. 5

3

0

. 

820/89 

M12 

Maclean, Alistair. 

 Ultimele şase minute / Alistair Maclean ; în rom. de A. Brumaru şi C. Badea.- 

Bucureşti: Ed. Univers, 1976.- 261 p..- 29.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.111-3``19`` 

 



401. 5

3

3

. 

820/89 

M17 

Malamud, Bernard. 

 Lada fermecată / Bernard Malamud ; trad. şi note de Dana Covăceanu ; red.: 

Diana Crupenschi.- Bucureşti: Univers, 2008.- 224 p..- (Colecţiile Cotidianul. 

Literatura; 68). - ISBN 978-1-60257-093-1: 30.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.111(73)-3``19`` 

 

402. 5

3

4

. 

820/89 

M19 

Malot, Hector. 

 Singur pe lume / Hector Malot ; în rom.: Anda Boldur.- Bucureşti: Ed. 

Tineretului, 1961.- 562 p..- 45.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.133.1-3``18`` 

 

403. 5

3

5

. 

820/89 

M21 

Manchester, William. 

 Adio, întuneric! : Memorii din războiul Pacificului / William Manchester ; trad. 

din lb. engl.: Elena Oprea Frăţilă şi Lidia Ionescu.- Bucureşti: Ed. Politică, 1986.- 381 

p..- 45.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

 1. RĂZBOIUL AL II MONDIAL (1939-1945) 

821.111(73)-94``19``+94(100)``1939/1945`` 

 

404. 5

3

7

. 

882 

M29 

Manteifel, P. 

 Istorisirile unui naturalist / P. Manteifel ; în rom. de Maria Pascu ; il. de G. 

Nikolski.- Bucureşti: Ed. Ion Creangă, 1990.- 144 p. : il. 

ISBN 973-25-0034-4: 20.00 lei 

Total ex.: fdd(sî1)-1 

 

821.161.1-93``19``+591.5(470) 

 

405. 5

3

8

. 

820/89 

M30 

Manzoni, Carlo. 

 Aventurile unui detectiv particular / Carlo Manzoni ; în rom. de Florina 

Ionescu.- Bucureşti: Ed. Univers, 1978.- 221 p..- (Enigma).- 35.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.131.1-3``19`` 

 

406. 5

4

1

. 

805.90-32 

M34 

Marcu, Florin. 

 Neologisme / Florin Marcu.- Bucureşti: Ed. Şt., 1995.- 352 p..- (Dicţionarele 

limbii române). - ISBN 973-44-0120-3: 43.00 lei 

 Bibliogr. sel.: p. 9-10 ; Total ex.: d-1 

 1. LIMBA ROMÂNĂ - NEOLOGISME - DICŢIONARE 

811.135.1`373.43`374 

 

407. 5

4

2

. 

859.0 

M41 

Marino, Adrian. 

 Carnete europene : ``Însemnare a călătoriei mele făcută în anii 1969-1975`` / 

Adrian Marino.- Cluj-Napoca: Dacia, 1976.- 372 p..- 45.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.135.1-992``19`` 

 

408. 5

4

3

. 

820/89 

M43 

Martin, Hansjorg. 

 Curiozitate periculoasă / Hansjorg Martin ; în rom. de Const. Ianculescu.- 

Bucureşti: Univers, 1974.- 208 p..- (Enigma).- 30.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.112.2-3"19" 

 

409. 5

4

4

. 

859.0 

M46 

Matcovschi, Dumitru. 

 Aici departe / Dumitru Matcovschi.- Ch.: Universul, 1997.- 61 p. 

ISBN 9975-944-05-1: 15.00 lei 

 Total ex.: sl2-1 

821.135.1(478)-1``19`` 

 



410. 5

4

5

. 

859.0 

M46 

Matcovschi, Dumitru. 

 Eterna Carte : Versuri / D. Matcovschi.- Ch.: Cartea Moldovei, 2013.- 96 p. 

ISBN 978-9975-60-253-2: 30.00 lei 

 Total ex.: sl2-1 

821.135.1(478)-1``19`` 

 

411. 5

4

6

. 

807.1(075) 

M47 

Matei, Virgil. 

 Gramatica limbii latine / Virgil Matei ; red.: Daniela Mercioniu.- Ch.: Corint, 

2008.- 326 p. : tab. - ISBN 978-973-135-197-1: 50.00 lei 

 Bibliogr.: p. 326 ; Total ex.: sl4-1 

 1. LIMBA LATINĂ - GRAMATICĂ - MANUALE 

811.124`36(075) 

 

412. 5

4

8

. 

820/89 

M49 

Maugham, William Somerset. 

 A tremurat o frunză / W. Somerset Maugham ; trad. de Jul. Giurgea.- Bucureşti: 

Ed. Remus Cioflec, [1943?].- 346 p..- 120.00 lei 

 Pe p. 346 O.P.C.N. Bucureşti ; Total ex.: fdd(fr)-1 

821.111-3``19`` 

 

413. 5

4

9

. 

820/89 

M49 

Maugham, William Somerset. 

 Chemarea dragostei / W. S. Maugham ; trad. de Iul. Giurgea.- Bucureşti: Ed. 

Contemporană, 1943.- 321 p..- 107.00 lei 

 Pe p. 321 ştampila: O.P.C.N. Bucureşti ; Total ex.: fdd(fr)-1 

821.111-3``19`` 

 

414. 5

5

1

. 

820/89 

M49 

Maugham, William Somerset. 

 Honolulu / W. Somerset Maugham ; trad. de S. Marcus.- Bucureşti: Univers, 

1974.- 295 p..- 25.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.111-3``19`` 

 

415. 5

5

2

. 

820/89 

M49 

Maupassant, Guy de. 

 O viaţă / Guy de Maupassant ; trad. din lb. fr. de Otilia Cazimir.- Bucureşti: 

Lira, 2012.- 317 p..- (Romanul de dragoste). - ISBN 978-606-600-889-1: 39.00 lei 

 Total ex.: sî1-1 

821.133.1-3``18`` 

 

416. 5

5

4

. 

820/89 

M49 

Maugham, William Somerset. 

 Saltimbancii / W. Somerset Maugham ; trad. de Jul. Giurgea.- Bucureşti: Ed. 

Remus Cioflec, [1937?].- 350 p..- 110.00 lei 

 Tit. orig.: Theatre ; Pe p. 350 ştampila: O.P.C.N. Bucureşti ; Total ex.: fdd(fr)-1 

821.111-3"19" 

 

417. 5

5

5

. 

820/89 

M49 

Maugham, William Somerset. 

 Spre ziuă / W. Somerset Maugham ; trad. de Jul Giurgea.- Bucureşti: Ed. Remus 

Cioflec, [1942?].- 301 p..- 130.00 lei 

 Pe p. 301 ştampila: O.P.C.N Bucureşti ; Total ex.: fdd(fr)-1 

821.111-3``19`` 

 

418. 5

5

6

. 

820/89 

M49 

Maugham, William Somerset. 

 Tăiş de briciu / W. Somerset Maugham ; trad. de Jul. Giurgea.- Bucureşti: Ed. 

Remus Cioflec, [1946?].- 463 p..- 125.00 lei 

 Pe p. 464 ştampila: O.P.C.N. Bucureşti ; Total ex.: fdd(fr)-1 

821.111-3``19`` 

 

419. 5

5

7

. 

820/89 

M49 

Maurois, Andre. 

 U.S.A. 39 : Jurnal de călătorie / Andre Maurois ; trad.: Alice Hasnaş, Nicolle 

Toroceanu.- Bucureşti: Pro Pace, 1945.- 199 p..- 90.00 lei 

 Pe p. 200 ştampila: O.P.C.N. Bucureşti ; Total ex.: fdd(fr)-1 

821.133.1-992``19`` 

 



420.  820/89/ 

M49 

Maurois, Andre. 

 Thanatos Palace Hotel / Andre Maurois ; trad. şi cuv. înainte de Vera Călin.- 

Bucureşti: Ed. pentru lit. universală, 1963.- 253 p..- (Meridiane).- 20.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.133.1-3``19`` 

 

421. 5

5

8

. 

820/89 

M52 

May, Karl. 

Old surehand / Karl May ; trad.: Tudora Petcuţ-Bondoc, Alexandru Bondoc ; 

pref.: Ion Roman ; tab. cronologic de Alexandru Bondoc. - Bucureşti : Minerva , 1975 

(Combinatul poligrafic ``Casa Scînteii``). - Vol.1-4 - (Biblioteca pentru toţi ; 850-853). 

Vol.1. - 286 p. – 35.00. 

Total ex.: fdd(sî1)-1 

Vol.2. - 240 p. – 32.00.  

Total ex.: fdd(sî1)-1  

Vol.3. - 334 p. – 32.00. 

Total ex.: fdd(sî1)-1 

Vol.4. - 280 p. – 25.00. 

Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.112.2-3``19`` 

422. 5

6

2

. 

820/89 

M52 

May, Karl. 

 Printre vulturi. Fiul vânătorului de urşi / Karl May ; trad. de Elena 

Dărmănescu.- Bucureşti: Ed. Naţ. Gh. Mecu, 1943.- 319 p..- 100.00 lei 

 Pe verso cop. ştampila: Legătorie de cărţi Vasile Miu (Colentina) Bucureşti ;  

 Pe p. 319 ştampila: O.P.C.N. Bucureşti ; Total ex.: fdd(fr)-1 

821.112.2-3"19" 

 

423. 5

6

3

. 

859.0 

M53 

Mazilu, Teodor. 

 Este corida o luptă cu moartea? : Însemnări de călătorie / Teodor Mazilu.- 

Bucureşti: Ed. Eminescu, 1973.- 191 p..- 30.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.135.1-992 

 

424. 5

6

4

. 

820/89 

M54 

Meersch, Maxence van der. 

 Casa Depe Dună : Roman / Maxence Van Der Meersch ; trad. de Paul B. 

Marian.- Bucureşti: Cultura rom., 1940.- 195 p..- 80.00 lei 

 Tit. orig.: La Maison dans la dune ; Total ex.: fdd(fr)-1 

821.133.1-3"19" 

 

425. 5

6

5

. 

820/89 

M54 

Meersch, Maxence van der. 

 Păcatul omenirii : Roman / Maxence van der Meersch ; în rom. de Magda Manu 

şi Ştefan Tita.- Bucureşti: Vatra, [1946?].- 383 p..- 120.00 lei 

 Pe f. de tit. ştampila: Societatea Scriitorilor Români;  Total ex.: fdd(fr)-1 

821.133.1-3``19`` 

 

426. 5

6

7

. 

820/89 

M58 

Meney, Patrick. 

 Mercenar la Beirut / Patrick Meney ; trad. de Nicolae Constantinescu ; ed.: 

Zamfir M. Rusu.- Bucureşti: Ed. Z, 1994.- 240 p..- (WAR; 14).- 35.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.111(73)-3``19`` 

 

427. 5

6

9

. 

820/89 

M60 

Merle, Robert. 

 Insula / Robert Merle ; trad. şi note de Oscar Lemnaru ; pref. de Şerban 

Cioculescu.- Bucureşti: Ed. pentru lit. universală, 1964.- 554 p..- 40.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.133.1-3``19`` 

 



428. 5

7

0

. 

820/89 

M60 

Merle, Robert. 

 Week-end la Zuydcoote / Robert Merle ; trad. şi note de Maria Berza.- 

Bucureşti: Ed. Militară, 1983.- 224 p..- 20.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.133.1-3``19`` 

 

429. 5

7

1

. 

820/89 

M65 

Michaelis, Karin. 

 Bibi : Romanul unei fetiţe / Karin Michaelis ; trad. de Liviu Teodoru.- Bucureşti: 

Forum, [19--?].- 223 p. : il..- (Cheia de aur).- 100.00 lei 

 Total ex.: fdd(fr)-1 

821.113.4-3"19" 

 

430. 5

7

4

. 

859.0.09 

M72 

Milca, Andrei. 

 Feţele lui Ianus şi măştile scriitorului: Eugen Barbu - Viaţa şi opera / Andrei 

Milca ; pref.: Eugen Simion.- Bucureşti: Ed. Niculescu, 2013.- 479 p..- (Citim. Ştim) 

ISBN 978-973-748-723-0: 58.86 lei 

 Bibliogr.: p. 457-478 ; Total ex.: sl2-1 

 1. BARBU EUGEN(1924-1993) - CRITICĂ ŞI INTERPRETARE 

821.135.1.09``19``(092)Barbu E. 

 

431. 5

7

6

. 

859.0 

M82 

Mitru, Alexandru. 

 Sabia de foc : Povestiri ist. / Alexandru Mitru ; cop. şi il. de Nicolae Hilohi.- 

Bucureşti: Ed. Tineretului, 1969.- 55 p. : il..- 25.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.135.1-94 

 

432. 5

7

7

. 

859.0.09 

M85 

Mohorea-Corni, Nicolae. 

 Amintiri cu Nichita Stănescu : 17 Poeme inedite / Nicolae Mohorea-Corni ; cuv. 

înainte de Eugen Simion ; ed.: Petre Ispas ; red.: Ana Ulmeanu.- Bucureşti: Forum, 

1999.- 135 p. : fot. - ISBN 973-584-119-3: 22.00 lei 

 Total ex.: sl2-1 

 1. STĂNESCU NICHITA(1933-1983) - CRITICĂ ŞI INTERPRETARE 

821.135.1.09``19``(092)Stănescu N. 

 

433. 5

7

8

. 

820/89 

M88 

Monfreid, Henry de. 

 Aventuri de mare : Roman / Henry de Monfreid ; în rom. de Radu Boureanu.- 

Bucureşti: Ed. Contemporană, 1944.- 312 p..- 110.00 lei 

 Pe p. 314 ştampila: O.P.C.N. Bucureşti ; Total ex.: fdd(fr)-1 

821.133.1-3``19`` 

 

434. 5

7

9

. 

820/89 

M88 

Montepin, Xavier de. 

 Lumină în amurg / Xavier de Montepin ; trad. din lb. fr. de Elis Buşneag.- 

Bucureşti: Lira, 2012.- 478 p..- (Romanul de dragoste) - ISBN 978-606-600-817-4: 

39.00 lei 

 Total ex.: sî1-1 

821.133.1-3``18`` 

 

435. 5

8

1

. 

840 

M88 

Monfreid, Henry de. 

Les  Secrets de la Mer Rouge / Henry de Monfreid.- Paris: Ed. Bernard Grasset, 

[1931?].- 328 p. : fot..- 145.00 lei 

 Pe p. 328 ştampila: O.P.C.N. Bucureşti ; Total ex.: fdd(fr)-1 

821.133.1-992=133.1 

 

436. 5

8

4

. 

820/89 

M92 

Mowat, Farley. 

 Oameni şi reni / Farley Mowat ; în rom. de C. Papadopol-Calimah.- Bucureşti: 

Ed. Şt., 1969.- 277 p..- 30.00 lei 

Total ex.: fdd(fr)-1 

821.111-992``19``+910.4(987) 

 



437. 5

8

5

. 

820/89 

M95 

Munthe, Axel. 

 Cartea de la San Michele / Axel Munthe ; în rom. de Teodora Sadoveanu.- 

Bucureşti: Ed. pentru Lit. Universală, 1969.- 430 p..- 65.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.113.6-3``19`` 

 

438. 5

8

6

. 

859.0 

M96 

Mureşan, Dumitru. 

 Pintea Viteazul / Dumitru Mureşan, Vasile Gaftone ; il. de Mihail Gyorgy.- 

Bucureşti: Ed. Ion Creangă, 1973.- 159 p. : il..- 35.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.135.1-3``19`` 

 

439. 5

8

7

. 

859.0 

M98 

Muscalu, Ion. 

 Acvila Neagră (Nunta domniţei Olena) : roman / Ion Muscalu ; red.: Constantin 

Parascan.- Iaşi: Ed. Danaster, 2006.- 242 p. - ISBN 973-86664-5-7: 85.00 lei 

 Total ex.: d-1 

821.135.1-3``19`` 

 

440. 5

8

8

. 

859.0 

M98 

Muscalu, Ion. 

Atacul de noapte / Ion Muscalu ; red.: Constantin Parascan. – Iaşi : Ed. Danaster 

, 2013-2014. - Pt.1-2. - ISBN 978-606-8144-09-2. 

Pt.1 : Vlad Vodă Drăculea 1448-1456, 2013. - 266 p. –  

ISBN 978-606-8144-08-5 : 130.00 

Total ex.: sl2-1.  

Pt.2 : Vlad Ţepeş 1456-1462 şi 1476, 2014. - 255 p. –  

ISBN 978-606-8144-10-8 : 130.00 

Total ex.: sl2-1. 

821.135.1-94``19`` 

 

441. 5

9

0

. 

807.1-32 

M98 

Muşetescu-Telesa, Elena. 

 Dicţionar latin-român de uz şcolar / Elena Muşetescu-Telesa.- Iaşi: Polirom, 

2004.- 560 p. - ISBN 973-681-590-0: 50.00 lei 

 Total ex.: sî4-1 

 1. LIMBA LATINĂ - DICŢIONARE - LIMBA ROMÂNĂ 

 2. LIMBA ROMÂNĂ - DICŢIONARE - LIMBA LATINĂ 

811.124`374=135.1+811.135.1`374=124 

 

442. 5

9

1

. 

859.0 

M98 

Muşatescu, Tudor. 

 Fiecare cu părerea lui / Tudor Muşatescu.- Bucureşti: Ed. Eminescu, 1970.-  

182 p..- 30.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.135.1-7``19`` 

 

443. 5

9

2

. 

859.0 

M98 

Muscalu, Ion. 

 Lupu alb : Sfârşitul domniei lui Vasile Lupu 1653 / Ion Muscalu ; red.: 

Constantin Parascan.- Iaşi: Ed. Danaster, 2002.- 250 p. 

ISBN 973-98580-9-0: 85.00 lei 

 Total ex.: sî1-1 

821.135.1-94``19`` 

 

444. 5

9

3

. 

859.0 

M98 

Muscalu, Ion. 

 Piatra Şoimului : roman haiducesc / Ion Muscalu ; red.: Constantin Parascan.- 

Iaşi: Ed. Danaster, 2012.- 183 p. : portr. - ISBN 978-606-8144-01-6: 85.00 lei 

 Total ex.: sî1-1 

821.135.1-3``19`` 

 



445. 5

9

4

. 

859.0 

M98 

Muşatescu, Tudor. 

 Scrieri / Tudor Muşatescu. - Bucureşti : Ed. Minerva 

Vol.3 : Mica publicitate : Roman / postf. de Dumitru Solomon, 1972. –  

233 p. – 35.00 

Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.135.1-3``19`` 

 

446. 5

9

5

. 

859.0 

M98 

Muscalu, Ion. 

Le Vautour du desert : Le voievode Ion le Vaillant (l`Effroyable) et ses origines  

Vol.1 : (L`Armenien) / Ion Muscalu ; trad.: Camelia Manea.- Iaşi: Ed. Danaster, 

2011.- 265 p. - ISBN 978-606-8144-06-1: 125.00 lei 

 Total ex.: sl4-1 

821.135.1-3``19``=133.1 

 

447. 5

9

6

. 

820/89 

N20 

Nansen, Fridtjof. 

 Spre pol : În întuneric şi ghiaţă veşnică / Fridtjof Nansen ; trad. de B. Marian.- 

Bucureşti: Cultura românească, [19--?].- 316 p. : il., h..- 115.00 lei 

821.113.5-992``18/19``+910.2(98)(092)Nansen F. 

 

448. 5

9

7

. 

805.90(072.2) 

N21 

Năproiu, Maria. 

 Metodica predării limbii şi literaturii române : învăţământul primar / Maria 

Năproiu, Aurel Popa, Melania Sârbu ; coord.: Alexandru Gheorghe ; referenţi şt.: 

Marin Stoica, Constantin Ionişor.- Craiova: Sitech, 2011.- 348 p. : tab. 

ISBN 978-606-11-1933-2: 171.68 lei 

Bibliogr. ascunsă ; Total ex.: sl3-1.                          

 1. LIMBA ROMÂNĂ - STUDIU ŞI ÎNVĂŢĂMÎNT(PRIMAR)  

2. LITERATURA ROMÂNĂ - STUDIU ŞI ÎNVĂŢĂMÎNT(PRIMAR)    

                       

811.135.1(072.2)+821.135.1.09(072.2) 

 

449. 5

9

8

. 

859.0 

N29 

Nazat, Marian. 

 România de-a-ndoaselea : 2004-2003 : Paradoxurile unei naţiuni în derivă / 

Marian Nazat.- Bucureşti: Humanitas, 2005.- 361 p. 

ISBN 973-50-0983-8: 55.00 lei 

Total ex.: fdd(sî1)-1.  

821.135.1-92 

 

450. 5

9

9

. 

859.0 

N34 

Neculce, Ion. 

 O samă de cuvinte ; Letopiseţul Ţării Moldovei de la Dabija-Vodă până la a doua 

domnie a lui Constantin Mavrocordat / Ion Neculce ; postf. şi tab. cronologic de 

George Muntean.- Bucureşti: 100+1 GRAMAR, 2002.- 184 p..- (Pagini alese. 

Literatura română) - ISBN 973-591-302-X: 15.00 lei 

 Total ex.: d-1 

821.135.1-3"17"+94(498)"14/15" 

 

451. 6

0

1

. 

820/89 

O25 

Oe, Kenzaburo. 

 O experienţă personală / Kenzaburo Oe ; trad. din lb. jap. şi note de Roman 

Paşca ; pref. de Rodica Grigore.- Bucureşti: ART, 2012.- 245 p..- (Col. Nobel).- 

(Biblioteca pentru toţi / coord. de A.-M. Vulpescu; 14). - ISBN 978-973-124-772-4: 

49.00 lei 

 Total ex.: sî1-1 

821.521-3``19`` 

 

452. 6

0

2

. 

820/89 

O54 

Ondaatje, Michael. 

 Pacientul englez / Michael Ondaatje ; trad. şi note de Monica Wolfe-Murray ; 

red.: Diana Alexandru.- Bucureşti: Univers, 1997.- 224 p..- (Romanul secolului XX).- 

35.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.111(548.7)-3``19`` 

 



453. 6

0

4

. 

859.0 

O77 

Orleanu, Ada. 

 Urechea năzdrăvană / Ada Orleanu ; il. şi cop. de Nicolae Sîrbu.- Bucureşti: Ed. 

Ion Creangă, 1973.- 204 p. : il..- 35.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.135.1-3``19`` 

 

454. 6

0

5

. 

820/89 

O82 

Orwell, George. 

 Ferma animalelor / George Orwell ; trad.: Mihnea Gafiţa ; red.: Denisa 

Comănescu.- Bucureşti: Univers, 1992.- 110 p..- (Univers) 

ISBN 973-34-0216-8: 35.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.111-3``19`` 

 

455. 6

0

6

. 

820/89 

P.76 

Pontoppidan, Henrik. 

 Per cel norocos / Henrik Pontoppidan ; trad. din lb. daneză de Iulia Soare şi Al. 

Budişteanu ; pref. de Ioana Drăgan.- Bucureşti: Litera, 2013 

Vol.1, 2013.- 445 p.- ISBN 978-606-8481-92-0: 49.00 lei 

 Total ex.: sî1-1 

821.113.4-3``18/19`` 

 

456. 6

0

7

. 

840 

P12 

Pagnol, Marcel. 

 Souvenirs d`enfance : Extraits de ``Le Chateau de ma Mere`` / Marcel Pagnol ; 

ill. de Suzanne Ballivet.- Monte Carlo: Pastorelly, 1963.- 85 p. : il..- 85.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.133.1-3``19``=133.1 

 

457. 6

0

9

. 

859.0 

P14 

Paler, Octavian. 

 Autoportret într-o oglindă spartă / Octavian Paler.- Bucureşti: Albatros, 2004.- 

308 p. - ISBN 973-24-1024-8: 30.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.135.1-94``19`` 

 

458. 6

1

1

. 

859.0 

P14 

Paler, Octavian. 

 Rugaţi-vă să nu vă crească aripi / Octavian Paler.- Bucureşti: Ed. Universal 

Dalsi, 1995. – 320 p. - ISBN 973-24-0360-8: 40.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.135.1-4``19`` 

 

459. 6

1

2

. 

840 

P14 

Paleoloque, Alexandre. 

 Souvenirs merveilleux d'un ambassadeur des Golans / Alexandre Paleoloque ; 

entretiens realises de Marc Semo, Claire Trean.- Paris: Balland, 1990.- 256 p..- (Le 

Nadir / publ.: Jean-Pierre Peroncel-Hugoz). - ISBN 2-7158-0830-5: 85.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.133.1-94=133.1 

 

460. 6

1

3

. 

859.0 

P14 

Paler, Octavian. 

 Un muzeu în labirint : Istorie subiectivă a autoportretului : Spre centrul 

labirintului / Octavian Paler.- Bucureşti: Cartea Românească, 1986.- 334 p. : il..- 

35.00 lei 

Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.135.1-92``19``+75(100)(092) 

 

461. 6

1

5

. 

859.0 

P28 

Papadat-Bengescu, Hortensia. 

 Sangvine / Hortensia Papadat-Bengescu ; ed. şi pref. de Doina Curticăpeanu.- 

Cluj: Ed. Dacia, 1973.- 296 p..- (Restituiri / îngr. de Mircea Zaciu; 7).- 35.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.135.1-3``18/19`` 

 



462. 6

1

6

. 

859.0.09 

P33 

Parascan, Constantin. 

 Acasă la Ion Creangă : Humuleşti-Neamţ şi Ţicău-Iaşi / Constantin Parascan.- 

Iaşi: Ed. Panfilius, 2008.- 215 p. : fot. - ISBN 978-973-7876-87-4: 75.00 lei 

 Total ex.: sl2-1 

 1. CREANGĂ ION(1839-1889) - CRITICĂ ŞI INTERPRETARE 

821.135.1.09``18``(092)Creangă I. 

 

463. 6

1

7

. 

859.0 

P33 

Parascan, Constantin. 

 Gimnastica umbrelor : roman / Constantin Parascan.- Iaşi: Junimea, 2004.-  

276 p. - ISBN 973-37-0925-5: 65.00 lei 

 Total ex.: sî1-1 

821.135.1-3``19`` 

 

464. 6

1

9

. 

859.0.09 

P33 

Parascan, Constantin. 

 Preoţia lui Creangă / Constantin Parascan ; cuvânt înainte de Nicolae Dascălu.- 

Iaşi: Sagittarius Libris, 2003.- 126 p. : fot. - ISBN 973-99232-1-6: 75.00 lei 

Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.135.1.09``18``(092)Creangă I.+27-72 

 

465. 6

2

0

. 

802.0-32 

P39 

Pascarel, Ion. 

 Dicţionar englez-român, român-englez / Ion Pascarel, Virginia Iastremschi, 

Andrei Prohin.- Ch.: Pontos, 2013.- 736 p. : tab. 

ISBN 978-9975-51-429-3: 110.00 lei 

Total ex.: fdd(sî1)-1 

811.111`374=135.1+811.135.1`374=111 

 

466. 6

2

1

. 

820/89 

P45 

Paul, Barbara. 

 Nocturnă pentru trei pumnale / Barbara Paul ; trad. de Angela Nicolau.- 

Bucureşti: Nemira, 1997.- 143 p..- (Col. Aventurierii; 4) 

ISBN 973-9301-01-0: 20.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.111(73)-3``19`` 

 

467. 6

2

2

. 

820/89 

P48 

Pearson, Ridley. 

 Prăbuşirea / Ridley Pearson ; trad. din lb. engl.: Dagmar Popescu.- Bucureşti: 

RAO Intern. Publ., 1994.- 444 p. - ISBN 973-9164-12-9: 30.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.111(73)-3``19`` 

 

468. 6

2

3

. 

804.0(076.6) 

P49 

Pellier, Henri. 

La  Course aux images : (2-e Livre) / Henri Pellier, Marcel Mainfroy.- Paris: 

Libr. Larousse, 1927.- 28 p. : il..- (Les Livres Roses pour la jeunesse; 436).- 45.00 lei 

 Total ex.: fdd(fr)-1 

 1. LIMBA FRANCEZĂ - CĂRŢI DE LECTURĂ 

811.133.1(076.6) 

 

469. 6

2

4

. 

820/89 

P52 

Perrault, Charles. 

 Frumoasa din pădurea adormită : Poveşti. Memorii / Charles Perrault ; trad. şi 

tab. cronologic de Teodora Popa ; pref. de Anca Georgescu-Fuerea.- Bucureşti: Ed. 

pentru lit., 1968.- XLV, 313 p..- (Biblioteca pentru toţi; 435).- 25.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.133.1-3"16" 

 

470. 6

2

5

. 

820/89 

P55 

Peters, Ralph. 

 Flăcări din cer / Ralph Peters ; trad. din lb. engl.: Emanuel Eliade Merealbe.- 

Bucureşti: RAO Intern. Publ., 1995.- 492 p. 

ISBN 973-576-023-1: 42.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.111(73)-3``19`` 

 



471. 6

2

6

. 

82.03 

P55 

Le  Petit Prince et les amis au pays des traductions: etudes dediees a Urszula 

Dambska-Prokop / aut.-alcăt.: Joanna Gornikiewicz, Iwona Piechnik, Marcela 

Swiatkowska.- Krakow: Ksiegarnia Akademicka, 2012.- 656 p. 

ISBN 978-83-7638-286-9: 500.00 lei 

 Bibliogr. ascunsă ; Texte în lb. fr., en., rom., pol., span., portugheză, ital. ;  

 Total ex.: sl4-1 

 1. TRADUCERE - ASPECTE LINGVISTICE 

 2. DAMBSKA-PROCOP URSULA(1930) 

81`255(082)=00+81-11(438)(092)Dambska-Procop U. 

 

472. 6

2

7

. 

859.0 

P57 

Petrescu, Alexandru. 

 Călătoria continuă : Roman / Alexandru Petrescu.- Bucureşti: Albatros, 1984.- 

336 p..- 35.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.135.1-3``19`` 

 

473. 6

2

9

. 

804.0(075.8) 

P57 

Petrea, Elena. 

Le  Francais a l`usage des agronomes / Elena Petrea ; referenţi şt.: Anca Sîrbu, 

Petru Zugun, Costel Samuil ; Univ. de Ştiinţe Agr. şi Medicină Veterinară ``Ion 

Ionescu de la Brad`` Iaşi, Disciplina de Lb. străine.- Iaşi: Ed. ``Ion Ionescu de la 

Brad``, 2011.- 316 p. : il., fig., tab. - ISBN 978-973-147-082-5: 250.00 lei 

 Bibliogr.: p. 313-316 ; Total ex.: sl4-1 

 1. LIMBA FRANCEZĂ - MANUALE(SUPERIOR) 

 2. AGRICULTURĂ - TERMINOLOGIE 

811.133.1(075.8):63 

 

474. 6

3

0

. 

859.0 

P57 

Petrescu, Ioana. 

 Marco Polo - messer Milione / Ioana Petrescu.- Bucureşti: Albatros, 1984.-  

288 p..- (Cutezătorii).- 35.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.135.1-3``19`` 

 

475. 6

3

1

. 

859.0 

P57 

Petrescu, Cezar. 

 Năluca / Cezar Petrescu ; il.: Gert Fabritius.- Bucureşti: Ed. Ion Creangă, 1972.- 

93 p. : il..- 18.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.135.1-3"19" 

 

476. 6

3

2

. 

820/89 

P67 

Pirandello, Luigi. 

 Şase personaje în căutarea unui autor şi alte piese / Luigi Pirandello ; trad. din 

lb. ital. şi note de Alice Georgescu.- Bucureşti: ART, 2012.- 287 p..- (Col. Nobel).- 

(Biblioteca pentru toţi / coord. de A.-M. Vulpescu; 1) 

ISBN 978-973-124-747-2: 49.00 lei 

 Total ex.: sî1-1 

821.131.1-3``19`` 

 

477. 6

3

5

. 

859.0 

P71 

Pleşu, Andrei. 

 Obscenitatea publică / Andrei Pleşu.- Bucureşti: Humanitas, 2005.- 311 p. 

ISBN 973-50-0920-X: 55.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

 1. ROMÂNIA - 1996-2004 

821.135.1-92+94(498)``1996/2004`` 

 

478. 6

3

6

. 

820/89 

P74 

Poe, Edgar Allan. 

 Masca Morţii Roşii : Povestiri misterioase / Edgar Allan Poe.- Cluj-Napoca: V-V 

Press, 1992.- 134 p. - ISBN 973-9109-06-3: 20.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.111(73)-3``18`` 

 



479. 6

3

9

. 

820/89 

P77 

Pontoppidan, Henrik. 

 Per cel norocos  / Henrik Pontoppidan ; trad. din lb. daneză de Iulia Soare şi Al. 

Budişteanu ; pref. de Ioana Drăgan.- Bucureşti: Litera, 2013  

Vol.2. - 445 p. - ISBN 978-606-8481-93-7: 49.00 lei 

 Total ex.: sî1-1 

821.113.4-3``19`` 

 

480. 6

4

0

. 

820/89 

P77 

Ponson du Terrail. 

Rocambole / Ponson du Terrail ; trad. de Camil Şerban ; pref. de D. I. Suchianu. -

Iaşi : Ed. Junimea , 1970-1976 (Combinatul poligrafic ``Casa Scînteii``). - Vol.1-7. 

Vol.2 : Moştenirea misterioasă / trad. de Petre Ciobanu, 1971. - 360 p. – 18.00.  

(Fantomas ; 7). - Pe f. de tit. Rocambole ``Dramele Parisului`` ; Total ex.: fdd(sî1)-1 

Vol.4. P.2 : Clubul Valeţilor de Cupă, 1973. - 238 p. - (Fantomas ; 13). – 18.00. 

Total ex.: fdd(sî1)-1 

Vol.6. P.4 : Clubul Valeţilor de Cupă, 1976. - 328 p. - (Fantomas ; 24). – 18.00. 

Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.133.1-3``18`` 

 

481. 6

4

6

. 

859.0 

P78 

Pop, Ionel. 

 Inima pădurii / Ionel Pop.- Bucureşti: Albatros, 1986.- 160 p..- 30.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.135.1-3"19" 

 

482. 6

4

7

. 

859.0 

P78 

Pop, Ionel. 

 Întîlniri cu animale / Ionel Pop.- Bucureşti: Ed. Şt., 1960.- 361 p. : il..- 35.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.135.1-3"19"+59 

 

483. 6

5

0

. 

859.0 

P78 

Pop, Ionel. 

 Paşi prin lumea păsărilor / Ionel Pop ; il. de N. Săftoiu.- Bucureşti: Ed. 

Tineretului, 1965.- 247 p. : il..- 77.00 lei 

  Total ex.: fdd(sî1)-1.            

  1. PĂSĂRI 2. FAUNĂ - ROMÂNIA      

821.135.1-3``19``+598.2 

 

484. 6

5

3

. 

859.0 

P78 

Pop, Ionel. 

 Un ochi rîde, altul plînge / Ionel Pop ; red.: Valentin Borda.- Bucureşti: Sport-

Turism, 1981.- 240 p..- (Cartea de vacanţă).- 34.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

 1. FIZIOLOGIA ANIMALELOR 2. VÎNĂTOARE 

821.135.1-3``19``+591.1+639.1 

 

485. 6

5

4

. 

859.0 

P78 

Pop, Ionel. 

 Văpaia / Ionel Pop.- Bucureşti: Ed. Eminescu, 1984.- 309 p..- 35.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.135.1-3``19`` 

 

486. 6

5

8

. 

859.0 

P81 

Popescu-Bogdăneşti, N. 

 Călătorie neterminată / N. Popescu-Bogdăneşti.- Craiova: Scrisul românesc, 

1986.- 272 p..- 26.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.135.1-92``19`` 

 

487. 6

6

0

. 

859.0 

P81 

Popescu, Petru. 

 Fata din Nazaret / Petru Popescu ; trad. din lb. engl. şi note de Mihnea Gafiţa.- 

Bucureşti: Jurnalul, 2010.- 312 p. - (Carte de colecţie). - ISBN 978-606-92051-4-3: 

45.00. 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.135.1-3``19`` 

 



488. 6

6

3

. 

859.0 

P84 

Popper, Jacob. 

 Estrellita şi Regele Ţării de foc : Roman de aventuri şi fantezie / Jacob Popper.- 

Bucureşti: Ed. şi Atelierele Tip. Metropol, 1993.- 268 p. : an. 

ISBN 973-562-009-X: 30.00 lei 

 Roman precedat de o scrisoare despre Unitatea în esenţă de Vintilă Horia ;  

Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.135.1-3``19`` 

 

489. 6

6

4

. 

859.0 

P84 

Popper, Ioan. 

 Taina albă / Ioan Popper ; il.: V. Apostoloiu.- Bucureşti: Ed. Tineretului, 1956.- 

614 p. : il..- (Cutezătorii).- 45.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.135.1-94 

 

490. 6

6

5

. 

859.0 

P87 

Postelnicu, Ioana. 

 Seva din adîncuri / Ioana Postelnicu.- Bucureşti: Minerva, 1985.-  

494 p..- 55.00 lei.    

Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.135.1-3``19`` 

 

491. 6

6

6

. 

820/89 

P88 

 Poveşti de aur / N. Batzaria ; cop. şi il.: Livia Rusz.- Bucureşti: Ed. Tineretului, 

1968.- 127 p. : il..- 35.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821(100)-91 

 

492. 6

6

7

. 

820/89-91 

P88 

 Poveşti nemuritoare. - Ed. a 2-a. -Bucureşti : Ed. Ion Creangă, 1970. – Vol.1-13 

 Vol.1, 1970.- 253 p..- 22.00 lei. -   

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821(100)-91 

 

493. 6

7

3

. 

820/89 

P91 

Prevost, Abatele. 

 Manon Lescaut / Abatele Prevost ; în rom. de Alice Gabrielescu.- Bucureşti: Ed. 

de Stat pentru lit. şi artă, 1956.- 247 p..- (Biblioteca pentru toţi).- 25.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.133.1-3``17`` 

 

494. 6

7

4

. 

820/89 

P95 

 Proverbele lumii despre calităţi şi defecte / ed. îngr. de Mircea M. Duduleanu.- 

Bucureşti: Albatros, 1978.- 522 p..- (Cogito).- 32.00 lei 

 Ind. bibliogr.: p. 480-487 ; Ind. tematic: p. 488-504;  Total ex.: fdd(sî1)-1 

 1. PROVERBE 

821(100)-84 

 

495. 6

7

6

. 

859.0 

P98 

Puric, Dan. 

 Fii demn! / Dan Puric.- Bucureşti: [S.n.], 2011.- 208 p. 

ISBN 978-973-0-11593-2: 40.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.135.1-94``19`` 

 

496. 6

7

8

. 

859.0 

P99 

Puşcariu, Sextil. 

 Memorii / Sextil Puşcariu ; ed. de Magdalena Vulpe (note) ; pref. de Ion Bulei 

(note).- Bucureşti: Ed. Minerva, 1978.- 895 p. : fot..- 50.00 lei 

 Ind.: p. 869-890 ; Total ex.: fdd(sî1)-1 

 1. PUŞCARIU SEXTIL(1877-1948) 

821.135.1-94``18/19``+821.135.1.09``18/19``(092)Puşcariu S.  

 

497. 6

7

9

. 

820/89 

P99 

Puzo, Mario. 

 Naşul / Mario Puzo ; trad. din lb. engl.: Daniela Truţia.- Bucureşti: RAO Intern. 

Publ., 1997.- 571 p. - ISBN 973-576-154-8: 55.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.111(73)-3``19`` 

 



498. 6

8

0

. 

820/89 

P99 

Puzo, Mario. 

 Norocosul Pelerin / Mario Puzo ; trad. din lb. engl.: Bogdan Nicolae Marchidan.- 

Bucureşti: RAO Intern. Publ., 1995.- 332 p. - ISBN 973-9164-91-9: 30.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.111(73)-3``19`` 

 

499. 6

8

1

. 

820/89 

P99 

Puzo, Mario. 

 Ultimul Don / Mario Puzo ; trad. din lb. engl.: Daniela Truţia.- Bucureşti: RAO 

Intern. Publ., 1998.- 571 p. - ISBN 973-576-183-1: 40.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.111(73)-3``19`` 

 

500. 6

8

4

. 

859.0 

R18 

Rădulescu, Neagu. 

 Dragostea noastră cea de toate zilele / Neagu Rădulescu.- Bucureşti: Ed. Naţ. 

"Mecu", 1945.- 232 p..- 80.00 lei 

 Cartea premiată de Soc. Scriitorilor Români ; Pe ultima p. ştampila: O.P.C.N. 

Bucureşti ; Total ex.: fdd(fr)-1 

821.135.1-3``19`` 

 

501. 6

8

5

. 

859.0 

R22 

Ralea, Mihai. 

 În extremul occident : Note de drum din Antile, California, Canada / Mihai 

Ralea.- Bucureşti: Ed. de Stat pentru lit. şi artă, 1956.- 151 p..- 20.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.135.1-992``19`` 

 

502. 6

8

6

. 

820/89.09 

R25 

Râpeanu, Valeriu. 

 Tărîmul unde nu ajungi niciodată / Valeriu Râpeanu.- Bucureşti: Sport-Turism, 

1982.- 285 p..- 30.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

 1. LITERATURA UNIVERSALĂ - ISTORIE ŞI CRITICĂ 

 2. ITINERARE  3. INTERVIURI 

821(100).09-83 

 

503. 6

8

7

. 

859.0 

R30 

Rău, Aurel. 

 Omul de zăpadă / Aurel Rău ; il. de Emil Chendea.- Bucureşti: Ed. Ion Creangă, 

1978.- 51 p. : il..- 35.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.135.1-1``19`` 

 

504. 6

8

8

. 

859.0 

R30 

Rău, Alexe. 

 Podul Mirabeau / Alexe Rău ; red. şef: Anatol Malev ; red.: Valentina Batâr.- 

Ch.: Lumina, 2012.- 92 p. - ISBN 978-9975-65-327-5: 50.00 lei 

 Total ex.: sl2-1 

821.135.1(478)-1``19`` 

 

505. 6

8

9

. 

820/89 

R35 

Rebikoff, Dimitri. 

 Aviaţia submarină / Dimitri Rebikoff ; în rom. de Petre Mihăileanu.- Bucureşti: 

Ed. Şt., 1968.- 245 p. : fot..- 40.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

 1. SUBMARINE 

821.133.1-94"+629.585 

 

506. 6

9

1

. 

820/89 

R38 

 Reflecţii despre fericire / antologie întocm. de M. Diaconu.- Bucureşti: Ed. Polit., 

1975.- 176 p..- 25.00 lei 

Total ex.: fdd(sî1)-1 

821(100)-84(082)+17.023.34 

 



507. 6

9

2

. 

820/89 

R39 

Regnier, Henri de. 

 Văpaia / Henry de Regnier ; trad. din lb. fr. de Elis Buşneag.- Bucureşti: Lira, 

2012.- 314 p..- (Romanul de dragoste). - ISBN 978-606-600-824-2: 39.00 lei 

 Total ex.: sî1-1 

821.133.1-3``19`` 

 

508. 6

9

3

. 

820/89 

R49 

Reymont, Wladyslaw. 

 Comedianta / Wladyslaw Reymont ; trad. din lb. pol. şi note de Stan Velea ; pref. 

şi cronologie de Constantin Geambaşu.- Bucureşti: Litera, 2012.- 413 p..- (Col. 

Nobel).- (Biblioteca pentru toţi / coord. de A.-M. Vulpescu; 9) 

ISBN 978-606-600-886-0: 49.00 lei 

 Total ex.: sî1-1 

821.162.1-3``18/19`` 

 

509. 6

9

5

. 

820/89 

R56 

Ripley, Alexandra. 

   Scarlett / Alexandra Ripley ; trad. de Florin Şlapac. –Bucureşti : Olimp , 1992 

(Imprimeria ``Coresi``). - Vol.1-2. - ISBN 973-95861-0-4; ISBN 973-95861-1-2. 

Vol.1. - 479 p. - 65.00 lei. 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

Vol.2.- 416 p.- 65.00 lei.  

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.111(73)-3``19`` 

 

510. 6

9

7

. 

820/89 

R61 

Robbins, Harold. 

 Aventurierii / Harold Robbins ; trad. de Natima Mîndrilă şi Anacaona Mîndrilă ; 

ed.: Lucian Borleanu ; red.: Duşa Undrea.- Bucureşti: Ed. Lucman, [2005?].- 431 p..- 

(Clasicii mileniului II). - ISBN 973-8465-19-2: 60.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.111(73)-3``19`` 

 

511. 6

9

8

. 

820/89 

R62 

Robichon, Jacques. 

 Ziua ``Z`` în Africa / Jacques Robichon ; trad. din lb. fr.: Nicolae Popescu-

Tudor.- Bucureşti: Ed. Politică, 1983.- 319 p..- 35.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.133.1-94 

 

512. 6

9

9

. 

820/89 

R68 

Rolland, Romain. 

 Colas Breugnon / Romain Rolland ; trad. din lb. fr. de Alexandru Hodoş ; pref. 

de Al. Matei.- Bucureşti: Litera, 2013.- 299 p..- (Col. Nobel).- (Biblioteca pentru toţi / 

coord. de A.-M. Vulpescu; 16). - ISBN 978-606-21-0021-6: 49.00 lei 

 Total ex.: sî1-1 

821.133.1-3``19`` 

 

513. 7

0

0

. 

840.09 

R69 

Guichard, Thierry. 

Le  Roman francais contemporain / Thierry Guichard, Christine Jerusalem, 

Boniface Mongo-Mboussa [et al.].- Paris: Panoramas, 2007.- 155 p. 

ISBN 978-2-35476-002-1: 50.00 lei 

 Bibliogr.: p. 146-155 ; Total ex.: sl4-1 

 1. ROMAN FRANCEZ - SEC. 20 - ISTORIE ŞI CRITICĂ 

 2. LITERATURA FRANCEZĂ - ISTORIE ŞI CRITICĂ 

821.133.1.09``19``=133.1 

 

514. 7

0

3

. 

820/89 

R86 

Roy, Jules. 

 Valea fericită ; Navigatorul / Jules Roy ; trad.: Elsa Grozea ; notă introd.: Matei 

I. Oroveanu.- Bucureşti: Ed. Militară, 1977.- 303 p..- 30.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.133.1-3``19`` 

 



515. 7

0

4

. 

859.0 

R94 

Rusan, Romulus. 

 O călătorie spre marea interioară : Imperiul fără frontiere / Romulus Rusan. - 

Bucureşti: Cartea Românească, 1988- - Vol.1-2 

Vol.2, 1988. - 283 p..- 28.00 lei.    

Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.135.1-992``19`` 

 

516. 7

0

5

. 

820/89 

R95 

Russell, John. 

 Misiune explozivă / John Russell ; trad. de Marius Minea ; red.: Maria 

Vasilescu.- Bucureşti: Triumf, 2001.- 142 p..- (Necruţătorii; 2) 

ISBN 973-85048-7-2: 25.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.111(73)-3``19`` 

 

517. 7

0

7

. 

859.0 

R96 

Rusu, Mihai. 

 La opustul minologhioanelor : (Legende. Legends. Leyendas. Legendes) / Mihai 

Rusu ; version fr. de M. Rumleanschi ; engl. version by Ana Muntean ; version en 

esp. de Tatiana Gorea.- Ch.: [S.n.], 2014.- 164 p. - ISBN 978-9975-53-280-8: 38.00 lei 

 Total ex.: cra-1; sl2-1; sî1-2 

821.135.1(478)-3=00 

 

518. 7

0

8

. 

859.0 

S13 

Sadoveanu, Mihail. 

 Cocostârcul albastru / Mihail Sadoveanu.- Bucureşti: Cartea Românească, 1945.- 

158 p..- 40.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.135.1-3``19`` 

 

519. 7

0

9

. 

859.0 

S13 

Sadoveanu, Mihail. 

 Divanul persian : Poveste orientală / Mihail Sadoveanu.- Bucureşti: Cartea 

Românească, 1946.- 188 p..- 95.00 lei 

 Total ex.: fdd(fr)-1 

821.135.1-3``19`` 

 

520. 7

1

0

. 

859.0 

S13 

Sadoveanu, Mihail. 

 Dumbrava minunată / Mihail Sadoveanu.- Bucureşti: Ed. Tineretului, 1950.-  

45 p..- 50.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.135.1-3``19`` 

 

521. 7

1

1

. 

859.0 

S13 

Sadoveanu, Mihail. 

 Nopţile de Sânziene / Mihail Sadoveanu.- Bucureşti: Cartea românească, 1948.- 

266 p..- 110.00 lei 

 Total ex.: fdd(fr)-1 

821.135.1-3"19" 

 

522. 7

1

3

. 

859.0 

S13 

Sadoveanu, Mihail. 

 Poveştile de la Bradu-Strâmb / Mihail Sadoveanu.- Bucureşti: Cartea 

românească, 1947.- 183 p..- 100.00 lei 

 Total ex.: fdd(fr)-1 

821.135.1-3"19" 

 

523. 7

1

4

. 

859.0 

S13 

Sadoveanu, Ion Marin. 

 Sfârşit de veac în Bucureşti : Roman / Ion Marin Sadoveanu.- Bucureşti: Ed. 

Socec & Co, [1955?].- 477 p..- 85.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.135.1-3``19`` 

 



524. 7

1

5

. 

859.0 

S13 

Sadoveanu, Mihail. 

 Uvar / Mihail Sadoveanu.- Bucureşti: Ed. Cartea românească, 1944.- 204 p..- 

140.00 lei 

 Total ex.: fdd(fr)-1 

821.135.1-3``19`` 

 

525. 7

1

6

. 

840 

S14 

Sagan, Francoise. 

 Aimez-vous Brahms... / Francoise Sagan.- Paris: Ed. Julliard, 2007.- 124 p..- 

(Pocket; 4621). - ISBN 978-2-266-14413-1: 38.00 lei 

 Total ex.: sl4-1 

821.133.1-3``19``=133.1 

 

526. 7

2

0

. 

859.0 

S16 

Sălcudeanu, Petre. 

 Ochiul şi marea : Roman / Petre Sălcudeanu.- Bucureşti: Cartea Românească, 

1989.- 372 p. - ISBN 973-23-0005-1: 40.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.135.1-3``19`` 

 

527. 7

2

2

. 

820/89 

S19 

San-Antonio. 

 Am onoarea să vă pun la punct / San-Antonio ; în rom. de Horia Tecuceanu.- 

Bucureşti: Ed. Univers, 1979.- 119 p..- (Enigma).- 22.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.133.1-3``19`` 

 

528. 7

2

3

. 

820/89 

S19 

San-Antonio. 

 Ăsta-i mort şi habar n-are! / San-Antonio ; trad. din lb. fr. de Margarita Vavi 

Petrescu.- Bucureşti: Forum, 1995.- 204 p..- (Col. San-Antonio; 26).- 35.00 lei 

 Tit orig.: C`est mort et ca ne sait pas!;  Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.133.1-3``19`` 

 

529. 7

2

4

. 

820/89 

S19 

San-Antonio. 

 Berurier în Serai / San-Antonio ; trad. de Marie-Jeanne Vasiloiu.- Bucureşti: 

Forum, 1994.- 205 p..- (Col. San-Antonio; 21). - ISBN 973-9065-76-7: 35.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.133.1-3``19`` 

 

530. 7

2

5

. 

820/89 

S19 

San-Antonio. 

 Dă bună ziua la doamna / San-Antonio ; trad. de Eva Dalacu.- Bucureşti: Forum, 

1996.- 183 p..- (Col. San-Antonio; 31). - ISBN 973-9065-93-7: 20.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.133.1-3``19`` 

 

531. 7

2

7

. 

820/89 

S19 

San-Antonio. 

 Dezmăţ la banca îndrăgostiţilor sau Cowboyul elveţian : Roman de clasă intern. / 

San-Antonio ; versiune rom. de George Anania.- Bucureşti: Forum, 1997.- 294 p..- 

(Col. San-Antonio; 37). - ISBN 973-584-003-0: 25.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.133.1-3``19`` 

 

532. 7

2

9

. 

820/89 

S19 

San-Antonio. 

 O cruntă spargere de nuntă : Roman poliţist spec. / San-Antonio ; trad. de Ştefan 

Iureş.- Bucureşti: Forum, 1994.- 256 p..- (Colecţia San-Antonio; 20) 

ISBN 973-9065-75-9: 35.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.133.1-3``19`` 

 



533. 7

3

0

. 

820/89 

S19 

San-Antonio. 

 Salutare, părinţele! : Romanul poliţiei speciale / San-Antonio(Frederic Dard) ; 

trad. de Anca Boglea.- Bucureşti: Forum, 1994.- 192 p. - ISBN 973-9065-97-X: 25.00 

lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.133.1-3``19`` 

 

534. 7

3

1

. 

820/89 

S19 

San-Antonio. 

 Serenadă pentru o pipiţă defunctă / San-Antonio ; trad. de Marie-Jeanne 

Vasiloiu.- Bucureşti: Forum, 1996.- 183 p..- (Col. San-Antonio; 33) 

ISBN 973-9065-96-1: 25.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.133.1-3``19`` 

 

535. 7

3

2

. 

820/89 

S19 

San-Antonio. 

 Strada cadavrelor : Roman poliţist spec. / San-Antonio (Frederic Charles 

Antoine Dard) ; în rom. de Florin Lucian Manolescu.- Bucureşti: Ed. Forum, 1995.- 

184 p..- (Colecţia San-Antonio). - ISBN 973-9065-78-3: 45.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.133.1-3``19`` 

 

536. 7

3

3

. 

820/89 

S19 

San-Antonio. 

 Tombola Pungaşilor / San-Antonio ; trad. din lb. fr. de Mărgărita Vavi Petrescu.- 

Bucureşti: Forum, 1996.- 155 p..- (Col. San-Antonio; 32). - ISBN 973-9065-94-5: 20.00 

lei 

 Total ex: fdd(sî1)-1 

821.133.1-3``19`` 

 

537. 7

3

4

. 

820/89 

S19 

San-Antonio. 

 Unora le place cheală / San-Antonio ; trad. de Ştefan Ghivirigă.- Bucureşti: 

Forum, 1995.- 304 p..- (Colecţia San-Antonio). - ISBN 973-9065-74-0: 35.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.133.1-3``19`` 

 

538. 7

3

6

. 

804.0(076.6) 

S23 

Saraş, Marcel. 

 Lectures en francais facile pour les eleves de 5-8-e  Livre 2, 1967.- 132 p. : il..- 

25.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

 1. LIMBA FRANCEZĂ - CĂRŢI DE LECTURĂ 

811.113.1(076.6) 

 

539. 7

3

7

. 

804.0(076.6) 

S23 

Saraş, Marcel. 

 Lectures en francais facile pour les eleves de 5-8-e  Livre 4, 1967.- 200 p. : il..- 

30.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

 1. LIMBA FRANCEZĂ - CĂRŢI DE LECTURĂ 

811.133.1(076.6) 

 

540. 7

3

8

. 

859.0 

S29 

Săveanu, Simion. 

 Amprentele umbrelor / Simion Săveanu.- Bucureşti: Sport-Turism, 1983.- 288 p. 

: fot..- 30.00 lei 

Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.135.1-94``19``+008(498)(092) 

 



541. 7

4

0

. 

859.0.09 

S32 

Scarlat, Mircea. 

Istoria poeziei româneşti / Mircea Scarlat ; pref. de Nicolae Manolescu. –  

Ed. a 2-a. - Bucureşti : Teleormanul liber , 2002. - Vol.1-4.- ISBN 973-9283-20-9. 

Vol.1. - IV, 482 p. – 50.00 

Bibliogr. ascunsă ; Ind.: p. 419-426 ; Total ex.: fdd(sî1)-1 

Vol.2. - 386 p. – 45.00 

Bibliogr. ascunsă ; Ind.: p. 377-386 ; Total ex.: fdd(sî1)-1 

Vol.3. - 308 p. – 35.00 

Bibliogr. ascunsă ; Ind.: p. 299-305 ; Total ex.: fdd(sî1)-1 

Vol.4. - 310 p. – 40.00. 

Bibliogr. ascunsă ; Ind.: p. 295-306 ; Total ex.: fdd(sî1)-1 

1. LITERATURA ROMÂNĂ - ISTORIE ŞI CRITICĂ 

821.135.1.09-1 

 

542. 7

4

4

. 

820/89 

S33 

Schenzinger, Karl Aloys. 

 Anilină : Roman / Karl Aloys Schenzinger ; trad. de Ştefan Hoch ; prel. de Ion 

Ciobanu.- Bucureşti: Ed. Muncă şi lumină, 1942.- 383 p..- 100.00 lei 

 Pe verso p. 383 ştampila: O.P.C.N. Bucureşti;  Total ex.: fdd(fr)-1 

821.112.2-3``19`` 

 

543. 7

4

5

. 

820/89 

S35 

Schuster, Paul. 

 Dracul şi domnişoara de la mănăstire / Paul Schuster ; în rom. de Emanuel 

Cerbu ; il.: Traian Brădeanu.- Bucureşti: Ed. Tineretului, 1958.- 232 p. : il..- 55.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.112.2-3``19`` 

 

544.  820/89 

S38 

Scott, Justin. 

 Răfuiala / Justin Scott ; trad. de Anca Irina Ionescu.- Bucureşti: Ed. Orizonturi, 

1995.- 490 p..- (Bestsellerurile ultimului deceniu). - ISBN 973-9154-39-5: 50.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.111(73)-3``19`` 

 

545. 7

4

6

. 

820/89 

S38 

Scott, Walter. 

 Ivanhoe / Walter Scott ; in rom. de St. Dimulescu.- Craiova: Ed. Şcoalelor, 1941.- 

551 p..- (Colecţia Romanelor istorice).- 120.00 lei 

 Total ex.: fdd(fr)-1 

821.111-3"18" 

 

546. 7

4

9

. 

820/89 

S38 

Scott, Walter. 

 Quentin Durward / Walter Scott ; în rom.: de Al. Ştefănescu-Medeleni.- 

Bucureşti: Ed. Tineretului, 1957.- 574 p..- 85.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.111-3``18`` 

 

547. 7

5

0

. 

820/89 

S41 

Segal, Erich. 

 Oliver`s story / Erich Segal ; versiunea rom.: Junona Tutunea.- Bucureşti: Elit 

Comentator, 1992.- 221 p. - ISBN 973-9100-16-3: 35.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.111(73)-3``19`` 

 

548. 7

5

1

. 

820/89 

S42 

Seifert, Jaroslav. 

 Toate frumuseţile lumii : Întâmplări şi amintiri / Jaroslav Seifert ; sel. şi trad. din 

lb. cehă de Jean Grosu ; pref. de Libuse Valentova.- Bucureşti: Art, 2012.- 238 p..- 

(Col. Nobel).- (Biblioteca pentru toţi / coord. de A.-M. Vulpescu; 13) 

ISBN 978-973-124-745-8: 49.00 lei 

 Total ex.: sî1-1 

821.162.3-3``19`` 

 



549. 7

5

2

. 

820/89 

S44 

Sienkiewicz, Henryk. 

 Fără ideal / Henryk Sienkiewicz ; trad. din lb. pol. de Elena Linţa.- Bucureşti: 

Litera, 2012.- 527 p..- (Col. Nobel).- (Biblioteca pentru toţi / coord. de A.-M. 

Vulpescu; 2). - ISBN 978-606-600-829-7: 49.00 lei 

 Total ex.: sî1-1 

821.162.1-3``19`` 

 

550. 7

5

3

. 

859.0 

S49 

Serghi, Cella. 

 Iubiri paralele / Cella Serghi.- Bucureşti: Lira, 2012.- 298 p..- (Romanul de 

dragoste). - ISBN 978-606-600-904-1: 39.00 lei 

 Total ex.: sî1-1 

821.135.1-3``19`` 

 

551. 7

5

4

. 

820/89 

S52 

Shaw, Irwin. 

 Păsări de noapte / Irwin Shaw ; versiunea rom.: Ligia Şendrea.- Bucureşti: Elit 

Comentator, 1975.- 350 p. - ISBN 973-9100-77-5: 45.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.111(73)-3``19`` 

 

552. 7

5

5

. 

820/89 

S54 

Sienkiewicz, Henryk. 

Cavalerii Teutoni / Henryk Sienkiewicz ; în rom. de Dan Telemac, Petru Vintilă. -

Bucureşti : Ed. de Stat pentru lit. şi artă , 1957 (Combinatul poligrafic ``Casa 

Scînteii``). - Vol.1-2 - (Clasicii literaturii universale). 

Vol.1. - 446 p. – 65.00  

Total ex.: fdd(sî1)-1 

Vol.2. - 494 p. – 65.00  

Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.162.1-3``18`` 

 

553. 7

5

9

. 

820/89 

S55 

Sillanpaa, Frans Eemil. 

 Silja sau O soartă zbuciumată / Frans Eemil Sillanpaa ; trad. din lb. fr. de 

Constantin Ţoiu.- Bucureşti: ART, 2012.- 245 p..- (Col. Nobel).- (Biblioteca pentru 

toţi / coord. de A.-M. Vulpescu; 6). - ISBN 978-973-124-752-6: 49.00 lei 

 Total ex.: sî1-1 

821.511.111-3``19`` 

 

554. 7

6

0

. 

820/89 

S56 

Simenon, Georges. 

 Cazul Louise Laboine / Georges Simenon ; în rom. de Al. Mirodan.- Bucureşti: 

Ed. Tineretului, 1968.- 177 p..- 22.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.133.1(493)-3``19`` 

 

555. 7

6

1

. 

820/89 

S56 

Simenon, Georges. 

 Comisarul Maigret a fost prădat / Georges Simenon ; trad. de S. Constantin.- 

Bucureşti: Ed. pentru lit. universală, 1969.- 149 p..- 30.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.133.1(493)-3``19`` 

 

556. 7

6

3

. 

820/89 

S56 

Simenon, Georges. 

 Subsolurile majesticului / Georges Simenon ; în rom. de Paula Găzdaru.- 

Bucureşti: Albatros, 1980.- 336 p..- (Aventura).- 31.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.133.1(493)-3``19`` 

 



557. 7

6

4

. 

82.09 

S57 

Simion, Eugen. 

 Sfidarea retoricii : Jurnal german / Eugen Simion ; il.: Ion Gheorghiu.- 

Bucureşti: Cartea Românească, 1985.- 422 p..- 53.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

 1. LITERATURA ROMÂNĂ - ISTORIE ŞI CRITICĂ 

 2. CRITICĂ LITERARĂ 3. TEXT (LITERATURĂ) 

 4. ROMAN - ISTORIE ŞI CRITICĂ 

82.09+821.135.1.09``19`` 

 

558. 7

6

6

. 

820/89 

S59 

Sinclair, Michael. 

 O lungă hibernare / Michael Sinclair ; în rom. de Nicolae Lupu.- Bucureşti: 

Univers, 1976.- 213 p..- (Enigma).- 23.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.111-3"19" 

 

559. 7

6

7

. 

820/89 

S59 

Sinclair, Michael. 

 Pactul dolarului / Michael Sinclair ; în rom. de Costache Popa.- Bucureşti: 

Univers, 1974.- 223 p..- (Enigma).- 30.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.111-3``19`` 

 

560. 7

6

9

. 

859.0 

S63 

Slavici, Ioan. 

 Zîna zorilor / Ioan Slavici ; il. şi cop.: Nicolae Sîrbu.- Bucureşti: Ed. Ion Creangă, 

1970.- 44 p. : il..- 20.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.135.1-3``19`` 

 

561. 7

7

0

. 

820/89 

S64 

Smith, Warner. 

 Comando CIA : Războiul secret al CIA în Asia de Sudest şi China / Warner 

Smith ; trad.: Liana Ivan-Ghilia.- Ploieşti: Elit, 1996.- 280 p. : h. 

ISBN 973-581-015-8: 45.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.111(73)-3``19`` 

 

562. 7

7

1

. 

820/89 

S64 

Smith, Scott. 

 Un plan simplu / Scott Smith ; trad. din lb. engl.: Laura Maria Berteanu.- 

Bucureşti: RAO Intern. Publ., 2007.- 442 p..- (Thriller). - ISBN 978-973-103-257-3: 

40.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.111(73)-3``19`` 

 

563. 7

7

2

. 

820/89 

S64 

Smith, Betty. 

 Un pom creşte în Brooklyn : Roman / Betty Smith ; trad. de Micaela Catargi.- 

Bucureşti: Ed. Modernă, [19--?].- 384 p..- 110.00 lei 

 Pe p. 384 ştampila: O.P.C.N. Bucureşti ; Total ex.: fdd(fr)-1 

821.111(73)-3``19`` 

 

564. 7

7

3

. 

882 

S67 

Soljeniţîn, Aleksandr. 

 Iubeşte revoluţia! / Aleksandr Soljeniţîn ; trad. din lb. rusă şi note de Vadim 

Vasiliu.- Bucureşti: ART, 2012.- 231 p. - ISBN 978-973-124-742-7: 49.00 lei 

Total ex.: fdd(fr)-1 

821.161.1-3``19``+94(47)``1941`` 

 

565. 7

7

4

. 

882 

S73 

Spirin, I. 

 Cucerirea Polului Nord / I. Spirin ; trad. de L. Brunu şi N. Olaru.- Bucureşti: 

Cartea Rusă, 1954.- 350 p..- 27.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.161.1-3``19`` 

 



566. 7

7

5

. 

830 

S74 

Spyri, Johanna. 

 Heidi / Johanna Spyri. Heidi Grows Up ; Heidi`s Children / Charles Tritten ; a 

new transl. by M. Rosenbaum.- London: Armada, 1989.- 409 p..- (The Heidi Trilogy). 

- ISBN 0-00-693700-4: 30.00 lei 

 Total ex.: sî4-1 

821.112.2-3``19``=111 

 

567. 7

7

6

. 

882 

S75 

Stadniuk, Ivan. 

Războiul : Roman / Ivan Stadniuk ; trad. de Ion Covaci ; pref. de Mihail E. 

Ionescu. - Bucuresti : Ed. Militară, 1986-1987 (Combinatul poligrafic ``Casa 

Scînteii``). - Vol.1-3. 

Vol.2, 1987. - 462 p. – 45.00 

Total ex.: fdd(sî1)-1 

Vol.3 :(Moscova, 1941), 1987. - 383 p. – 45.00 

Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.161.1-94``19`` 

568. 7

7

9

. 

859.0 

S77 

Stănescu, Nichita. 

 Alfa : (1957-1967) / Nichita Stănescu.- Bucureşti: Ed. Tineretului, 1967.- 197 p..- 

(Albatros).- 25.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.135.1-1``19`` 

 

569. 7

8

2

. 

859.0 

S78 

Stănoiu, Damian. 

 Chimiţă R. Ilie şcolar şi hoinar : Roman / Damian Stănoiu.- Bucureşti: Forum, 

1945.- 205 p. : il..- (Cheia de aur).- 100.00 lei 

 Total ex.: fdd(fr)-1 

821.135.1-3"19" 

 

570. 7

8

3

. 

859.0 

S78 

Stănoiu, Damian. 

 Duhovnicul Maicilor : Roman / Damian Stănoiu.- Bucureşti: Ed. Cartea 

românească, [1929?].- 232 p..- 120.00 lei 

 Pe p. 232 ştampila: O.P.C.N. Bucureşti ; Total ex.: fdd(fr)-1 

821.135.1-3``19`` 

 

571. 7

8

4

. 

859.0 

S78 

Stănoiu, Damian. 

 Furtună în Iad / Damian Stănoiu.- Bucureşti: Cartea Românească, 1942.- 302 p..- 

135.00 lei 

 Pe p. 298 ştampila: O.P.C.N. Bucureşti ; Total ex.: fdd(fr)-1 

821.135.1-3``19`` 

 

572. 7

8

5

. 

859.0 

S78 

Stănoiu, Damian. 

 Pensionarii : Roman / Damian Stănoiu.- Bucureşti: Ed. ``Naţ.-Ciornei``, [19--?].- 

228 p..- 120.00 lei 

 Pe p. 226 ştampila: O.P.C.N. Bucureşti ; Total ex.: fdd(fr)-1 

821.135.1-3``19`` 

 

573. 7

8

6

. 

859.0 

S78 

Stănoiu, Damian. 

 Ucenicii Sfîntului Antonie ; Necazurile părintelui Ghedeon ; În căutarea unei 

Parohii ; Dragoste şi smerenie ; Alegere de stareţă / Damian Stănoiu.- Bucureşti: Ed. 

de Stat pentru lit. şi artă, 1958.- 607 p..- 60.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.135.1-97``19`` 

 

574. 7

8

7

. 

859.0 

S78 

Stănoiu, Damian. 

 Voiaj de plăcere : Douăzeci de zile în tren / Damian Stănoiu.- Bucureşti: Ed. 

``Bucur Ciobanul``, [194-?].- 287 p..- 125.00 lei 

 Pe p. 288 ştampila: O.P.C.N Bucureşti ; Total ex.: fdd(fr)-1 

821.135.1-3``19`` 

 



575. 7

8

8

. 

820/89 

S81 

Steeman, Stanislas-Andre. 

 Două cadavre... / S. A. Steeman ; trad. de G. Petrescu.- Bucureşti: Ed. Manniana, 

1991.- 111 p..- (Amprenta). - ISBN 973-95157-1-1: 25.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.133.1(493)-3"19" 

 

576. 7

8

9

. 

820/89 

S83 

Stendhal. 

 Armance (Sau câteva scene dintr-un salon parizian, în 1872) / Stendhal ; trad. 

din lb. fr. de Elsa Grozea.- Bucureşti: Lira, 2012.- 270 p..- (Romanul de dragoste) 

ISBN 978-606-600-733-7: 39.00 lei 

 Total ex.: sî1-1 

821.133.1-3``18`` 

 

577. 7

9

0

. 

820/89 

S83 

Steinbeck, John. 

 Eu şi Charley descoperim America / John Steinbeck ; trad. de Teodora 

Sadoveanu.- Bucureşti: Ed. Tineretului, 1967.- 232 p..- (În jurul lumii).- 42.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.111(73)-3``19`` 

 

578. 7

9

1

. 

820/89 

S83 

Steinbeck, John. 

 Fructele mâniei : Roman / John Steinbeck ; în rom. de G. Ionescu-Aref.- 

Bucureşti: Ed. SOCEC, [1944?].- 430 p..- 110.00 lei 

 Tit orig.: The grapes of wrath ; Pe p. 430 ştampila: O.P.C.N Bucureşti;   

 Total ex.: fdd(fr)-1 

821.111(73)-3``19`` 

 

579. 7

9

2

. 

820/89 

S84 

Stevenson, Robert Louis. 

 Secretul Epavei / R. L. Stevenson ; in rom. de G. M. Amza.- Bucureşti: Fortuna, 

[1943?].- 269 p..- 95.00 lei 

 Pe p. 268 ştampila: O.P.C.N. Bucureşti ; Total ex.: fdd(fr)-1 

821.111-3"18" 

 

580. 7

9

4

. 

859.0 

S88 

Stoica, Ion. 

 Convorbire cu Aristotel : Versuri / I. Stoica.- Cluj-Napoca: Ecou Transilvan, 

2014.- 117 p..- (Poezie / coord.: Doina Cetea). - ISBN 978-973-8099-54-8: 63.00 lei 

 Total ex.: sî1-1 

821.135.1-1``19`` 

 

581. 7

9

5

. 

859.0 

S88 

Stoica, Octavian. 

 De-ale gurii din bătrîni / Octavian Stoica.- Bucureşti: Sport-Turism, 1978.-  

248 p. : il..- 32.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.135.1-3``19`` 

 

582. 7

9

6

. 

820/89 

S88 

Stoker, Bram. 

 Dracula / Bram Stoker ; trad. de Barbu Cioculescu şi Ileana Verzea ; îngr. ed. de 

Valeriu Cîmpeanu.- Craiova: Tribuna, 1993.- 389 p..- (Bestseller) 

ISBN 973-9119-22-0: 40.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.111-3``19`` 

 

583. 7

9

7

. 

820/89 

S90 

Stribling, T. S. 

 Electorii / T. S. Stribling ; trad. de Jul. Giurgea.- Bucureşti: Ed. Remus Cioflec, 

[1946?].- 566 p..- 120.00 lei 

 Pe p. 566 ştampila: O.P.C.N. Bucureşti ; Pe cop. ştampila: Anticariat, lei 25;   

Total ex.: fdd(fr)-1 

821.111(73)-3``19`` 

 



584. 7

9

8

. 

820/89 

S94 

Sudermann, Hermann. 

 Puntea Pisicilor / Hermann Sudermann ; trad. din lb. germ. de Teodora Popa-

Mazilu.- Bucureşti: Lira, 2012.- 268 p..- (Romanul de dragoste) 

ISBN 978-606-600-836-5: 39.00 lei 

 Total ex.: sî1-1 

821.112.2-3``18/19`` 

 

585. 7

9

9

. 

820/89 

S96 

Susann, Jacqueline. 

 Josephine / Jacqueline Susann ; trad.: Gicuţa Nistor Cobuz.- Bucureşti: 

Orizonturi, [1996?].- 250 p..- (Bestsellerurile ultimului deceniu) 

ISBN 973-9154-59-X: 35.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.111(73)-3"19" 

 

586. 8

0

0

. 

820/89 

T13 

Tagore, Rabindranath. 

Gora / Rabindranath Tagore ; trad. din lb. engl. de Henriette Yvonne Stahl ; pref. 

de Liviu Bordaş ; red.: Mona Apa. - Bucureşti : Litera , 2012 (Tip. Colours 

Advertising). - Vol.1-2 - (Col. Nobel) (Biblioteca pentru to?i / coord. de A.-M. 

Vulpescu ; 21-22).- ISBN 978-606-93319-1-0. 

Vol.1. - 349 p. – ISBN 978-606-93318-9-7 : 49.00. 

Total ex.: sî1-1 

Vol.2. - 319 p. – ISBN 978-606-93319-0-3 : 49.00.  

 Total ex.: sî1-1  

821.214.32-3``18/19`` 

 

587. 8

0

2

. 

820/89 

T28 

Taylor, Samuel. 

 Jocul cu moartea / Samuel Taylor ; trad. de Nicolae Constantinescu ; ed.: Lucian 

Borleanu ; red.: Constantin Dumitru.- Bucureşti: Lucman, [2005?].- 224 p..- 

(Detectiv; 12). - ISBN 973-9439-82-9: 35.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.111(73)-3``19`` 

 

588. 8

0

4

. 

859.0.09 

T37 

Teodoreanu, Ionel. 

 Cum am scris ``Medelenii`` / Ionel Teodoreanu ; studiu introductiv, ed. şi text 

stabilit de Nicolae Ciobanu.- Iaşi: Junimea, 1978.- 184 p..- 25.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

 1. LITERATURA ROMÂNĂ - ISTORIE ŞI CRITICĂ 

821.135.1.09 

 

589. 8

0

6

. 

859.0 

T37 

Teodoreanu, Ionel. 

 Lorelei / Ionel Teodoreanu.- Piteşti: Herra, 2009.- 302 p. 

ISBN 978-973-1861-14-2: 38.00 lei 

 Total ex.: sl2-1 

821.135.1-3``19`` 

 

590. 8

0

9

. 

820/89 

T57 

Thomas, Gordon. 

 Enola Gay / Gordon Thomas, Max Morgan Witts ; cuvînt înainte, trad. din lb. 

engl. şi note: Dumitru Constantin.- Bucureşti: Ed. Politică, 1983.- 303 p. + 8 f. fot..- 

30.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.111(73)-94 

 

591. 8

1

0

. 

859.0 

T64 

Tismăneanu, Vladimir. 

 Balul mascat : Un dialog cu Mircea Mihăieş / Vladimir Tismăneanu.- Iaşi: 

Polirom, 1996.- 215 p. - ISBN 973-9248-01-2: 25.00 lei 

Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.135.1-83+94(498)``19``+32(498) 

 



592. 8

1

1

. 

882 

T70 

Tolstoy, Leo. 

 Anna Karenina / Leo Tolstoy ; transl. from the russ. by Constance Garnett.- 

London: Ed. William Heinemann, 1977.- 784 p. - ISBN 0-330-24802-2: 70.00 lei 

 Total ex.: sî4-1 

821.161.1-3``18``=111 

 

593. 8

1

3

. 

859.0-93 

T76 

 Topîrceanu scrie şi desenează pentru copii / ed. îngr. şi pref. de George Sanda.- 

Iaşi: Junimea, 1970.- 69 p. : portr., il..- 27.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.135.1-93``19`` 

 

594. 8

1

5

. 

820/89 

T87 

Troyat, Henri. 

 Destine : Roman  / Henri Troyat ; trad. de Radu Anagnoste.- Bucureşti: Venus, 

1993.-  

Vol.1. - 496 p..- 45.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.133.1-3``19`` 

 

595. 8

1

8

. 

859.0 

T91 

Tudoran, Radu. 

 Oraşul cu fete sărace : Nuvele / Radu Tudoran.- Bucureşti: Ed. SOCEC, 

[1940?].- 312 p..- 125.00 lei 

 Pe p. 312 ştampila: O.P.C.N. Bucureşti ; Total ex.: fdd(fr)-1 

821.135.1-3``19`` 

 

596. 8

1

9

. 

859.0 

T91 

Tudoran, Radu. 

  Sfîrşit de mileniu / Radu Tudoran. - Bucureşti : Ed. Eminescu, 1978- 

(Combinatul poligrafic ``Casa Scînteii``). - Vol.1-7. 

Vol.5 : Privighetoarea de ziuă, 1986. - 607 p. – 19.00 

Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.135.1-3``19`` 

 

597. 8

2

1

. 

859.0 

T91 

Tudoran, Radu. 

 Toate pînzele sus / Radu Tudoran.- Bucureşti: Ed. Tineretului, 1967.- 799 p. : 

an..- (Cutezătorii).- 40.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.135.1-3``19`` 

 

598. 8

2

2

. 

859.0 

T91 

Tudoran, Radu. 

 Un port la răsărit...: Roman / Radu Tudoran.- Bucureşti: Ed. SOCEC, [1943?].- 

511 p..- 120.00 lei 

 Pe p. 511 ştampila: O.P.C.N. Bucureşti ; Total ex.: fdd(fr)-1 

821.135.1-3``19`` 

 

599. 8

2

3

. 

859.0 

U19 

Udroiu, Neagu. 

 Reporter pe Mississippi / Neagu Udroiu.- Bucureşti: Ed. Politică, 1976.- 272 p..- 

40.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

 1. CĂLĂTORII GEOGRAFICE 

821.135.1-992``19``+910.4(73) 

 

600. 8

2

4

. 

820/89 

U47 

Undset, Sigrid. 

 Kristin Lavransdatter  / Sigrid Undset ; în rom. de Ştefania  Velisar-Teodoreanu, 

Alex. Budişteanu ; pref. de Aurel Martin. -Bucureşti : Ed. pentru lit. universală , 

1967. - Vol.1-3.           

 Vol.1 : Cununa, 1967.- 312 p. – 35.00 

Total ex.: fdd(sî1)-1  

  

821.113.5-3``18/19`` 

 



601. 8

2

6

. 

859.0 

U51 

Ungherea, Olimpian. 

 Reţeta Gloriei : Roman inspirat din sfera crimei organizate / Olimpian Ungherea 

; red.: Sorin Chifulescu.- Bucureşti: Phobos, 2004.- 568 p. 

ISBN 973-86637-6-8: 85.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.135.1-3``19`` 

 

602. 8

2

8

. 

859.0-93 

U75 

Urechia, Nestor. 

 Zânele din Valea Cerbului / Nestor Urechia.- [S.l. : s.n.], [19--?].- 218 p. : il..- 

100.00 lei 

 Total ex.: fdd(fr)-1 

821.135.1-93 

 

603. 8

2

9

. 

859.0-93 

V24 

Vangheli, Spiridon. 

 Băieţelul din Coliba Albastră / Spiridon Vangheli ; resp. de ed.: Rodica Conţu-

Vangheli ; design: Vitaliu Pogolşa.- Ch.: Ed. pentru copii ``Guguţă``, 2011.- 95 p. : 

il..- 50.00 lei 

 Total ex.: sî1-1 

821.135.1(478)-93 

 

604. 8

3

2

. 

859.0 

V25 

Vântu, Victor. 

 Zece porţi chinezeşti / Victor Vântu.- Bucureşti: Albatros, 1987.- 383 p..- 40.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.135.1-992 

 

605. 8

3

3

. 

859.0 

V32 

Vasilcău, Traian. 

 Călugăr fără schit / Traian Vasilcău ; red. şef: Anatol Malev ; red.: Lidia 

Serghienco-Ciobanu.- Ch.: Lumina, 2012.- 196 p. - ISBN 978-9975-65-326-8: 75.00 lei 

 Total ex.: sî1-1 

821.135.1(478)-1``19`` 

 

606.  820/89 

V60 

Villere, Herve. 

 Dosarul Secţiei Speciale / Herve Villere ; trad. din lb. fr.: B. Holban ; red.: Adela 

Moţoc.- Bucureşti: Ed. Politică, 1983.- 288 p..- 30.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.133.1-92 

607. 8

3

6

. 

820/89 

V60 

Villiers, Gerard de. 

 America în pericol / Gerard de Villiers ; în rom. de Vasile Murgu.- Bucureşti: 

Tinerama, 2000.- 208 p..- (SAS). - ISBN 973-8070-27-9: 21.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.133.1-3``19/20`` 

 

608. 8

3

7

. 

820/89 

V60 

Villiers, Gerard de. 

 Amman însângerat / Gerard de Villiers ; în rom. de Cristina Szabo.- Bucureşti: 

Ed. Tinerama, 1999.- 192 p..- (SAS). - ISBN 973-9138-80-2: 20.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.133.1-3``19/20`` 

 

609. 8

3

8

. 

820/89 

V60 

Villiers, Gerard de. 

 Arme pentru Khartoum / Gerard de Villiers ; în rom. de Mihaela Stoicescu.- 

Bucureşti: Ed. Tinerama, 2000.- 192 p..- (SAS). - ISBN 973-8070-41-4: 20.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.133.1-3``19/20`` 

 

610. 8

3

9

. 

820/89 

V60 

Villiers, Gerard de. 

 Berlin: Zidul morţii / Gerard de Villiers ; în rom. de Maria Măciucă.- Bucureşti: 

Ed. Tinerama, 1999.- 192 p..- (SAS). - ISBN 973-9138-88-8: 20.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.133.1-3``19/20`` 

 



611. 8

4

0

. 

820/89 

V60 

Villiers, Gerard de. 

 Bombe asupra Belgradului / Gerard de Villiers ; în rom. de Cristina Szabo.- 

Bucureşti: Ed. Tinerama, 1999.- 192 p..- (SAS). - ISBN 973-9138-93-4: 20.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.133.1-3``19/20`` 

 

612. 8

4

1

. 

820/89 

V60 

Villiers, Gerard de. 

 Conflict la Managua / Gerard de Villiers ; în rom. de Mihaela Stoicescu.- 

Bucureşti: Ed. Tinerama, 2000.- 192 p..- (SAS). - ISBN 973-9138-13-9: 20.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.133.1-3``19/20`` 

 

613. 8

4

2

. 

820/89 

V60 

Villiers, Gerard de. 

 Dosarul nord-coreean / Gerard de Villiers , în rom. de Vasile Murgu.- Bucureşti: 

Ed. Tinerama, 1999.- 192 p..- (SAS). - ISBN 973-9138-85-3: 20.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.133.1-3``19/20`` 

 

614. 8

4

4

. 

820/89 

V60 

Villiers, Gerard de. 

 Îl vrem pe Ocalan! / Gerard de Villiers ; în rom. de Maria Măciucă.- Bucureşti: 

Ed. Tinerama, 1999.- 192 p..- (SAS). - ISBN 973-9138-83-7: 20.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.133.1-3``19/20`` 

 

615. 8

4

5

. 

820/89 

V60 

Villiers, Gerard de. 

 Măcel la Abu Dhabi / Gerard de Villiers ; în rom. de Mihaela Stoicescu.- 

Bucureşti: Ed. Tinerama, 2000.- 192 p..- (SAS). - ISBN 973-8070-30-9: 20.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.133.1-3``19/20`` 

 

616. 8

4

6

. 

820/89 

V60 

Villiers, Gerard de. 

 Ostaticii din Tokyo / Gerard de Villiers ; în rom. de Vasile Murgu.- Bucureşti: 

Ed. Tinerama, 2000.- 192 p..- (SAS). - ISBN 973-9138-94-2: 20.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.133.1-3``19/20`` 

 

617. 8

4

8

. 

820/89 

V60 

Villiers, Gerard de. 

 Protecţie pentru Teddy Bear / Gerard de Villiers ; în rom. de Rodica Adam.- 

Bucureşti: Ed. Tinerama, 2000.- 192 p..- (SAS). - ISBN 973-8070-35-X: 20.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.133.1-3``19/20`` 

 

618. 8

4

9

. 

820/89 

V60 

Villiers, Gerard de. 

 Revoltă în Birmania / Gerard de Villiers ; în rom. de Anca Pisică.- Bucureşti: Ed. 

Tinerama, 2000.- 192 p..- (SAS). - ISBN 973-8070-34-1: 20.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.133.1-3``19/20`` 

 

619. 8

5

0

. 

820/89 

V60 

Villiers, Gerard de. 

 Ruleta cambodgiană / Gerard de Villiers ; în rom. de Anca Pisică.- Bucureşti: Ed. 

Tinerama, 1999.- 191 p..- (SAS). - ISBN 973-9138-92-6: 20.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.133.1-3``19/20`` 

 

620. 8

5

1

. 

820/89 

V60 

Villiers, Gerard de. 

 Să vezi Malta şi-apoi să mori / Gerard de Villiers ; în rom. de Anca Pisică.- 

Bucureşti: Tinerama, 2000.- 191 p..- (SAS). - ISBN 973-8070-14-7: 21.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.133.1-3``19/20`` 

 



621. 8

5

2

. 

820/89 

V60 

Villiers, Gerard de. 

 Shanghai-Expres / Gerard de Villiers ; în rom. de Anca Pisică şi Cristina Szabo.- 

Bucureşti: Ed. Tinerama, 1999.- 192 p..- (SAS). - ISBN 973-9138-87-X: 20.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.133.1-3``19/20`` 

 

622. 8

5

3

. 

820/89 

V60 

Villiers, Gerard de. 

 Submarinul ucigaş / Gerard de Villiers ; în rom. de Cristina Szabo.- Bucureşti: 

Tinerama, 2000.- 191 p. - ISBN 973-8070-18-X: 21.00 lei 

Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.133.1-3``19/20`` 

 

623. 8

5

4

. 

820/89 

V60 

Villiers, Gerard de. 

 Teroare la San Salvador / Gerard de Villiers ; în rom. de Anca Pisică şi Cristina 

Szabo.- Bucureşti: Ed. Tinerama, 2000.- 192 p..- (SAS). - ISBN 973-8070-39-2: 20.00 

lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.133.1-3``19/20`` 

 

624. 8

5

5

. 

820/89 

V60 

Villiers de L`Isle-Adam, Auguste de. 

 Viitoarea Evă / Villiers de L`Isle-Adam ; trad. de Mihai Elin ; pref. de Ion 

Hobana.- Bucureşti: Univers, 1976.- 326 p..- (Colecţia Romanelor ştiinţifico-

fantastice).- 23.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.133.1-3``18`` 

 

625. 8

5

6

. 

820/89 

V60 

Villiers, Gerard de. 

 Vrăjitorii din Lisabona / Gerard de Villiers.- Bucureşti: Ed. Tinerama, 2000.- 

192 p..- (SAS) - ISBN 973-8070-21-X: 20.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.133.1-3``19/20`` 

 

626. 8

5

7

. 

820/89 

V60 

Villiers, Gerard de. 

 Yggdrasil - Manipulare satanică / Gerard de Villiers ; în rom. de M. V. Petrescu.- 

Bucureşti: Ed. Tinerama, 1998.- 192 p..- (SAS). - ISBN 973-9138-47-0: 20.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.133.1-3``19/20`` 

 

627. 8

5

8

. 

859.0 

V70 

Vitner, Ion. 

 Popas lîngă Notre-Dame / Ion Vitner.- Bucureşti: Cartea Românească, 1981.-  

295 p..- 40.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.135.1-94 

 

628. 8

5

9

. 

859.0 

V70 

Vitner, Ion. 

 Reverii pe malurile Senei / Ion Vitner.- Bucureşti: Cartea Românească, 1978.- 

392 p..- 40.00 lei 

 Ind. de nume: p. 369-380 ; Ind. de locuri: p. 381-391 ; Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.135.1-992 

 

629. 8

6

0

. 

859.0 

V78 

Vlahuţă, Alexandru. 

 La gura sobei / A. Vlahuţă.- Bucureşti: Cartea românească, 1943.- 203 p..- 100.00 

lei 

 Total ex.: fdd(fr)-1 

821.135.1-3"19" 

 



630. 8

6

1

. 

859.0.09 

V93 

Vrabie, Diana. 

 Declinul istoric al Basarabiei şi Bucovinei: mărturii şi imagini / Diana Vrabie, 

Constantin Chirilă.- Iaşi: Ed. Pim, 2014.- 173 p. : fot. 

ISBN 978-6061-317-96-7: 95.00 lei 

 Volum editat sub egida Asoc. Universul Prieteniei Iaşi ; Total ex.: cra(sl2)-1 

 1. LITERATURA ROMÂNĂ - ISTORIE ŞI CRITICĂ 

 2. BASARABIA – ISTORIE 3. BUCOVINA - ISTORIE 

821.135.1.09+94(478+477) 

 

631. 8

6

3

. 

859.0 

V98 

Vulpescu, Ileana. 

 Arta conversaţiei : Roman / Ileana Vulpescu.- Bucureşti: Cartea Românească, 

1981.- 523 p..- 35.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.135.1-3``19`` 

 

632. 8

6

4

. 

859.0 

V98 

Vulpescu, Ileana. 

 Candidaţii la fericire : Proze / Ileana Vulpescu.- Bucureşti: Tempus, 2002.- 398 p. 

ISBN 973-85140-2-9: 40.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.135.1-3"19" 

 

633. 8

6

5

. 

859.0 

V98 

Vulpescu, Ileana. 

 Rămas-bun casei părinteşti : Roman / Ileana Vulpescu.- Bucureşti: Tempus, 

1998.- 384 p. : il..- 35.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.135.1-3``19`` 

 

634. 8

6

6

. 

859.0 

V98 

Vulpescu, Ileana. 

 Rămas-bun casei părinteşti : Roman / Ileana Vulpescu.- Bucureşti: Arta Grafică, 

1990.- 348 p. - ISBN 973-9010-00-8: 35.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.135.1-3``19`` 

 

635. 8

6

7

. 

859.0 

V98 

Vulpescu, Ileana. 

 Sărută pământul acesta : Roman / Ileana Vulpescu.- Bucureşti: Tempus, 2000.- 

405 p. : il. - ISBN 973-85140-0-2: 40.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.135.1-3``19`` 

 

636. 8

6

8

. 

820/89 

W18 

Wales, John. 

 Diamantele blestemate / John Wales ; trad. de Radu Timnea ; red.: Maria 

Vasilescu.- Bucureşti: Triumf, 2001.- 224 p..- (Necruţătorii; 3) 

ISBN 973-85048-7-3: 25.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.111-3``19/20`` 

 

637. 8

6

9

. 

820/89 

W20 

Wallace, Edgar. 

 Arcaşul verde / Edgar Wallace ; în rom. de Const. Popescu.- Bucureşti: Ed. 

Tineretului, 1967.- 437 p..- (Aventura).- 32.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.111-3"19" 

 

638. 8

7

1

. 

820/89 

W37 

Weaver, Michael. 

 Impuls / Michael Weaver ; trad. din lb. engl.: Roxana Marin.- Bucureşti: RAO 

Intern. Publ., 1994.- 460 p. - ISBN 973-9164-50-1: 45.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.111-3``19`` 

 



639. 8

7

3

. 

820 

W59 

West, Morris L. 

 McCreary moves in / Morris West.- London: Coronet Books, 1987.- 194 p. 

ISBN 0-340-32051-6: 25.00 lei 

 Total ex.: sî4-1 

821.111(94)-3``19``=111 

 

640. 8

7

4

. 

820/89 

W63 

Whitney, Phyllis A. 

 Chihlimbarul negru / Phyllis A. Whitney ; trad.: Sanda Pop.- Bucureşti: Ed. 

Lider, [19--?].- 346 p..- (Bestsellerurile ultimului deceniu) 

ISBN 973-9154-98-8: 45.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.111(73)-3``19`` 

 

641. 8

7

5

. 

820/89 

W63 

Whitney, Phyllis A. 

 Lebăda de Abanos / Phillis A. Whitney ; trad.: Gicuţa Nistor-Cobuz.- Bucureşti: 

Lider, 1992.- 329 p..- (Bestsellerurile ultimului deceniu). - ISBN 973-9154-87-5: 40.00 

lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.111(73)-3``19`` 

 

642. 8

7

8

. 

820/89 

Z56 

Zetmer, Lee. 

 Columbo se dezlănţuie / Lee Zetmer ; trad. de Dodo Bărbulescu.- Bucureşti: 

Lucman, [2000?].- 144 p..- (Detectiv; 8). - ISBN 973-9439-48-9: 35.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.111(73)-3``19`` 

 

643. 8

8

1

. 

859.0 

Z67 

Zincă, Haralamb. 

 Noaptea cea mai lungă / Haralamb Zinc? ; red.: Elena Marinescu. - Bucureşti : 

Ed. Militară , 1986- (Combinatul poligrafic ``Casacînteii``) 

C.1 : Dincolo de întuneric : Roman ist., 1986. - 351 p. – 75.00 

Total ex.: fdd(sî1)-1 

C.2 : Marea confruntare : Roman ist., 1987. - 334 p. – 40.00 

Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.135.1-94``19`` 

644. 8

8

3

. 

859.0 

Z67 

Zincă, Haralamb. 

 Pe urmele agentului ``B-39``  C. a 5-a : Operaţiunea ``Soare`` / Haralamb Zincă.- 

Bucureşti: Ed. Militară, 1984.- 335 p..- 60.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.135.1-3``19`` 

 

645. 8

8

4

. 

820/89 

Z81 

Zola, Emile. 

 Visul / Emile Zola ; trad. din lb. fr. de Nicolae Teică.- Bucureşti: Lira, 2012.-  

281 p..- (Romanul de dragoste). - ISBN 978-606-600-885-3: 39.00 lei 

 Total ex.: sî1-1 

821.133.1-3``18`` 

 

646. 8

8

5

. 

820/89 

Z98 

Zweig, Stefan. 

 Magellan : Omul şi fapta sa / Stefan Zweig ; trad. de Eugen Relgis.- Bucureşti: 

Europolis, [1947?].- 282 p..- 90.00 lei 

 Pe p. 282 ştampila: O.P.C.N. Bucureşti ; Total ex.: fdd(fr)-1 

821.112.2(436)-3``19`` 

 

647. 8

9

2

. 

820/89 

К767 

Коэльо, Пауло. 

 Одиннадцать минут / Пауло Коэльо ; пер. с португ. А. Богдановского.- К.: 

София, 2007.- 298 p. - ISBN 978-966-476-004-8: 50.00 lei 

 Total ex.: sî1-1 

821.134.3-3``19`` 

 



648. 8

9

5

. 

801(075.8) 

П583 

Поповская (Лисоченко), Любовь Васильевна. 

 Лингвистический анализ художественного текста в вузе : Учеб. пособие для 

студентов филол. фак. / Л. В. Поповская (Лисоченко) ; рецензенты: Л. Б. 

Савенкова, Ф. П. Сергеев.- Ростов н/Д: Феникс, 2006.- 510 p..- (Высшее 

образование). - ISBN 5-222-08034-х: 40.00 lei 

 Bibliogr. ascunsă ; Bibliogr.: p. 503-510 ; Total ex.: sl2-1 

 1. TEXT ARTISTIC - ANALIZĂ LINGVISTICĂ - MANUALE(SUPERIOR) 

 2. ХУДОЖЕСТВЕННЫЙ ТЕКСТ - ЛИНГВИСТИЧЕСКИЙ АНАЛИЗ - 

УЧЕБНИКИ ДЛЯ ВУЗОВ 

81'42(075.8) 

 

649. 8

9

6

. 

802.0(075.8) 

П692 

Практический курс английского языка : 1 курс : Учеб. для студентов высш. 

учеб. заведений / В. Д. Аракин (ред.), Л. И. Селянина, К. П. Гинтовт [и др.] ; 

рецензент: Г. И. Чернышева.- М.: Владос, 2012.- 536 p. : il., tab..- (Учебник для 

вузов). - ISBN 978-5-691-01445-1: 80.00 lei 

 Aut. sînt indicaţi pe verso f. de tit. ; Total ex.: sî4-1 

 1. LIMBA ENGLEZĂ - MANUALE(SUPERIOR) 

 2. LIMBA ENGLEZĂ - CURS PRACTIC 

 3. АНГЛИЙСКИЙ ЯЗЫК - УЧЕБНИКИ ДЛЯ ВУЗОВ 

 4. АНГЛИЙСКИЙ ЯЗЫК - ПРАКТИЧЕСКИЙ КУРС 

811.111(075.8) 

 

650. 8

9

8

. 

802.0(075.8) 

П692 

 Практический курс английского языка : 4 курс : Учеб. для студентов высш. 

учеб. заведений / В. Д. Аракин (ред.), И. А. Новикова, Г. В. Аксенова-

Пашковская [и др.] ; рецензент: Е. М. Стомпель.- М.: Владос, 2006.- 351 p..- 

(Учебник для вузов). - ISBN 5-691-00978-8: 66.00 lei 

 Aut. sînt indicaţi pe verso f. de tit. ; Total ex.: sî4-1 

 1. LIMBA ENGLEZĂ - MANUALE(SUPERIOR) 

 2. LIMBA ENGLEZĂ - CURS PRACTIC 

 3. АНГЛИЙСКИЙ ЯЗЫК - ПРАКТИЧЕСКИЙ КУРС 

 4. АНГЛИЙСКИЙ ЯЗЫК - УЧЕБНИКИ ДЛЯ ВУЗОВ 

811.111(075.8) 

 

651. 9

0

1

. 

802.0(075) 

Ч542 

 400 тем английского языка / ред.- сост.: Л. И. Куриленко ; ред.: З. В. 

Нечволода.- Ростов н/Д: Изд-во Удача, 2009.- 608 p..- (Серия ``Книжная полка 

учащихся: справочники, энциклопедии, словари, разговорники``) 

ISBN 978-5-91314-165-1: 50.00 lei 

 Pe cop. tit.: 400 тем английского языка для школьников, абитуриентов, 

студентов и преподавателей;  Total ex.: sl4-1 

 1. LIMBA ENGLEZĂ – MANUALE 2. LIMBA ENGLEZĂ - ADMITERE 

 3. АНГЛИЙСКИЙ ЯЗЫК - УЧЕБНИКИ 

811.111(075) 

 

 


